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 Poznámka:

1. K použití této palubní kamery je nutná karta microSD typu U3 
(není součástí balení). Před prvním použitím palubní kamery 
nezapomeňte kartu microSD naformátovat.
2. Při používání ji VŽDY připojte k napájení. Je vybavena 
superkondenzátorem (má pouze lithiovou kovovou baterii sloužící k 
ukládání času).

Děkujeme, že jste si zakoupili palubní kameru AZDOME.
Tento návod k použití obsahuje informace o tom, jak kameru 
používat.
Před použitím kamery doporučujeme přečíst si tento návod, 
abyste se ujistili, že ji používáte správně.
Za účelem zlepšení výkonu produktu může být obsah této 
příručky změněn bez předchozího upozornění.

·Produkt nerozebírejte, neopravujte ani neupravujte sami.
Mohlo by dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poruše. 
Pro vnitřní kontrolu a opravu se obraťte na servisní středisko.

·Pokud se do produktu dostanou cizí předměty, okamžitě 
odpojte napájecí kabel.
Obraťte se na servisní středisko s žádostí o opravu.

·Během jízdy produkt nenastavujte.
Mohlo by dojít k nehodě. Před instalací a nastavením produktu 
zastavte nebo zaparkujte vozidlo na bezpečném místě.

·Neinstalujte produkt na místo, kde by mohl
může bránit řidiči ve výhledu.
Mohlo by dojít k nehodě.

·Nepoužívejte poškozený nebo upravený napájecí kabel. Používejte 
pouze
používejte kabely dodané výrobcem.
Poškozené nebo upravené napájecí kabely mohou způsobit 
výbuch, požár nebo poruchu.

2. Důležité bezpečnostní informace
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Upozornění

1. Elektrostatickou fólii nalepte v horní části přední strany.
2. Vložte SD kartu a USB napájecí kabel
3. Zařízení zasuňte do tečkovaného rámečku.

Upozornění

1. Nalepte antistatickou fólii v horní části přední strany.
2. Vložte SD kartu a USB napájecí kabel.
3. Vložte zařízení do tečkovaného rámečku

·Nepoužívejte výrobek s mokrýma rukama.
Mohlo by dojít k úrazu elektrickým proudem.

·Neinstalujte produkt v prostředí s vysokou vlhkostí nebo hořlavými 
plyny či kapalinami.
Mohlo by dojít k výbuchu a/nebo požáru.

·Nenechávejte výrobek v dosahu kojenců, dětí nebo domácích 
zvířat. Hrozí nebezpečí, že spolknou malé součásti a/nebo že se 
jejich sliny dostanou do výrobku, což může způsobit výbuch v 
důsledku zkratu.

Při čištění interiéru vozidla nestříkejte vodu ani vosk přímo 
na výrobek.
Mohlo by dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poruše.

·Pokud z napájecího kabelu vychází kouř nebo neobvyklý zápach, 
okamžitě jej odpojte.
Obraťte se na servisní středisko nebo svého distributora.

·Udržujte svorky napájecího kabelu v čistotě.
V opačném případě může dojít k přehřátí a požáru.

·Používejte správné vstupní napětí.
V opačném případě může dojít k výbuchu, požáru nebo poruše.

·Napájecí kabel pevně zapojte, aby se nemohl snadno odpojit
odpojit.
V opačném případě může dojít k požáru.

·Produkt nezakrývejte žádným materiálem.
Mohlo by dojít k vnějšímu poškození výrobku nebo požáru.
Používejte produkt a periferní zařízení na dobře větraném místě. .

Před instalací kamery do auta zkontrolujte, zda balení obsahuje 
všechny následující položky.

Kamera do auta x1

Elektrostatické fólie x2 Zadní kamera (6 m/20 ft) x 1

Autonabíječka 

 Poznámka:

1. Abychom zlepšili výkonnost produktu, obsah této příručky se 
může změnit bez předchozího upozornění.

3. Obsah balení

Klipy na kabel x5
Páčidlo x1

Uživatelský manuál x1

www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor



 Poznámka:

1. Používejte pouze nabíječku do auta AZDOME, která je součástí balení.

2. Pro optimální výkon doporučujeme používat karty AZDOME TF. 
Používání karet TF od jiných výrobců nebo nekvalitních karet TF může 
ovlivnit výkon kamery a v některých případech způsobit náhodné 
restartování kamery během nahrávání.

4. Specifikace
G-senzor Vestavěný 3osý akcelerační senzor

Smyčkové nahrávání Podpora

Časosběrné nahrávání Podpora (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / aplikace Podpora (5,8 GHz), aplikace AZDOME

Režim parkování Podpora (funguje POUZE, když je kamera 
připojena k 3-vodičové sadě pro pevné připojení)

Paměť Maximální podpora 256 GB (třída 10, rychlost u3. 
Pouze jedna karta microSD o kapacitě 64 GB v 
palubní kameře)

Mikrofon Vestavěný

Reproduktor Vestavěný

Napájecí rozhraní 5 V/2,5 A

Pracovní teplota - 20 °C až 65 °C (-4 °F až 158 °F)

Název modelu M330 Max

Velikost obrazovky 0,96 palce

Clona F=1,8

Barva Černá

Jazyk
angličtina, zjednodušená  čínština, tradiční  čínština,
thajština, ruština, maďarština, turečtina, němčina,
italština, japonština, francouzština, polština,
holandština, portugalština, španělština, arabština, 
korejština, malajština,hebrejština

Formát videa MP4

Formát fotografií JPG

Kód videa H.264

Rozlišení videa

Přední kamera:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Přední + zadní kamera:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Vestavěný, AZDOME GPS přehrávač
*Windows 7 nebo vyšší a Mac OS X (10.10) 
nebo vyšší
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 Poznámka:

Během normálního nahrávání se zobrazují hodiny, zatímco během 
nouzového nahrávání se zobrazuje délka trvání zamčeného segmentu 
videa.

5. Schéma produktu

Nahrávání

GPS

Indikátor paměťové karty 

Indikátor WiFi

Záznam zvuku

Čas

6 Reproduktor

7 0,96palcový displej

8 Mikrofon

9 Tlačítko pro resetování

# Popis

1 Nálepka

2 Objektiv

3 Slot pro kartu Micro-SD

4 Nabíjecí port USB typu C

5

WiFi klíč
Kliknutí: Zapnutí/vypnutí WiFi
Dvojité kliknutí: Zapnutí/vypnutí 
zvuku Trojité kliknutí: Formátování 
paměťové karty Dlouhé stisknutí (3 
s): Zamknutí videa Dlouhé stisknutí 
(5 s): Výchozí nastaveníwww.sunnysoft.cz
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6. Začínáme

Barva Stav

 Blikání Nahrávání normálního videa
REC

 Blikání Nahrávání normálního videa

Kamera je navržena tak, aby se po připojení k napájení automaticky 
zapnula a začala nahrávat. Poté uloží videozáznam a automaticky se 
vypne, když se vypne motor vozidla.

Automatické zapnutí/vypnutí:
Zapojte nabíječku do zásuvky zapalovače cigaret. Po nastartování 
motoru se kamera automaticky zapne a začne nahrávat.
Když otočíte klíčkem v zapalování do polohy LOCK, kamera automaticky 
uloží záznam a vypne se.

 Poznámka:

1. K použití této kamery do auta je nutná karta microSD typu U3 (není 
součástí balení). Před prvním použitím kamery do auta nezapomeňte 
kartu microSD naformátovat.

2. Při používání ji VŽDY připojte k napájení. Je vybavena 
superkondenzátorem (má pouze lithiovou kovovou baterii sloužící k 
ukládání času).

3. Kamera automaticky aktualizuje čas, když je připojena k 
aplikaci AZDOME v telefonu přes WiFi.
4. Některé 12V zapalovače v nákladních vozech/osobních 
automobilech jsou vždy pod napětím, což znamená, že poskytují 
konstantní napájení i po vypnutí a uzamčení vozidla. Pokud je tomu 
tak u vašeho vozidla, funkce automatického zapnutí/vypnutí nebude 
fungovat. Pokud necháte kameru nepřetržitě nahrávat i po vypnutí 
vozidla, vybije se baterie vašeho osobního/nákladního automobilu a 
možná nebudete mít dostatek energie.
napájení pro nastartování vozu příště. Chcete-li tuto situaci napravit, 
můžete provést jednu ze dvou možností:

➀ Připojte kameru do auta pevně k pojistkové skříňce pomocí 3-vodičové 

sady
Trigger Hardwire Kit.

➁ Změňte připojení v pojistkové skříňce pro 12V zásuvku na zásuvku, 
která dodává energii pouze tehdy, když je klíč v zapalování otočen do 
polohy ACC
nebo ON.

www.sunnysoft.cz
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Kabel zadní kamery

Namontujte přední kameru za zpětné zrcátko. Před instalací 
odstraňte všechny cizí předměty a vyčistěte a osušte čelní sklo.

8. Odstraňte ochrannou fólii z oboustranné lepicí pásky a připevněte 
zadní kameru na zadní sklo. Nastavte úhel objektivu.
otočením těla zadní kamery, připojte přední kameru a
zadní kameru.

1. Vypněte motor a jemně zasuňte kartu do slotu, dokud nezapadne 
na místo. (Použijte vysokorychlostní micro SD kartu třídy 10 nebo 
vyšší U3.)
2. Najděte vhodné místo na čelním skle, které nebrání řidiči ve 
výhledu, a před instalací odstraňte všechny cizí předměty a vyčistěte 
a osušte čelní sklo. Odstraňte ochrannou vrstvu elektrostatické 
nálepky a nalepte elektrostatickou nálepku na čelní sklo, aby se po 
odstranění nálepky na čelním skle nezanechaly stopy/lepidlo
na čelním skle po jejím odstranění.

3. Odstraňte ochrannou fólii z oboustranné lepicí pásky a 
připevněte přední kameru k elektrostatické nálepce. Nastavte 
úhel objektivu otáčením těla přední kamery.

9. Pomocí páčidla nadzvedněte okraje gumového těsnění okna a 
lišty a zasuňte kabel připojení zadní kamery.

7. Instalace

www.sunnysoft.cz
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Kabel zadní kamery Nabíjecí kabel

4. Zapojte napájecí kabel zapalovače cigaret do zásuvky 
zapalovače a přední kamery. Pomocí páčidla nadzvedněte okraje 
lišty/lišty čelního skla a zasuňte kabel.

5. Nastartujte motor. Kamera se zapne a začne nahrávat. Video 
soubory se ukládají na kartu microSD. Vypněte motor. Kamera 
automaticky zastaví nahrávání a vypne se.

Odnímatelný kryt

Kontrola videa v reálném čase pomocí smartphonu

1. Vyhledejte aplikaci AZDOME v obchodě Google Play Store nebo 
Apple App Store a nainstalujte ji do svého smartphonu.

2. Zapněte WiFi v palubní kameře: Naskenujte QR kód a získejte informace 
o celém procesu nastavení WiFi.

3. Zapněte WiFi ve svém telefonu a připojte se: Přejděte do nastavení telefonu
>WiFi>Vyberte WiFi palubní kamery. Po připojení k WiFi se zobrazí 
hlášení „Žádné připojení k internetu“, což je normální. Protože WiFi 
palubní kamery slouží POUZE k přenosu videa/fotografií a NENÍ určeno k 
vysílání záznamů přes cloud nebo internet, tuto zprávu prosím ignorujte.

Název WiFi SSlD: M330 Max_********** Výchozí 
HESLO: 12345678

8. Přehrávání video souborů pomocí smartphonu

www.sunnysoft.cz
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 M330 Max_30958773d3de

Stáhněte si video soubory do svého smartphonu
1. Přejděte do rozhraní náhledu kamery. Nejprve zastavte nahrávání a poté 
stiskněte „Album zařízení“, abyste získali soubory fotografií, videí a 
nouzových situací.

4. Otevřete aplikaci AZDOME a klepněte na << Zkontrolovat video v 
reálném čase>>. Nyní můžete sledovat video, které se právě 
nahrává, v reálném čase připojením svého smartphonu k palubní 
kameře přes Wi-Fi Direct. 2. Vyberte video soubory, které chcete stáhnout do svého telefonu, a 

poté tyto stažené video soubory najdete v původním rozhraní aplikace v 
nabídce s názvem „Místní video“. Stažení jednoho video souboru však bude 
trvat trochu déle.

 AZDOME-M330 MAX-5.8G_F5E041

➀

➁
www.sunnysoft.cz
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 Poznámka:

1. Když je váš telefon připojen k WiFi, nemůžete kameru používat.
2. WiFi Direct vám umožňuje připojit smartphone přímo k palubní kameře 
přes WiFi v dosahu 3 metrů.
3. Mapu s GPS údaji můžete zobrazit až po stažení videa do svého 
smartphonu.

Aplikace nezobrazuje živé video na vašem telefonu. 
Zobrazuje pouze obrázek pláže?

Mobilní data způsobí, že živé video nebude možné zobrazit. Pokud aplikace 
nezobrazuje živé video, deaktivujte mobilní data „AZDOME“
ve vašem telefonu. Ujistěte se, že je zapnutá místní síť „AZDOME“.
① Pro nejnovější systém iOS: Nastavení → AZDOME → Klikněte na „Bezdrátová 

data“ → Vyberte „WLAN“.

② Pro starší systém iOS: Nastavení → AZDOME → Deaktivujte „Mobilní data“.

Co je funkce WiFi?
Funkce WiFi byla navržena tak, abyste mohli bezdrátově spárovat svou 
palubní kameru se smartphonem a okamžitě přistupovat k záznamům z 
palubní kamery. Zde můžete snadno prohlížet, stahovat a sdílet svá videa s 
přáteli a rodinou. Stejn ě  jako připojujete Bluetooth reproduktor ke 
smartphonu pro bezdrátové přehrávání hudby, palubní kamery používají 
WiFi signál (namísto Bluetooth) k párování smartphonu s AZDOME M330 
Max.

Mohu sledovat videa z okolí svého auta na dálku? NE. Kamera do auta 
AZDOME M330 Max NENÍ určena k vysílání záznamů přes cloud nebo internet. 
NENÍ to cloudová ani IP kamera a NENÍ
určena k tomuto účelu. Živé video a záznamy můžete sledovat v aplikaci 
AZDOME dash cam, pokud se nacházíte v dosahu 3 metrů od kamery.

Jaký je dosah WiFi?
Dosah WiFi signálu je přibližně 3 metry, pokud v cestě nejsou žádné 
překážky. Vezměte prosím na vědomí, že stejně jako u domácí WiFi sítě, kde 
nemáte WiFi signál mimo svůj domov, je dosah WiFi tohoto malého zařízení 3 
metry.

Pro iPhone:

M330 Max

Pokud se vám při používání funkce WiFi na vašem iPhone zobrazí toto 
vyskakovací okno, klepněte na „Pokračovat v pokusu o připojení k WiFi“. V 
opačném případě se kamera od WiFi odpojí a budete muset WiFi AZDOME 
zapomenout a znovu spárovat, aby znovu fungovala.www.sunnysoft.cz
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1. Vyjměte kartu microSD z kamery.
2. Vložte kartu do čtečky karet microSD a připojte ji k počítači.
počítač.
2. Stáhněte si AZDOME GPS Player z www.azdomevip.com > 
Podpora > Stahování a nainstalujte jej do počítače.
3. Nainstalujte AZDOME GPS Player do počítače. (Poznámka: Zavřete 
nebo ignorujte výzvu antivirového softwaru, potvrzujeme, že to nebude mít 
žádný vliv na bezpečnost vašeho počítače.)
4. Kliknutím na tlačítko „Otevřít soubory“ můžete procházet a vybrat složku 
Movie nebo EMR na kartě microSD v programu AZDOME GPS Player.
Zobrazí se všechny soubory ve složce Normální, Události nebo Parkování. 
Nebo můžete také přetáhnout video soubory přímo na spouštěcí obrazovku.
5. Video lze přehrát dvěma způsoby.
A, Klikněte na ikonu Soubor-Otevřít, vyberte složku, kterou chcete přehrát, a 
kliknutím spusťte přehrávání.
(Upozorňujeme, že můžete vybrat POUZE jednu složku k přehrání a nevidíte 
žádné video soubory)

B, Vyberte z „Tento počítač“ a najděte disk paměťové karty, vyberte video 
soubor, který chcete přehrát, soubor můžete přetáhnout přímo do 
přehrávače. Informace GPS můžete získat v přehrávači.

Soubor s názvem ************ _ ****** _ NF= Video soubor z přední 
kamery Soubor s názvem ************ _ ****** _ NR= Video soubor ze 
zadní kamery

Naskenujte QR kód a získejte informace o 
celém procesu týkající se přehrávače 
AZDOME GPS

9. Přehrávání video souborů pomocí počítače

①www.sunnysoft.cz
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9.1  Nastavení videa 

Rozlišení videa
Rozlišení videa této kamery je  Umožňuje  vybrat rozlišení videa.  Přední
kamera + zadní kamera:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Smyčkové  nahrávání  –  1  min

Délka každého videoklipu (1 minuta) pro  smyčkové  nahrávání.
Tato funkce  umožňuje  nepřetržité  nahrávání na palubní kameru.
Upozorňujeme,  že  když  se  paměťová  karta  zaplní,  palubní  kamera
automaticky  smaže  nejstarší  soubory,  aby  uvolnila  místo  pro  nové 
nahrávky.  Tím  je  zajištěno,  že  může  pokračovat
bez  přerušení.
WDR-Zapnuto  (výchozí)/VypnutoWDR  znamená  „Wide  
Dynamic  Range“  (široký  dynamický
rozsah),  což  znamená,  že  kamera  nebo  displej  se  mohou 
přizpůsobit  scénám  s  velkými  rozdíly  v  jasu,  což  umožňuje  jasné 
zobrazení  detailů  v  tmavých  i  světlých  oblastech.

Expozice  –  3,0/-2,0/-1,0/+0,0  (výchozí)/+1,0/+2,0/+3,0
Umožňuje  nastavit expozici videa  podle  vašich  preferencí  tak,
aby bylo  video  jasnější  nebo tmavší.

Nahrávání  zvuku  –  Zapnuto  (výchozí)/VypnutoKamera má  
vestavěný  mikrofon pro záznam zvuku spolu s videem.
Můžete  zvolit záznam videa bez zvuku  výběrem  možnosti
VYPNUTO.

G-Sensor-Vypnuto/Nízká/Střední  (výchozí)/VysokáG-
senzor je 3osý  gravitační  akcelerometr, který detekuje fyzické a 
gravitační  síly  působící  na kameru. Jakmile je G-senzor  spuštěn 
fyzickým

9. Obecná nastavení

   Přejděte do rozhraní náhledu 
palubní kamery. Nejprve prosím 
ZASTAVTE nahrávání a 
poté stiskněte ikonu nastavení.

Vyberte, co chcete nastavit.www.sunnysoft.cz
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nebo gravitační nárazovou silou na kameru, aktuální video 
soubor bude uzamčen jako nouzový soubor, aby nebyl smazán 
funkcí smyčkového cyklu. Čím vyšší je citlivost G-senzoru, tím 
menší síla bude potřebná k spuštění automatické ochrany 
souboru.

Režim parkování

Tato funkce bude fungovat POUZE v případě, že je správně nainstalována 
3-vodičová kabelová sada. Tento parkovací režim má tři možnosti, ze 
kterých si můžete vybrat.

 Poznámka:

K použití této nové funkce je nutná speciálně navržená 3vodičová 
kabelová sada HT03/JYX05 typu C. Není součástí balení, na 
Amazonu vyhledejte: 3vodičová kabelová sada HT03/JYX05 typu 
C pro palubní kameru M330 Max

*Režim časosběrného parkování:
1. Když vypnete motor vozidla a otočíte klíčkem do polohy zámku, 
kamera zastaví nepřetržité nahrávání videa a automaticky přejde do 
režimu časosběrného nahrávání 1 fps.
2. Pokud během tohoto časosběrného záznamu někdo narazí do vašeho 
vozu a náraz dosáhne nastavené úrovně G-senzoru, kamera začne 
nahrávat 1minutové nepřetržité video, uloží a uzamkne toto video ve 
složce Události > a poté se vrátí k časosběrnému záznamu 1 fps.
3. Při dalším nastartování auta kamera automaticky zastaví režim 
časosběrného parkování. Poté automaticky přejde do normálního 
režimu videa a spustí nepřetržité nahrávání videa.

*Režim parkování s detekcí kolize:
1. Když vypnete motor vozidla a otočíte klíčkem do polohy zámku, kamera 
zastaví nepřetržité nahrávání videa, přepne se do režimu detekce nárazu 
a vypne se.
2. Nyní, když kamera zůstává v režimu detekce nárazu, pokud někdo 
narazí do vašeho auta a náraz dosáhne nastavené úrovně G-
senzoru, kamera se zapne > a začne nahrávat
1minutové nepřetržité video, uloží a uzamkne toto video ve složce 
Události > poté se kamera vypne.
3. Při dalším nastartování vozidla se kamera automaticky vrátí do 
normálního režimu videa a zahájí nepřetržité nahrávání videa.

*Normální režim nahrávání při parkování:
1. Když vypnete motor auta a otočíte klíčkem do polohy zámku, kamera 
bude pokračovat v normálním nahrávání.
2. Nyní kamera zůstává v režimu detekce nárazu. Pokud někdo narazí 
do vašeho vozu a náraz dosáhne nastavené úrovně G-senzoru, 
kamera uzamkne aktuální smyčkový videoklip, uloží a uzamkne jej do 
složky Události > poté bude kamera pokračovat v normálním 
nahrávání.

www.sunnysoft.cz
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Spořič obrazovky – Vypnutý (výchozí nastavení) / Vypnutí 
obrazovky po 1 minutě

Vypnutí spořiče obrazovky: Tato obrazovka bude vždy zapnutá.
Vypnutí obrazovky po 1 minutě: Obrazovka se vypne po 1 minutě
nečinnosti.

Hlasitost – Vypnuto/Nízká (výchozí)/Střední/Vysoká

Tato funkce umožňuje nastavit úroveň hlasitosti zvuku při 
spuštění, hlasitosti výzvy prostřednictvím interního 
reproduktoru fotoaparátu

Zvonění při spuštění – zapnuto (výchozí)/vypnuto

Tato funkce umožňuje zapnout/vypnout zvukový signál při spuštění 
fotoaparátu.

Hlasové ovládání – zapnuto (výchozí)/vypnuto

Podporuje POUZE angličtinu: zapnout WiFi, pořídit snímek, vypnout 
nahrávání, vypnout WiFi, otevřít nahrávání, uzamknout video.

 Poznámka:

Upozorňujeme, že funkce hlasového ovládání má přesnost 
přibližně 90 % a může se nechtěně aktivovat v důsledku 
okolního hluku. Pokud tedy tuto funkci nepotřebujete, můžete ji 
deaktivovat v nabídce nastavení v aplikaci AZDOME.

Hlasový příkaz
Vyslovte příkaz, ale podporuje se POUZE angličtina
·Chcete-li zapnout WiFi, řekněte „Zapnout WiFi“

• Chcete-li vypnout WiFi, řekněte „Vypni WiFi“.
• Chcete-li pořídit fotografii, řekněte „Take picture“ (Pořídit fotografii).
• Chcete-li uzamknout aktuální video soubory, řekněte „Uzamkni video“
• Chcete-li zahájit nahrávání, řekněte „Zapnout zvuk“.
• Chcete-li nahrávání zastavit, řekněte „Vypnout zvuk“.
• Chcete-li otevřít obrazovku, řekněte „Zapnout obrazovku“.
• Chcete-li vypnout obrazovku, řekněte „Vypnout obrazovku“.

Frekvence – 50 Hz/60 Hz (výchozí nastavení)

Zde byste měli zvolit frekvenci podle specifikace napájecího zdroje 
používaného ve vaší zemi na základě vaší geografické polohy.

Formát data/času

Tato funkce umožňuje vybrat formát data.

9.2 Video razítka 

Datum/čas
Zapnutí/vypnutí razítka data/času zobrazeného na zaznamenaných souborech

LOGO
Zapnutí/vypnutí razítka s logem AZDOME zobrazeného na zaznamenaných 
souborech

Model

Zapnutí/vypnutí razítka modelu zobrazeného na zaznamenaných souborech

9.3 Nastavení systému 
Synchronizace času
Synchronizujte čas telefonu s touto kamerou M330 Maxdash

Turn off WiFi

Lock the video
Turn on audio
Turn off audio

Turn on screen
Turn off screen

Take picture

www.sunnysoft.cz
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Volné úložiště

Zobrazení zbývajícího úložného prostoru na paměťové kartě.

Formátování SD karty

Formátování zajistí, že formát souborového systému karty bude 
optimalizován pro kameru.

 Poznámka

Poznámka: Pro stabilní výkon doporučujeme formátovat 
paměťovou kartu každých 1–2 měsíce.

Název WiFi

Zde můžete změnit název WiFi v aplikaci, výchozí název: M330 
Max_*******

Heslo WiFi

Zde můžete změnit heslo WiFi v aplikaci, výchozí heslo: 12345678

Výchozí nastavení

Obnovte výchozí nastavení kamery. Vaše nahrávky n e b u d ou 
ovlivněny.

Verze firmwaru

Zde můžete zkontrolovat aktuální verzi firmwaru 
nainstalovaného ve vaší kameře. Tyto informace budete 
potřebovat v budoucnu, abyste mohli zkontrolovat, zda je k 
dispozici novější verze firmwaru.

1. Vyjměte kartu microSD z kamery.
2. Vložte kartu do čtečky karet microSD a připojte ji k počítači.
počítač.

3. V závislosti na předinstalovaných pevných discích byste měli být 
schopni najít přidanou flash paměť jako disk „D“, „E“ nebo pod jiným 
názvem. Jakmile disk najdete, poklepejte na něj a otevřete složky 
souborů, které zahrnují Normal (Normální), Event (Událost) a Photo 
(Fotografie).
Normální: Normální režim nahrávání ukládá video soubory ve smyčce, 
což umožňuje jejich přepsání, když je potřeba uvolnit místo v paměti. 
Událost: V režimu nahrávání událostí bude video soubor uzamčen a 
chráněn před smazáním funkcí smyčkového nahrávání.
Foto: Toto je složka pro ukládání pořízených fotografií. 
Chcete-li přehrát videa, stačí na ně dvakrát kliknout.
Doporučujeme použít přehrávač VLC Media Player, který si můžete zdarma 
stáhnout na adrese: www.videolan.org.

10.Přehrávání video souborů pomocí počítače

www.sunnysoft.cz
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Soubor s názvem **************_*******.MP4 = video soubor z palubní 
kamery

1. Vyjměte kartu microSD z kamery.
2. Vložte kartu do čtečky karet microSD a připojte ji k počítači.
počítač.

3. Stáhněte si nejnovější firmware M330 Max z adresy www.azdomes.com
>Podpora > Stahování na svém počítači.

4. Rozbalte stažený firmware (soubor ZIP) a zkopírujte soubor s 
názvem „******.bin“ do kořenového adresáře karty microSD.

5. Připojte kameru k nabíječce do auta a spusťte proces aktualizace 
firmwaru. Měla by se zobrazit lišta s průběhem aktualizace, což 
znamená, že vaše kamera M330 Max aktualizuje nový firmware.
POZOR:
Aktualizace firmwaru může trvat až 1 minutu. Buďte proto prosím 
trpěliví. Během aktualizace firmwaru se ujistěte, že není odpojeno 
napájení. Po aktualizaci firmwaru se kamera automaticky vypne.
6. Nejnovější verzi firmwaru můžete zapnout a zkontrolovat v nastavení 
aplikace > Verze firmwaru.

11.Aktualizace firmwaru

www.sunnysoft.cz
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Otázka 1: Kamera se zapíná/vypíná automaticky?

Ujistěte se, že výstupní proud dosahuje 5 V/A, a použijte naši 
nabíječku do auta.

Otázka 2: Je obraz rozmazaný?

Odstraňte ochrannou fólii z objektivu, vyčistěte objektiv a ujistěte se, že 
čelní sklo je čisté a bez mastnoty, nečistot a úlomků.

Otázka 3: Kamera se přehřívá?

Je normální, že se kamera mírně zahřívá. Vzhledem k tomu, že 
video je nahráváno vysokou rychlostí, může být kamera během 
používání horká. (Ne více než 158 °F/709 °C).

Otázka 4: Video soubory nelze přehrát na mém počítači?

Video soubory z kamery Dash Cam jsou ve formátu MP4 a 
nemusí být kompatibilní s vaším počítačem, pokud nemáte 
nainstalovaný vhodný přehrávací software.

05: Video nemá zvuk?

Ujistěte se, že je nastavení „Záznam zvuku“ zapnuté.

Q7: Hlasová výzva „Chyba paměti“?

Kamera Dash Cam má minimální ohniskovou vzdálenost přibližně 2 metry. 
Objekty, které jsou blíže, budou pravděpodobně rozmazané.

12. Hlasové pokyny 13. Často kladené otázky

Hlasová výzva Popis

Nouzové video
Během nahrávání po spuštění G-senzoru

WiFi zapnuto Výchozí nastavení ZAPNUTO, po 
zapnutí řekněte

WiFi VYPNUTO
Podržte tlačítko Wi-Fi po dobu 3 
sekund, aby se vypnulo, řekněte to

Chyba paměťové karty Chybná / vadná / falešná paměťová karta

Zahájení nahrávání
Po zapnutí a spuštění vyzváněcího tónu
/ovládání přes aplikaci, řekněte to

Nahrávání zastaveno Ovládejte pomocí aplikace, řekněte to

Zvuk jako „kliknutí“ Pořiďte snímek pomocí aplikace, řekněte to

Formátování úspěšné Formátování paměťové karty úspěšné

Formátování se nezdařilo Formátování paměťové karty se 
nezdařilo

Režim parkování je zapnutý Režim parkování byl zapnut

Režim parkování je vypnutý Režim parkování byl vypnutwww.sunnysoft.cz
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Q7: Hlasová výzva „Chyba paměti“?

Použití nekvalitních SD karet nebo karet třetích stran může ovlivnit 
výkon kamery a v některých případech způsobit náhodné 
restartování kamery během nahrávání. Pokud kamera stále 
nefunguje normálně, je pravděpodobné, že TF karta je nekvalitní a 
nesplňuje požadavky kamery na nahrávání. Kontaktujte nás a 
vyžádejte si novou paměťovou kartu.

Název produktu: Dash Cam 
Režim: M330 Max
Značka: AZDOME

Země původu: Vyrobeno v Číně

VYROBENO V ČÍNĚ

CEFC ROHS & 2 

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

www.sunnysoft.cz
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Ръководство за употреба

www.azdome.hk 
Насладете се на 
интелигентно шофиране
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Забележка:

1. За да използвате тази камера за кола, е необходима microSD карта 
тип U3 (не е включена в комплекта). Преди да използвате камерата за 
кола за първи път, не забравяйте да форматирате microSD картата.

2. Винаги я свързвайте към захранването, когато я използвате. Тя е 
оборудвана със суперкондензатор (има само литиева метална батерия, 
която служи за запаметяване на времето).

Благодарим Ви, че закупихте бордовата камера AZDOME.
Това ръководство за употреба съдържа информация за това как да 
използвате камерата.
Преди да използвате камерата, препоръчваме да прочетете това 
ръководство, за да се уверите, че я използвате правилно.
С цел подобряване на производителността на продукта, съдържанието на това
ръководството може да бъде променен без предизвестие.

·Не разглобявайте, не ремонтирайте и не модифицирайте продукта 
сами. Това може да доведе до пожар, токов удар или повреда. За 
вътрешна проверка и ремонт се обърнете към сервизния център.

·Ако в продукта попаднат чужди предмети, незабавно
изключете захранващия кабел.
Свържете се със сервизния център с молба за ремонт.

·Не настройвайте продукта по време на движение.
Може да се случи инцидент. Преди да инсталирате и настроите продукта, 
спрете или паркирайте автомобила на безопасно място.

·Не монтирайте продукта на място, където може да
да пречи на видимостта на водача. 
Може да се стигне до инцидент.

·Не използвайте повреден или модифициран захранващ кабел. 
Използвайте само
кабели, доставени от производителя.
Повредените или модифицирани захранващи кабели могат да причинят
експлозия, пожар или повреда.

2. Важна информация за безопасността

http://www.sunnysoft.cz/
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Предупрежден
ие

1.
2.

3.

Поставете електростатичната фолио в горната част на предната страна.
Поставете SD картата и USB кабела за захранване 
Поставете устройството в пунктираната рамка

Внимание

1.
2.

3.

Поставете антистатично фолио в горната част на предната страна.
Поставете SD картата и USB кабела за захранване. 
Поставете устройството в очертаната рамка

·Не използвайте продукта с мокри ръце. Може да се 
получи токов удар.

·Не инсталирайте продукта в среда с висока влажност или запалими
газове или течности.
Може да се стигне до експлозия и/или пожар.

·Не оставяйте продукта на място, достъпно за бебета, деца или 
домашни любимци. Съществува опасност от поглъщане на малки части 
и/или попадане на слюнка върху продукта, което може да доведе до 
експлозия в резултат на късо съединение.

При почистване на интериора на автомобила не пръскайте вода или восък 
директно
върху продукта.
Може да възникне пожар, токов удар или повреда.

·Ако от захранващия кабел излиза дим или се усеща необичайна миризма,
незабавно го изключете.
Свържете се със сервизния център или дистрибутора си.

·Поддържайте клемите на захранващия кабел чисти. 
В противен случай може да се получи прегряване и 
пожар.

·Използвайте правилното входно напрежение.
В противен случай може да възникне експлозия, пожар или повреда.

Преди да инсталирате камерата в колата, проверете дали опаковката 
съдържа всички изброени по-долу елементи.

Камера за кола x1

Електростатични фолиа x2 Задна камера (6 м/20 фута) x 1

·Затегнете здраво захранващия кабел, за да не може лесно да се откачи.
В противен случай може да възникне пожар.

·Не покривайте продукта с никакви материали.
Това може да доведе до външно увреждане на продукта или пожар.
Използвайте продукта и периферните устройства на добре проветриво място. .

Автомобилно зарядно 
устройство 

Забележка:

Клипси за кабел 
x5
Лом x1

Ръководство за употреба x1

1. С цел подобряване на производителността на продукта, съдържанието на това 
ръководство
може да се промени без предизвестие.

3. Съдържание на опаковката

http://www.sunnysoft.cz/


рестартиране на камерата по време на 
запис.

nnysoft s.r.o., дистрибутор
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Забележка:

1. Използвайте само зарядното устройство за кола AZDOME, което е включено в 
комплекта.

2. За оптимална производителност препоръчваме да използвате TF 
карти на AZDOME. Използването на TF карти от други производители 
или TF карти с ниско качество може да повлияе на производителността 
на камерата и в някои случаи да доведе до случайно

4. Спецификации

G-сензор Вграден 3-осов ускорителен сензор

Запис в цикъл Поддръжка

Запис с интервал Поддръжка (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / приложение Поддръжка (5,8 GHz), приложение AZDOME

Режим паркиране
Поддръжка (работи САМО, когато камерата е
свързан към 3-жичен комплект за твърдо 
свързване)

Памет
Максимална поддръжка 256 GB (клас 10, скорост 
u3. Само една microSD карта с капацитет 64 GB в 
бордовата камера)

Микрофон Вграден

Високоговорител Вграден

Интерфейс за захранване 5 V/2,5 A

Работна температура - 20 °C до 65 °C (-4 °F до 158 °F)

Модел M330 Max

Размер на екрана 0,96 инча

Бленда F=1,8

Цвят Черно

Език
английски, опростен китайски, традиционен китайски, 
тайландски, руски, унгарски, турски, немски, италиански, 
японски, френски, полски, холандски, португалски, испански, 
арабски, корейски, малайски, иврит

Формат на видеото MP4

Формат на снимките JPG

Видео код H.264

Разделителна 
способност на 
видеото

Предна камера:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Предна + задна камера:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Вграден, AZDOME GPS плейър
*Windows 7 или по-нова версия и Mac OS X (10.10)
или по-нова версия © Su
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②

③

➃

 Забележка:

По време на нормално записване се показва часовник, докато по време на

5. Схема на продукта

⑤

Запис

GPS

Индикатор за картата с 

памет Индикатор за WiFi

Запис на звук

Време

6 Високоговорител

7 0,96-инчов дисплей

8 Микрофон

9 Бутон за нулиране

# Описание

1 Стикер

2 Обектив

3 Слот за Micro-SD карта

4 USB Type-C заряден порт

5

WiFi ключ
Кликване: Включване/изключване на 
WiFi Двойно кликване: 
Включване/изключване на звука Тройно 
кликване: Форматиране на паметната 
карта Дълго натискане (3 сек.): 
Заключване на видео Дълго натискане
(5 сек.): Възстановяване на фабричните настройки

http://www.sunnysoft.cz/
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6. Започваме

Цвят Състояние

 Мигане Запис на нормално видео
REC

Мигане
Запис на нормално видео

Камерата е проектирана така, че след свързване към захранването да се 
включва автоматично и да започва да записва. След това запазва видеозаписа 
и се изключва автоматично, когато двигателят на автомобила се изключи.

Автоматично включване/изключване:
Включете зарядното устройство в гнездото на запалката. След като стартирате 
двигателя, камерата се включва автоматично и започва да записва.
Когато завъртите ключа в контакта в положение LOCK, камерата автоматично ще 
запише записа и ще се изключи.

 Забележка:

1. За да използвате тази камера в колата, е необходима microSD карта тип 
U3 (не е включена в комплекта). Преди да използвате камерата в колата за 
първи път, не забравяйте да форматирате microSD картата.

2. Винаги я свързвайте към захранването, когато я използвате. Тя е оборудвана с

3. Камерата автоматично актуализира времето, когато е 
свързана с приложението AZDOME на телефона чрез WiFi.

4. Някои 12V запалки в товарни/леки автомобили са винаги под 
напрежение, което означава, че осигуряват постоянно захранване дори 
след изключване и заключване на автомобила. Ако това е случаят с вашия 
автомобил, функцията за автоматично включване/изключване няма да 
работи. Ако оставите камерата да записва непрекъснато, дори след като 
сте изключили автомобила, батерията на вашия лек/товарен автомобил 
ще се изтощи и може да не разполагате с достатъчно енергия.
за да запалите колата следващия път. За да поправите тази ситуация,
можете да направите едно от двете неща:

➀ Свържете камерата в колата здраво към кутията с предпазители с помощта на 3-
жичен
комплект
Trigger Hardwire Kit.

➁ Сменете връзката в кутията с предпазители за 12V контакта с контакт, който 
доставя енергия само когато ключът в запалването е завъртян в положение ACC
или ON.
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Монтирайте предната камера зад огледалото за задно виждане. Преди монтажа
премахнете всички чужди предмети и почистете и подсушете предното стъкло.

8. Премахнете защитната фолио от двустранната лепенка и закрепете
задната камера на задното стъкло. Настройте ъгъла на 
обектива. Завъртете корпуса на задната камера, свържете 
предната и задната камера.

1. Изключете двигателя и внимателно вкарайте картата в слота, докато се 
фиксира на мястото си. (Използвайте високоскоростна micro SD карта клас 
10 или по-висок U3.)

2. Намерете подходящо място на предното стъкло, което не пречи на 
видимостта на водача, и преди монтажа премахнете всички чужди 
предмети, почистете и подсушете предното стъкло. Премахнете защитния 
слой на електростатичния стикер и залепете електростатичния стикер на 
предното стъкло, за да не останат следи/лепило
на предното стъкло след отстраняването й.

3. Премахнете защитната фолио от двустранната лепенка и закрепете 
предната камера към електростатичния стикер. Настройте ъгъла на 
обектива, като завъртите корпуса на предната камера.

9. С помощта на лост повдигнете краищата на гуменото уплътнение на 
прозореца и лайстната и вкарайте кабела за свързване на задната 
камера.

7. Монтаж

Кабел на задната 
камера

http://www.sunnysoft.cz/
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камера

Кабел за 
зареждане

4. Свържете захранващия кабел на запалката към гнездото на 
запалката и предната камера. С помощта на лост повдигнете краищата 
на лайстната/лайстните на предното стъкло и вкарайте кабела.

5. Стартирайте двигателя. Камерата се включва и започва да 
записва. Видео файловете се съхраняват на microSD карта. 
Изключете двигателя. Камерата автоматично спира да записва и се 
изключва.

Свалящ се капак

Проверка на видео в реално време с помощта на смартфон

1. Намерете приложението AZDOME в Google Play Store или Apple App 
Store и го инсталирайте на своя смартфон.

2. Включете WiFi в бордовата камера: Сканирайте QR кода, за да получите 
информация за целия процес на настройка на WiFi.

3. Включете WiFi на телефона си и се свържете: Отидете в настройките на телефона
>WiFi>Изберете WiFi на бордовата камера. След свързване с WiFi ще се появи 
съобщение „Няма интернет връзка“, което е нормално. Тъй като WiFi на 
бордовата камера служи САМО за пренос на видео/снимки и НЕ е предназначена 
за излъчване на записи през облак или интернет, моля, игнорирайте това 
съобщение.

Име на WiFi SSlD: M330 Max_********** Предварително 
зададена ПАРОЛА: 12345678

8. Възпроизвеждане на видео файлове чрез смартфон

http://www.sunnysoft.cz/
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Изтеглете видео файловете на своя смартфон
1. Преминете към интерфейса за преглед на камерата. Първо спрете записването 
и след това натиснете „Албум на устройството“, за да получите файловете с 
фотографии, видеоклипове и спешни ситуации.

M330 Max_30958773d3de

4. Отворете приложението AZDOME и натиснете << Проверете видеото в 
реално време>>. Сега можете да гледате видеото, което се записва в 
момента, в реално време, като свържете своя смартфон с бордовия
камера чрез Wi-Fi Direct. 2. Изберете видео файловете, които искате да изтеглите на телефона си, и след 

това ще намерите тези изтеглени видео файлове в оригиналния интерфейс на 
приложението в менюто, наречено „Локално видео“. Изтеглянето на един видео 
файл обаче ще отнеме малко повече време.

➀

➁
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 Забележка:

1. Когато телефонът ви е свързан с WiFi, не можете да използвате камерата.
2. WiFi Direct ви позволява да свържете смартфона си директно с 
камерата чрез WiFi в радиус от 3 метра.
3. Картата с GPS данни може да се покаже едва след като видеото 
бъде изтеглено на вашия смартфон.

Приложението не показва видео на живо на телефона ви. Показва 
само изображение на плажа?

Мобилните данни ще попречат на изобразяването на живото видео. Ако 
приложението не изобразява живото видео, деактивирайте мобилните данни 
„AZDOME“
на телефона си. Уверете се, че локалната мрежа „AZDOME“ е включена.
① За най-новата версия на iOS: Настройки → AZDOME → Кликнете върху 

„Безжични данни“ → Изберете „WLAN“.

② За по-стари версии на iOS: Настройки → AZDOME → Деактивирайте „Мобилни 
данни“.

Какво представлява функцията WiFi?

WiFi функцията е проектирана така, че да можете безжично да свържете 
вашата камера за кола със смартфона си и незабавно да имате достъп до 
записите от камерата. Тук можете лесно да преглеждате, изтегляте и 
споделяте вашите видеоклипове с приятели и семейство. По същия начин, по 
който свързвате Bluetooth високоговорител със смартфона си за безжично 
възпроизвеждане на музика, камерите за кола използват WiFi сигнал (вместо 
Bluetooth) за свързване на смартфона с AZDOME M330 Max.

Мога ли да гледам видеоклипове от околността на колата си от разстояние? НЕ. 
Камерата за кола AZDOME M330 Max НЕ е предназначена за излъчване на записи 
през облак или интернет.
Тя НЕ е облачна или IP камера и НЕ
предназначена за тази цел. Можете да гледате видео на живо и записи в 
приложението AZDOME dash cam, ако се намирате в радиус от 3 метра от 
камерата.

Какъв е обхватът на WiFi?

Обхватът на WiFi сигнала е приблизително 3 метра, ако няма препятствия по 
пътя. Моля, имайте предвид, че както при домашната WiFi мрежа, където 
нямате WiFi сигнал извън дома си, обхватът на WiFi на това малко устройство 
е 3 метра.

За iPhone:

M330 Max

Ако при използване на WiFi функцията на вашия iPhone се появи този 
прозорец, натиснете „Продължете да се опитвате да се свържете с WiFi“. В 
противен случай камерата ще се отключи от WiFi и ще трябва да забравите 
WiFi AZDOME
и да я сдвоите отново, за да работи.
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1. Извадете microSD картата от камерата.

2. Поставете картата в четеца за microSD карти и я свържете с 
компютъра. компютър.

2. Изтеглете AZDOME GPS Player от www.azdomevip.com > 
Поддръжка > Изтегляне и го инсталирайте на компютъра.
3. Инсталирайте AZDOME GPS Player на компютъра си. (Забележка: Затворете 
или игнорирайте предупреждението на антивирусния софтуер, потвърждаваме, че 
това няма да повлияе на сигурността на вашия компютър.)
4. Кликнете върху бутона „Отвори файлове“, за да прегледате и изберете папката 
„Movie“ или „EMR“ на microSD картата в програмата AZDOME GPS Player. Ще се 
покажат всички файлове в папката „Normal“, „Events“ или „Parking“. Можете също да 
плъзнете видео файловете директно на стартовия екран.
5. Видеото може да се възпроизведе по два начина.
А, Кликнете върху иконата Файл-Отвори, изберете папката, която искате да 
възпроизведете, и кликнете, за да започнете възпроизвеждането.
(Имайте предвид, че можете да изберете САМО една папка за възпроизвеждане и не 
виждате никакви видео файлове)

Б, Изберете от „Този компютър“ и намерете диска на паметната карта, 
изберете видеофайла, който искате да възпроизведете, и можете да го 
плъзнете директно в плейъра. Информацията за GPS можете да получите в 
плейъра.

Файл с име ************ _ ****** _ NF= Видео файл от предната камера 
Файл с име ************ _ ****** _ NR= Видео файл от задната камера

Сканирайте QR кода и получите информация 
за целия процес, свързан с AZDOME GPS 
плейъра

9. Възпроизвеждане на видео файлове с помощта 
на компютър

①

http://www.sunnysoft.cz/
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9.1 Настройки на видеото

Разделителна способност на видеото
Разделителната способност на видеото на тази камера е Позволява да изберете 
разделителната способност на видеото. Предна
камера + задна камера:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Запис в цикъл – 1 мин

Продължителност на всеки видеоклип (1 минута) за циклично 
записване. Тази функция позволява непрекъснато записване на 
бордовата камера.
Имайте предвид, че когато паметната карта се запълни, бордовата 
камера автоматично изтрива най-старите файлове, за да освободи място 
за нови записи. По този начин се гарантира, че тя може да продължи
без прекъсване.

WDR-Включено (по подразбиране)/ИзключеноWDR означава „Wide 
Dynamic Range“ (широк динамичен
диапазон), което означава, че камерата или дисплеят могат да се 
адаптират към сцени с големи разлики в яркостта, което позволява 
ясното показване на детайлите в тъмните и светлите области.

Експозиция – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (по подразбиране)/+1,0/+2,0/+3,0 
Позволява да настроите експозицията на видеото според вашите 
предпочитания, за да бъде видеото по-ясно или по-тъмно.

Запис на звук – Включено (по подразбиране)/Изключено Камерата разполага с
вграден микрофон за запис на звук заедно с видеото. Можете да 
изберете запис на видео без звук, като изберете ОТКЛЮЧЕНО.

G-сензор - Изключен/Нисък/Среден (по подразбиране)/Висок G-
сензорът е 3-осен гравитационен акселерометър, който открива 
физическите и гравитационните сили, действащи върху камерата. Щом 
G-сензорът бъде активиран физически

9. Общи настройки

Изберете какво искате да 
настроите.

Преминете към интерфейса за 
преглед на бордовата камера. 
Първо, моля, СПРЕТЕ записването и
след това натиснете иконата за 
настройки.

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

www.sunnysoft.cz
или гравитационна сила върху камерата, текущият видео файл ще 
бъде заключен като аварийен файл, за да не бъде изтрит от функцията 
за циклично записване. Колкото по-висока е чувствителността на G-
сензора, толкова по-малка сила ще е необходима за активиране на 
автоматичната защита на файла.

Режим на паркиране

Тази функция ще работи САМО ако е правилно инсталиран 3-жичен кабелен 
комплект. Този режим на паркиране има три опции, от които можете да избирате.

 Забележка:

За да използвате тази нова функция, е необходим специално 
проектиран 3-жичен кабелен комплект HT03/JYX05 тип C. Той не е 
включен в комплекта, потърсете го в Amazon: 3-жичен кабелен комплект 
HT03/JYX05 тип C за бордова камера M330 Max

*Режим на паркиране с интервална запис:
1. Когато изключите двигателя на автомобила и завъртите ключа в 
положение „заключено“, камерата спира непрекъснатото записване на 
видео и автоматично преминава в режим на запис с интервал от 1 fps.

2. Ако по време на това забавено записване някой се блъсне в колата ви и 
ударът достигне настроеното ниво на G-сензора, камерата ще започне да 
записва 1-минутно непрекъснато видео, ще запише и заключи това видео в 
папката Събития > и след това ще се върне към забавено записване 1 fps.

3. При следващото стартиране на автомобила камерата автоматично 
спира режима на паркиране с интервална запис. След това автоматично 
преминава в нормален режим на видеозапис и започва непрекъснат 
видеозапис.

*Режим на паркиране с откриване на сблъсък:
1. Когато изключите двигателя на автомобила и завъртите ключа в положение 
„заключено“, камерата спира непрекъснатото записване на видео, преминава в 
режим за откриване на сблъсък и се изключва.

2. Сега, когато камерата остава в режим за откриване на сблъсък, ако някой 
се блъсне в колата ви и сблъсъкът достигне настроеното ниво на G-сензора, 
камерата ще се включи > и ще започне да записва
1-минутно непрекъснато видео, ще запише и заключи това видео в папката 
„Събития“ > след което камерата ще се изключи.

3. При следващото стартиране на автомобила камерата автоматично 
се връща в нормален режим на видео и започва непрекъснато 
записване на видео.

*Нормален режим на запис при паркиране:
1. Когато изключите двигателя на автомобила и завъртите ключа в положение 
„заключено“, камерата ще продължи да записва нормално.

2. Сега камерата остава в режим на откриване на сблъсък. Ако някой се 
блъсне в колата ви и сблъсъкът достигне настроеното ниво на G-сензора, 
камерата ще заключи текущия видеоклип, ще го запише и ще го заключи в 
папката Събития > след което камерата ще продължи нормалното записване.
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Скрийнсейвър – Изключен (подразбиращо се настройка) / 
Изключване на екрана след 1 минута

Изключване на екранния спестител: Този екран ще бъде винаги включен. 
Изключване на екрана след 1 минута: Екранът ще се изключи след 1 минута 
бездействие.

Сила на звука – Изключен/Ниска (по 
подразбиране)/Средна/Висока

Тази функция позволява да настроите нивото на звука при 
стартиране, силата на звука на сигналите чрез вътрешния 
високоговорител на камерата.

Звук при стартиране – включен (по подразбиране)/изключен

Тази функция позволява да включите/изключите звуковия сигнал при 
стартиране на фотоапарата.

Гласово управление – включено (по подразбиране)/изключено

Поддържа САМО английски език: включване на WiFi, заснемане на снимка, 
изключване на запис, изключване на WiFi, отваряне на запис, заключване 
на видео.

 Забележка:

Имайте предвид, че функцията за гласово управление има точност от 
около 90% и може да се активира неволно в резултат на околния 
шум. Ако не се нуждаете от тази функция, можете да я деактивирате 
в менюто с настройки в приложението AZDOME.

Гласова команда
Изречете командата, но се поддържа САМО английски език
·За да включите WiFi, кажете „Включване на WiFi“

Изключване на WiFi • За да изключите WiFi, кажете „Изключи WiFi“.
Take picture • За да направите снимка, кажете „Take picture“ (Направи снимка). Lock the video • 

За да заключите текущите видео файлове, кажете „Uzamkni video“ (Заключи видеото). Turn on audio • За 
да започнете запис, кажете „Zapnout zvuk“ (Включи звук).
Изключване на аудио •  За да спрете записването, кажете „Изключване на 

аудио“. Включване на екрана • За да отворите екрана, кажете „Включване на 
екрана“. Изключване на екрана • За да изключите екрана, кажете „Изключване на екрана“.

Честота – 50 Hz/60 Hz (подразбираща се настройка)

Тук трябва да изберете честотата според спецификацията на захранващия 
източник, използван във вашата страна, въз основа на вашето географско 
местоположение.

Формат на датата/времето

Тази функция позволява да изберете формат на датата.

9.2 Видео печати 

Дата/час

Включване/изключване на печата с дата/час, показвани върху записаните файлове

ЛОГО
Включване/изключване на печата с логото на AZDOME, показвано върху записаните 
файлове

Модел

Включване/изключване на печата на модела, показан на записаните файлове

9.3 Системни настройки 
Синхронизиране на 
времето
Синхронизирайте времето на телефона с тази камера M330 Maxdash
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Свободно място за съхранение

Показване на оставащото място за съхранение на паметната карта.

Форматиране на SD карта

Форматирането гарантира, че файловата система на картата ще бъде 
оптимизирана за камерата.

 Забележка

Забележка: За стабилна работа препоръчваме да форматирате
паметната карта на всеки 1–2 месеца.

Име на WiFi

Тук можете да промените името на WiFi в приложението, подразбиращо 
се име: M330 Max_*******

WiFi парола

Тук можете да промените паролата за WiFi в приложението, 
подразбираща се парола: 12345678

Настройки по подразбиране

Възстановете фабричните настройки на камерата. Вашите записи няма да 
бъдат
.

Версия на фърмуера

Тук можете да проверите текущата версия на фърмуера, инсталиран 
във вашата камера. Тази информация ще ви е необходима в бъдеще, 
за да проверите дали има по-нова версия на фърмуера.

1. Извадете microSD картата от камерата.

2. Поставете картата в четеца за microSD карти и я свържете с 
компютъра.

3. В зависимост от предварително инсталираните твърди дискове, трябва 
да можете да намерите добавената флаш памет като диск „D“, „E“ или под 
друго име. Щом намерите диска, кликнете върху него и отворете папките с 
файлове, които включват Normal (Нормален), Event (Събитие) и Photo 
(Снимка).
Normal: Нормалният режим на запис съхранява видео файловете в цикъл, което 
позволява да бъдат презаписани, когато е необходимо да се освободи място в 
паметта. Event: В режима на запис на събития видео файлът ще бъде заключен 
и защитен от изтриване с функцията за циклично записване.
Снимка: Това е папка за съхранение на направените 
снимки. За да възпроизведете видеоклиповете, просто 
кликнете два пъти върху тях.
Препоръчваме да използвате VLC Media Player, който можете да изтеглите 
безплатно от: www.videolan.org.

10.Възпроизвеждане на видео файлове с помощта 
на компютър

http://www.sunnysoft.cz/
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Файл с име **************_*******.MP4 = видео файл от бордовата камера

1. Извадете microSD картата от камерата.

2. Поставете картата в четеца за microSD карти и я свържете с 
компютъра. компютър.

3. Изтеглете най-новата версия на фърмуера M330 Max от адрес www.azdomes.com
>Поддръжка > Изтегляне на вашия компютър.

4. Разархивирайте изтегления фърмуер (ZIP файл) и копирайте 
файла с име „******.bin“ в кореновата директория на microSD картата.

5. Свържете камерата към зарядното устройство в колата и стартирайте 
процеса на актуализация на фърмуера. Трябва да се появи лента с хода 
на актуализацията, което означава, че вашата камера M330 Max 
актуализира новия фърмуер. ВНИМАНИЕ:
Актуализирането на фърмуера може да отнеме до 1 минута. Моля, бъдете
бъдете търпеливи. По време на актуализацията на фърмуера се уверете, че 
захранването не е изключено. След актуализацията на фърмуера камерата 
автоматично ще се изключи.

6. Можете да включите и проверите най-новата версия на фърмуера в 
настройките на приложението > Версия на фърмуера.

11.Актуализация на фърмуера
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Въпрос 1: Камерата включва/изключва ли се автоматично?

Уверете се, че изходният ток достига 5 V/A, и използвайте нашата
зарядно устройство за кола.

Въпрос 2: Изображението е размазано?

Премахнете защитната фолио от обектива, почистете обектива и се уверете, че
предното стъкло е чисто и без мазнини, замърсявания и отломки.

Въпрос 3: Камерата прегрява ли?

Нормално е камерата да се загрява леко. Тъй като видеото се 
записва с висока скорост, камерата може да се нагрее по време на 
употреба. (Не повече от 158 °F/709 °C).

Въпрос 4: Видео файловете не могат да се възпроизведат на моя 
компютър?

Видеофайловете от камерата Dash Cam са във формат MP4 и 
може да не са съвместими с вашия компютър, ако нямате 
инсталиран подходящ софтуер за възпроизвеждане.

05: Видеото няма звук?

Уверете се, че настройката „Запис на звук“ е включена.

В7: Гласово съобщение „Грешка в паметта“?

Камерата Dash Cam има минимално фокусно разстояние от приблизително 2 метра. 
Обектите, които са по-близо, вероятно ще бъдат размазани.

12. Гласови инструкции 13. Често задавани въпроси

Гласово съобщение Описание

Аварийно видео
По време на запис след задействане на G-
сензора

WiFi включено Настройка по подразбиране ВКЛЮЧЕНО, 
след включване кажете

WiFi ИЗКЛЮЧЕНО
Натиснете и задръжте бутона Wi-Fi за 3 
секунди, за да го изключите, кажете това

Грешка в паметната карта Дефектна/неизправна/фалшива карта с памет

Започване на запис
След включване и стартиране на мелодията
/управление чрез приложението, кажете това

Записът е спрян Управлявайте чрез приложението, кажете го

Звук като „щракване“ Направете снимка чрез приложението, кажете 
го

Форматирането е успешно Форматирането на картата с памет е успешно

Форматирането не успя Форматирането на картата с памет не е 
успешно

Режим на паркиране е включен Режим на паркиране е включен

Режим на паркиране е изключен Режимът на паркиране е изключен
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В7: Гласово съобщение „Грешка в паметта“?

Използването на некачествени SD карти или карти на трети страни може 
да повлияе на работата на камерата и в някои случаи да доведе до 
случайно рестартиране на камерата по време на запис. Ако камерата все 
още не работи нормално, вероятно TF картата е некачествена и не 
отговаря на изискванията на камерата за запис. Свържете се с нас и 
поръчайте нова карта с памет.

Доставчик/дистрибуто
р Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Прага 9 
Чешка република 
www.sunnysoft.cz

Наименование на продукта: 
Dash Cam Модел: M330 Max
Марка: AZDOME

Страна на произход: Произведено в Китай

ПРОИЗВЕДЕНО В КИТАЙ

CEFC ROHS & 2 

http://www.sunnysoft.cz/
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V20240729 M330 Max

Benutzerhandbuch

www.azdome.hk 
Genießen Sie eine 
intelligente Fahrt
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Hinweis:

1. Für die Verwendung dieser Dashcam ist eine microSD-Karte vom Typ U3 
erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten). Formatieren Sie die microSD-
Karte vor der ersten Verwendung der Dashcam.

2. Schließen Sie sie während des Gebrauchs IMMER an die Stromversorgung 
an. Sie ist mit einem Superkondensator ausgestattet (sie verfügt nur über eine 
Lithium-Metall-Batterie zur Speicherung der Uhrzeit).

Vielen Dank, dass Sie sich für eine AZDOME-Dashcam entschieden haben.
Diese Gebrauchsanweisung enthält Informationen zur Verwendung der Kamera.
Wir empfehlen Ihnen, diese Anleitung vor der Verwendung der Kamera zu 
lesen, um sicherzustellen, dass Sie sie richtig verwenden.
Zur Verbesserung der Produktleistung kann der Inhalt dieser
Handbuch ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

·Das Produkt darf nicht selbst zerlegt, repariert oder modifiziert werden. 
Dies könnte zu einem Brand, einem Stromschlag oder einer Fehlfunktion 
führen. Wenden Sie sich für interne Überprüfungen und Reparaturen an 
ein Servicecenter.

·Wenn Fremdkörper in das Produkt gelangen, ziehen Sie sofort
das Netzkabel ab.
Wenden Sie sich zur Reparatur an ein Servicecenter.

·Nehmen Sie während der Fahrt keine Einstellungen am Produkt vor.
Es könnte zu einem Unfall kommen. Halten Sie das Fahrzeug vor der Installation 
und Einstellung des Produkts an einem sicheren Ort an oder parken Sie es dort.

·Installieren Sie das Produkt nicht an einer Stelle, an der es
die Sicht des Fahrers behindern könnte. 
Es könnte zu einem Unfall kommen.

·Verwenden Sie kein beschädigtes oder modifiziertes Netzkabel. Verwenden Sie 
nur
die vom Hersteller mitgelieferten Kabel.
Beschädigte oder modifizierte Stromkabel können
Explosionen, Brände oder Fehlfunktionen verursachen.

2. Wichtige Sicherheitshinweise
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Warnung

1.
2.

3.

Kleben Sie die elektrostatische Folie auf den oberen Teil der Vorderseite.
Legen Sie die SD-Karte und das USB-Netzkabel ein. 
Stecken Sie das Gerät in den gepunkteten Rahmen.

Hinweis

1.
2.

3.

Kleben Sie die antistatische Folie auf den oberen Teil der Vorderseite.
Legen Sie die SD-Karte und das USB-Netzkabel ein. 
Legen Sie das Gerät in den gepunkteten Rahmen ein.

·Verwenden Sie das Produkt nicht mit nassen Händen. Es 
könnte zu einem Stromschlag kommen.

·Installieren Sie das Produkt nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit 
oder brennbaren
Gasen oder Flüssigkeiten.
Es könnte zu einer Explosion und/oder einem Brand kommen.

·Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Säuglingen, 
Kindern und Haustieren auf. Es besteht die Gefahr, dass kleine Teile verschluckt 
werden und/oder Speichel in das Produkt gelangt, was zu einer Explosion 
aufgrund eines Kurzschlusses führen kann.

Sprühen Sie beim Reinigen des Fahrzeuginnenraums kein Wasser oder Wachs 
direkt
auf das Produkt.
Dies könnte zu einem Brand, einem Stromschlag oder einer Fehlfunktion führen.

·Wenn Rauch oder ein ungewöhnlicher Geruch aus dem Netzkabel austritt,
ziehen Sie sofort den Stecker.
Wenden Sie sich an einen Kundendienst oder Ihren Händler.

·Halten Sie die Klemmen des Netzkabels sauber. 
Andernfalls kann es zu Überhitzung und Brand kommen.

·Verwenden Sie die richtige Eingangsspannung.
Andernfalls kann es zu einer Explosion, einem Brand oder einer Fehlfunktion kommen.

Überprüfen Sie vor der Installation der Kamera im Auto, ob die Verpackung alle 
folgenden Teile enthält.

Autokamera x1

Elektrostatische Folien x2 Rückkamera (6 m/20 ft) x 1

·Schließen Sie das Netzkabel fest an, damit es sich nicht leicht lösen kann.
Andernfalls kann es zu einem Brand kommen.

·Decken Sie das Produkt nicht mit irgendwelchen Materialien ab.
Dies könnte zu äußeren Beschädigungen des Produkts oder zu einem Brand führen.
Verwenden Sie das Produkt und die Peripheriegeräte an einem gut belüfteten Ort. .

Autoladegerät 

Hinweis:

Kabelklemmen x5
Hebel x1

Benutzerhandbuch x1

1. Um die Leistung des Produkts zu verbessern, kann der Inhalt dieses Handbuchs
ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

3. Lieferumfang
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Neustart der Kamera während der 
Aufnahme.

nnysoft s.r.o., Distributor

www.sunnysoft.cz

Hinweis:

1. Verwenden Sie nur das im Lieferumfang enthaltene AZDOME-Autoladegerät.

2. Für eine optimale Leistung empfehlen wir die Verwendung von AZDOME 
TF-Karten. Die Verwendung von TF-Karten anderer Hersteller oder 
minderwertigen TF-Karten kann die Leistung der Kamera beeinträchtigen 
und in einigen Fällen zu zufälligen

4. Technische Daten

G-Sensor Integrierter 3-Achsen-Beschleunigungssensor

Loop-Aufnahme Unterstützung

Zeitrafferaufzeichnung Unterstützung (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

WLAN/App Unterstützung (5,8 GHz), AZDOME-App

Parkmodus
Unterstützung (funktioniert NUR, wenn die Kamera
angeschlossen an ein 3-adriges Kabel für festen 
Anschluss)

Speicher
Maximal 256 GB unterstützt (Klasse 10, 
Geschwindigkeit u3. Nur eine microSD-Karte mit 64 
GB Kapazität in der Dashcam)

Mikrofon Integriert

Lautsprecher Integriert

Stromversorgung 5 V/2,5 A

Betriebstemperatur - 20 °C bis 65 °C (-4 °F bis 158 °F)

Modellname M330 Max

Bildschirmgröße 0,96 Zoll

Blende F=1,8

Farbe Schwarz

Sprache
Englisch, vereinfachtes Chinesisch, traditionelles Chinesisch, 
Thailändisch, Russisch, Ungarisch, Türkisch, Deutsch, Italienisch, 
Japanisch, Französisch, Polnisch, Niederländisch, Portugiesisch, 
Spanisch, Arabisch, Koreanisch, Malaiisch, Hebräisch

Videoformat MP4

Fotoformat JPG

Videocode H.264

Videoauflösung

Frontkamera:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Front- und Rückkamera:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Integriert, AZDOME GPS-Player
*Windows 7 oder höher und Mac OS X (10.10)
oder höher © Su
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 Hinweis:

Während der normalen Aufnahme wird die Uhr angezeigt, während während der

5. Produktschema

⑤

Aufnahme

GPS

Speicherkartenanzeige 

WLAN-Anzeige

Tonaufnahme

Zeit

6 Lautsprecher

7 0,96-Zoll-Display

8 Mikrofon

9 Reset-Taste

# Beschreibung

1 Aufkleber

2 Objektiv

3 Steckplatz für Micro-SD-Karte

4 USB-C-Ladeanschluss

5

WiFi-Taste
Ein-Klick: WLAN ein-/ausschalten Doppel-
Klick: Ton ein-/ausschalten Dreifach-Klick: 
Speicherkarte formatieren Langes 
Drücken (3 s): Video sperren Langes 
Drücken
(5 s): Werkseinstellungen
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6. Los geht's

Farbe Status

 Blinkt Aufnahme eines normalen Videos
REC

Blinkt
Aufnahme eines normalen Videos

Die Kamera ist so konzipiert, dass sie sich nach dem Anschließen an die 
Stromversorgung automatisch einschaltet und mit der Aufnahme beginnt. 
Anschließend speichert sie die Videoaufzeichnung und schaltet sich automatisch 
aus, wenn der Motor des Fahrzeugs ausgeschaltet wird.

Automatisches Ein-/Ausschalten:
Stecken Sie das Ladegerät in den Zigarettenanzünder. Nach dem Starten des 
Motors schaltet sich die Kamera automatisch ein und beginnt mit der Aufnahme.
Wenn Sie den Zündschlüssel auf die Position LOCK drehen, speichert die Kamera 
automatisch die Aufzeichnung und schaltet sich aus.

 Hinweis:

1. Für die Verwendung dieser Autokamera ist eine microSD-Karte vom Typ U3 
erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten). Vergessen Sie nicht, die microSD-
Karte vor der ersten Verwendung der Autokamera zu formatieren.

2. Schließen Sie sie während des Gebrauchs IMMER an die Stromversorgung an. Sie 
ist ausgestattet mit

3. Die Kamera aktualisiert die Uhrzeit automatisch, wenn sie über 
WLAN mit der AZDOME-App auf Ihrem Smartphone verbunden ist.

4. Einige 12-V-Zigarettenanzünder in Lastkraftwagen/Personenkraftwagen 
stehen ständig unter Spannung, d. h. sie liefern auch nach dem Ausschalten 
und Verriegeln des Fahrzeugs eine konstante Stromversorgung. Ist dies bei 
Ihrem Fahrzeug der Fall, funktioniert die automatische Ein-/Ausschaltfunktion 
nicht. Wenn Sie die Kamera auch nach dem Ausschalten des Fahrzeugs 
kontinuierlich aufzeichnen lassen, wird die Batterie Ihres PKWs/LKWs entladen 
und Sie haben möglicherweise nicht genügend Energie, um das Fahrzeug beim 
nächsten Mal zu starten.
Strom zum Starten des Fahrzeugs beim nächsten Mal. Um diese Situation zu beheben,
haben Sie zwei Möglichkeiten:

➀ Schließen Sie die Kamera im Auto mit einem 3-adrigen

Trigger Hardwire Kit
Trigger Hardwire Kit fest an den Sicherungskasten Ihres Autos anschließen.

➁ Ändern Sie den Anschluss im Sicherungskasten für die 12-V-Steckdose zu einer 
Steckdose, die nur dann Strom liefert, wenn der Zündschlüssel auf die Position ACC
oder ON gedreht ist.
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Montieren Sie die Frontkamera hinter dem Rückspiegel. Entfernen Sie vor der Installation
entfernen Sie alle Fremdkörper und reinigen und trocknen Sie die Windschutzscheibe.

8. Entfernen Sie die Schutzfolie vom doppelseitigen Klebeband und befestigen Sie
die Rückfahrkamera an der Heckscheibe an. Stellen Sie den Winkel 
des Objektivs ein. Verbinden Sie die Frontkamera und die 
Rückfahrkamera, indem Sie das Gehäuse der Rückfahrkamera 
drehen.

1. Stellen Sie den Motor ab und schieben Sie die Karte vorsichtig in den 
Steckplatz, bis sie einrastet. (Verwenden Sie eine Hochgeschwindigkeits-Micro-
SD-Karte der Klasse 10 oder höher U3.)

2. Suchen Sie eine geeignete Stelle auf der Windschutzscheibe, die die Sicht 
des Fahrers nicht beeinträchtigt, entfernen Sie vor der Anbringung alle 
Fremdkörper und reinigen und trocknen Sie die Windschutzscheibe. Entfernen 
Sie die Schutzfolie des elektrostatischen Aufklebers und kleben Sie den 
elektrostatischen Aufkleber auf die Windschutzscheibe, damit nach dem 
Entfernen des Aufklebers keine Spuren/Kleberückstände
auf der Windschutzscheibe zurückbleiben.

3. Entfernen Sie die Schutzfolie vom doppelseitigen Klebeband und 
befestigen Sie die Frontkamera am elektrostatischen Aufkleber. Stellen Sie 
den Winkel des Objektivs ein, indem Sie das Gehäuse der Frontkamera 
drehen.

9. Heben Sie die Ränder der Gummidichtung des Fensters und der Leiste 
mit einem Hebel an und stecken Sie das Verbindungskabel der 
Rückfahrkamera ein.

7. Installation

Kabel der 
Rückfahrkamera

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

www.sunnysoft.czKabel der 
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Ladekabel

4. Stecken Sie das Stromkabel des Zigarettenanzünders in die Steckdose 
des Zigarettenanzünders und der Frontkamera. Heben Sie mit einem Hebel 
die Ränder der Leiste/Leisten der Windschutzscheibe an und stecken Sie 
das Kabel ein.

5. Starten Sie den Motor. Die Kamera schaltet sich ein und beginnt mit der 
Aufnahme. Die Videodateien werden auf der microSD-Karte gespeichert. 
Schalten Sie den Motor aus. Die Kamera beendet automatisch die 
Aufnahme und schaltet sich aus.

Abnehmbare Abdeckung

Echtzeit-Videokontrolle mit dem Smartphone

1. Suchen Sie die AZDOME-App im Google Play Store oder Apple App Store 
und installieren Sie sie auf Ihrem Smartphone.

2. Schalten Sie das WLAN in der Dashcam ein: Scannen Sie den QR-Code, um 
Informationen zum gesamten WLAN-Einrichtungsprozess zu erhalten.

3. Schalten Sie das WLAN Ihres Telefons ein und stellen Sie eine Verbindung her: Gehen Sie 
zu den Einstellungen Ihres Telefons

>WLAN>Wählen Sie das WLAN der Dashcam aus. Nach dem Verbinden mit dem 
WLAN wird die Meldung „Keine Internetverbindung“ angezeigt, was normal ist. Da das 
WLAN der Dashcam NUR zur Übertragung von Videos/Fotos dient und NICHT zum 
Senden von Aufzeichnungen über die Cloud oder das Internet vorgesehen ist, 
ignorieren Sie diese Meldung bitte.

WiFi-SSlD-Name: M330 Max_********** Standard-PASSWORT: 
12345678

8. Wiedergabe von Videodateien mit dem Smartphone
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Laden Sie die Videodateien auf Ihr Smartphone herunter
1. Gehen Sie zur Kamera-Vorschauoberfläche. Beenden Sie zunächst die Aufnahme 
und tippen Sie dann auf „Gerätealbum“, um die Foto-, Video- und Notfall-Dateien 
abzurufen.

M330 Max_30958773d3de

4. Öffnen Sie die AZDOME-App und tippen Sie auf „Echtzeitvideo überprüfen“. 
Jetzt können Sie das gerade aufgezeichnete Video in Echtzeit ansehen, indem 
Sie Ihr Smartphone mit dem Bordcomputer verbinden.
Kamera über Wi-Fi Direct. 2. Wählen Sie die Videodateien aus, die Sie auf Ihr Telefon herunterladen möchten, und 

Sie finden diese heruntergeladenen Videodateien dann in der ursprünglichen 
Benutzeroberfläche der App im Menü „Lokales Video”. Das Herunterladen einer 
einzelnen Videodatei dauert jedoch etwas länger.

➀

➁
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 Hinweis:

1. Wenn Ihr Smartphone mit dem WLAN verbunden ist, können Sie die Kamera nicht 
verwenden.

2. Mit WiFi Direct können Sie Ihr Smartphone über WLAN in einer Reichweite 
von 3 Metern direkt mit der Dashcam verbinden.
3. Die Karte mit den GPS-Daten kann erst angezeigt werden, nachdem 
das Video auf Ihr Smartphone heruntergeladen wurde.

Die App zeigt kein Live-Video auf Ihrem Telefon an. Wird nur ein Bild 
des Strandes angezeigt?

Durch mobile Daten kann das Live-Video nicht angezeigt werden. Wenn die App das 
Live-Video nicht anzeigt, deaktivieren Sie die mobilen Daten „AZDOME“
auf Ihrem Telefon. Vergewissern Sie sich, dass das lokale Netzwerk „AZDOME“ 
aktiviert ist.
① Für das neueste iOS-System: Einstellungen → AZDOME → Klicken Sie auf „Drahtlose 

Daten“ → Wählen Sie „WLAN“.

② Für ältere iOS-Systeme: Einstellungen → AZDOME → Deaktivieren Sie „Mobile 
Daten“.

Was ist die WLAN-Funktion?

Die WiFi-Funktion wurde entwickelt, damit Sie Ihre Dashcam drahtlos mit Ihrem 
Smartphone koppeln und sofort auf die Aufzeichnungen der Dashcam zugreifen 
können. Hier können Sie Ihre Videos ganz einfach ansehen, herunterladen und mit 
Freunden und Familie teilen. Genauso wie Sie einen Bluetooth-Lautsprecher mit 
Ihrem Smartphone verbinden, um Musik drahtlos wiederzugeben, verwenden 
Dashcams ein WiFi-Signal (anstelle von Bluetooth), um Ihr Smartphone mit dem 
AZDOME M330 Max zu koppeln.

Kann ich Videos aus der Umgebung meines Autos aus der Ferne ansehen? NEIN. Die 
Autokamera AZDOME M330 Max ist NICHT für die Übertragung von Aufzeichnungen über 
die Cloud oder das Internet vorgesehen.
Es handelt sich NICHT um eine Cloud- oder IP-Kamera und sie ist NICHT
für diesen Zweck vorgesehen. Sie können Live-Videos und Aufzeichnungen in der 
AZDOME Dash Cam-App ansehen, wenn Sie sich in einem Umkreis von 3 Metern um 
die Kamera befinden.

Wie groß ist die WLAN-Reichweite?

Die Reichweite des WLAN-Signals beträgt etwa 3 Meter, sofern keine Hindernisse 
im Weg sind. Bitte beachten Sie, dass die Reichweite dieses kleinen Geräts, genau 
wie bei einem WLAN-Netzwerk zu Hause, bei dem Sie außerhalb Ihres Hauses kein 
WLAN-Signal empfangen, 3 Meter beträgt.

Für iPhone:

M330 Max

Wenn bei der Verwendung der WLAN-Funktion auf Ihrem iPhone dieses Popup-
Fenster angezeigt wird, tippen Sie auf „Weiter versuchen, mit dem WLAN zu 
verbinden”. Andernfalls trennt sich die Kamera vom WLAN und Sie müssen das 
AZDOME-WLAN
vergessen und erneut koppeln, damit sie wieder funktioniert.
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1. Entnehmen Sie die microSD-Karte aus der Kamera.

2. Stecken Sie die Karte in einen microSD-Kartenleser und schließen 
Sie diesen an Ihren Computer an.

2. Laden Sie den AZDOME GPS Player von www.azdomevip.com > 
Support > Downloads herunter und installieren Sie ihn auf Ihrem 
Computer.
3. Installieren Sie AZDOME GPS Player auf Ihrem Computer. (Hinweis: Schließen oder 
ignorieren Sie die Warnmeldung Ihrer Antivirensoftware. Wir versichern Ihnen, dass 
dies keine Auswirkungen auf die Sicherheit Ihres Computers hat.)
4. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Dateien öffnen“, um den Ordner „Movie“ oder „EMR“ 
auf der microSD-Karte im AZDOME GPS Player zu durchsuchen und auszuwählen. Alle 
Dateien im Ordner „Normal“, „Ereignisse“ oder „Parken“ werden angezeigt. Sie können 
die Videodateien auch direkt auf den Startbildschirm ziehen.
5. Das Video kann auf zwei Arten abgespielt werden.
A. Klicken Sie auf das Symbol „Datei öffnen“, wählen Sie den Ordner aus, den Sie abspielen 
möchten, und klicken Sie auf „Wiedergabe starten“.
(Bitte beachten Sie, dass Sie NUR einen Ordner zur Wiedergabe auswählen können und keine 
Videodateien sehen können.

B. Wählen Sie „Dieser PC“ und suchen Sie das Speichermedium, wählen Sie die 
Videodatei, die Sie abspielen möchten, und ziehen Sie die Datei direkt in den 
Player. Die GPS-Informationen können Sie im Player abrufen.

Datei mit dem Namen ************ _ ****** _ NF= Videodatei von der 
Frontkamera Datei mit dem Namen ************ _ ****** _ NR= Videodatei von 
der Rückkamera

Scannen Sie den QR-Code und erhalten Sie 
Informationen zum gesamten Prozess in Bezug 
auf den AZDOME GPS-Player

9. Wiedergabe von Videodateien mit dem Computer

①
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9.1 Videoeinstellungen

Videoauflösung
Die Videoauflösung dieser Kamera beträgt Hier können Sie die Videoauflösung auswählen. 
Frontkamera
Kamera + Rückkamera:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Loop-Aufnahme – 1 Minute

Länge jedes Videoclips (1 Minute) für die Loop-Aufnahme. Diese Funktion 
ermöglicht eine kontinuierliche Aufnahme mit der Dashcam.
Bitte beachten Sie, dass die Dashcam automatisch die ältesten Dateien 
löscht, wenn die Speicherkarte voll ist, um Platz für neue Aufnahmen zu 
schaffen. Dadurch wird sichergestellt, dass sie ohne Unterbrechung 
weiterarbeiten kann
.

WDR-Ein (Standard)/AusWDR steht für „Wide Dynamic Range“ (großer 
Dynamikbereich
), was bedeutet, dass sich die Kamera oder das Display an Szenen mit 
großen Helligkeitsunterschieden anpassen kann, sodass Details in dunklen 
und hellen Bereichen klar dargestellt werden können.

Belichtung – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (Standard)/+1,0/+2,0/+3,0 Ermöglicht es 
Ihnen, die Belichtung des Videos nach Ihren Wünschen einzustellen, um 
das Video heller oder dunkler zu machen.

Tonaufnahme – Ein (Standard)/Aus Die Kamera verfügt über
über ein integriertes Mikrofon, um Ton zusammen mit dem Video 
aufzunehmen. Sie können Videos ohne Ton aufnehmen, indem Sie die 
Option AUS wählen.

G-Sensor – Aus/Niedrig/Mittel (Standard)/Hoch Der G-Sensor ist ein 3-
Achsen-Schwerkraftbeschleunigungsmesser, der physikalische und 
Schwerkräfte erfasst, die auf die Kamera einwirken. Sobald der G-Sensor 
durch eine physikalische Bewegung ausgelöst wird

9. Allgemeine Einstellungen

Wählen Sie aus, was Sie 
einstellen möchten.

Wechseln Sie zur Vorschau-
Oberfläche der Dashcam. Bitte 
STOPPEN Sie zunächst die Aufnahme 
und
drücken Sie dann auf das 
Einstellungssymbol.
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oder durch eine Schwerkraft-Stoßkraft auf die Kamera ausgelöst wird, wird 
die aktuelle Videodatei als Notfalldatei gesperrt, damit sie nicht durch die 
Loop-Funktion gelöscht wird. Je höher die Empfindlichkeit des G-Sensors 
ist, desto geringer ist die Kraft, die erforderlich ist, um den automatischen 
Dateischutz auszulösen.

Parkmodus

Diese Funktion funktioniert NUR, wenn das 3-adrige Kabelpaket korrekt installiert ist. 
Dieser Parkmodus bietet drei Optionen, aus denen Sie wählen können.

 Hinweis:

Um diese neue Funktion nutzen zu können, ist ein speziell entwickelter 3-
adriger Kabelsatz HT03/JYX05 Typ C erforderlich. Dieser ist nicht im 
Lieferumfang enthalten. Suchen Sie auf Amazon nach: 3-adriger Kabelsatz 
HT03/JYX05 Typ C für die Dashcam M330 Max

*Zeitraffer-Parkmodus:
1. Wenn Sie den Motor Ihres Fahrzeugs ausschalten und den Schlüssel in 
die Verriegelungsposition drehen, stoppt die Kamera die kontinuierliche 
Videoaufzeichnung und wechselt automatisch in den Zeitraffer-
Aufnahmemodus mit 1 fps.

2. Wenn während dieser Zeitrafferaufnahme jemand gegen Ihr Fahrzeug stößt und 
der Aufprall den eingestellten G-Sensor-Wert erreicht, beginnt die Kamera mit der 
Aufnahme eines 1-minütigen kontinuierlichen Videos, speichert und sperrt dieses 
Video im Ordner „Ereignisse“ > und kehrt dann zur Zeitrafferaufnahme mit 1 fps 
zurück.

3. Beim nächsten Starten des Fahrzeugs beendet die Kamera automatisch 
den Zeitraffer-Parkmodus. Anschließend wechselt sie automatisch in den 
normalen Videomodus und startet die kontinuierliche Videoaufzeichnung.

*Parkmodus mit Kollisionserkennung:
1. Wenn Sie den Motor des Fahrzeugs ausschalten und den Schlüssel in die 
Verriegelungsposition drehen, beendet die Kamera die kontinuierliche 
Videoaufzeichnung, wechselt in den Kollisionserkennungsmodus und schaltet sich aus.

2. Da die Kamera nun im Kollisionserkennungsmodus bleibt, schaltet sie sich 
ein, wenn jemand gegen Ihr Auto stößt und die Kollision den eingestellten G-
Sensor-Wert erreicht > und beginnt mit der Aufnahme
ein 1-minütiges Video auf, speichert und sperrt dieses Video im Ordner „Ereignisse“ > 
und schaltet sich dann aus.

3. Beim nächsten Starten des Fahrzeugs kehrt die Kamera automatisch in 
den normalen Videomodus zurück und beginnt mit der kontinuierlichen 
Videoaufzeichnung.

*Normaler Aufnahmemodus beim Parken:
1. Wenn Sie den Motor Ihres Autos ausschalten und den Schlüssel in die 
Verriegelungsposition drehen, setzt die Kamera die normale Aufzeichnung fort.

2. Die Kamera bleibt nun im Aufprallerkennungsmodus. Wenn jemand gegen Ihr 
Fahrzeug stößt und der Aufprall den eingestellten G-Sensor-Wert erreicht, 
speichert die Kamera den aktuellen Videoclip, speichert ihn im Ordner „Ereignisse“ 
und sperrt ihn. Anschließend setzt die Kamera die normale Aufzeichnung fort.
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Bildschirmschoner – Aus (Standardeinstellung) / Bildschirm nach 1 
Minute ausschalten

Bildschirmschoner ausschalten: Dieser Bildschirm bleibt immer eingeschaltet. 
Bildschirm nach 1 Minute ausschalten: Der Bildschirm wird nach 1 Minute 
Inaktivität ausgeschaltet.

Lautstärke – Aus/Niedrig (Standardeinstellung)/Mittel/Hoch

Mit dieser Funktion können Sie die Lautstärke beim Start und die 
Lautstärke der Ansagen über den internen Lautsprecher der Kamera 
einstellen.

Signalton beim Starten – Ein (Standard)/Aus

Mit dieser Funktion können Sie den Signalton beim Starten der Kamera ein- 
oder ausschalten.

Sprachsteuerung – Ein (Standard)/Aus

Unterstützt NUR Englisch: WLAN einschalten, Foto aufnehmen, Aufnahme 
beenden, WLAN ausschalten, Aufnahme öffnen, Video sperren.

 Hinweis:

Bitte beachten Sie, dass die Sprachsteuerungsfunktion eine Genauigkeit 
von ca. 90 % hat und durch Umgebungsgeräusche unbeabsichtigt 
aktiviert werden kann. Wenn Sie diese Funktion nicht benötigen, können 
Sie sie im Einstellungsmenü der AZDOME-App deaktivieren.

Sprachbefehl
Sprechen Sie den Befehl, aber es wird NUR Englisch unterstützt
·Um das WLAN einzuschalten, sagen Sie „WLAN einschalten“.

WLAN ausschalten • Um das WLAN auszuschalten, sagen Sie „WLAN ausschalten“.
Foto aufnehmen • Um ein Foto aufzunehmen, sagen Sie „Foto aufnehmen“. Video sperren • Um die 

aktuellen Videodateien zu sperren, sagen Sie „Video sperren“. Audio einschalten • Um die Aufnahme zu 
starten, sagen Sie „Audio einschalten“.
Ton ausschalten •  Um die Aufnahme zu beenden, sagen Sie „Ton ausschalten“. 

Bildschirm einschalten • Um den Bildschirm zu öffnen, sagen Sie „Bildschirm einschalten“. 
Bildschirm ausschalten • Um den Bildschirm auszuschalten, sagen Sie „Bildschirm ausschalten“.

Frequenz – 50 Hz/60 Hz (Standardeinstellung)

Hier sollten Sie die Frequenz entsprechend den Spezifikationen der in Ihrem Land 
verwendeten Stromversorgung basierend auf Ihrem geografischen Standort auswählen.

Datums-/Zeitformat

Mit dieser Funktion können Sie das Datumsformat auswählen.

9.2 Video-Stempel 

Datum/Uhrzeit

Ein-/Ausschalten des Datums-/Zeitstempels, der auf den aufgezeichneten Dateien angezeigt 
wird

LOGO
Ein-/Ausschalten des AZDOME-Logos, das auf den aufgezeichneten Dateien angezeigt wird

Modell

Ein-/Ausschalten des Modellstempels, der auf den aufgezeichneten Dateien angezeigt wird

9.3 Systemeinstellungen 
Zeitsynchronisation
Synchronisieren Sie die Uhrzeit Ihres Telefons mit dieser Kamera M330 Maxdash
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Freier Speicherplatz

Anzeige des verbleibenden Speicherplatzes auf der Speicherkarte.

Formatierung der SD-Karte

Durch die Formatierung wird sichergestellt, dass das Dateisystem der Karte 
für die Kamera optimiert ist.

 Hinweis

Hinweis: Für eine stabile Leistung empfehlen wir die Formatierung.
Speicherkarte alle 1–2 Monate.

WiFi-Name

Hier können Sie den WLAN-Namen in der App ändern, Standardname: M330 
Max_*******

WLAN-Passwort

Hier können Sie das WLAN-Passwort in der App ändern, Standardpasswort: 
12345678

Standardeinstellungen

Setzen Sie die Kamera auf die Standardeinstellungen zurück. Ihre 
Aufzeichnungen werden davon nicht beeinflusst
.

Firmware-Version

Hier können Sie die aktuelle Firmware-Version Ihrer Kamera überprüfen. 
Diese Informationen benötigen Sie in Zukunft, um zu überprüfen, ob eine 
neuere Firmware-Version verfügbar ist.

1. Entnehmen Sie die microSD-Karte aus der Kamera.

2. Stecken Sie die Karte in den microSD-Kartenleser und schließen Sie 
diesen an Ihren Computer an.

3. Je nach den vorinstallierten Festplatten sollten Sie den hinzugefügten Flash-
Speicher als Laufwerk „D“, „E“ oder unter einem anderen Namen finden können. 
Sobald Sie das Laufwerk gefunden haben, doppelklicken Sie darauf und öffnen 
Sie die Dateiordner, darunter „Normal“, „Event“ und „Photo“.
Normal: Im normalen Aufnahmemodus werden Videodateien in einer Schleife 
gespeichert, sodass sie überschrieben werden können, wenn Speicherplatz 
freigegeben werden muss. Ereignis: Im Ereignisaufnahmemodus wird die Videodatei 
gesperrt und vor dem Löschen durch die Schleifenaufzeichnungsfunktion geschützt.
Foto: Dies ist der Ordner zum Speichern der aufgenommenen 
Fotos. Um Videos abzuspielen, doppelklicken Sie einfach 
darauf.
Wir empfehlen die Verwendung des VLC Media Players, den Sie kostenlos unter 
www.videolan.org herunterladen können.

10.Wiedergabe von Videodateien mit einem Computer
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Datei mit dem Namen **************_*******.MP4 = Videodatei von der 
Bordkamera

1. Entnehmen Sie die microSD-Karte aus der Kamera.

2. Stecken Sie die Karte in einen microSD-Kartenleser und schließen 
Sie diesen an Ihren Computer an.

3. Laden Sie die neueste Firmware M330 Max von www.azdomes.com
>Support > Downloads auf Ihren Computer herunter.

4. Entpacken Sie die heruntergeladene Firmware (ZIP-Datei) und kopieren 
Sie die Datei mit dem Namen „******.bin“ in das Stammverzeichnis der 
microSD-Karte.

5. Schließen Sie die Kamera an das Autoladegerät an und starten Sie den 
Firmware-Update-Vorgang. Es sollte eine Leiste mit dem Fortschritt des 
Updates angezeigt werden, was bedeutet, dass Ihre M330 Max-Kamera die 
neue Firmware aktualisiert. ACHTUNG:
Die Aktualisierung der Firmware kann bis zu 1 Minute dauern. Bitte haben Sie daher 
etwas Geduld
Geduld. Stellen Sie sicher, dass während der Firmware-Aktualisierung die 
Stromversorgung nicht unterbrochen wird. Nach der Firmware-Aktualisierung schaltet 
sich die Kamera automatisch aus.

6. Die neueste Firmware-Version können Sie unter „Einstellungen der Anwendung 
> Firmware-Version“ aktivieren und überprüfen.

11.Firmware-Aktualisierung
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Frage 1: Schaltet sich die Kamera automatisch ein/aus?

Stellen Sie sicher, dass der Ausgangsstrom 5 V/A erreicht, und verwenden Sie unser
Autoladegerät.

Frage 2: Ist das Bild unscharf?

Entfernen Sie die Schutzfolie vom Objektiv, reinigen Sie das Objektiv und stellen Sie sicher, 
dass
die Frontscheibe sauber und frei von Fett, Schmutz und Fremdkörpern ist.

Frage 3: Überhitzt sich die Kamera?

Es ist normal, dass sich die Kamera leicht erwärmt. Da das Video mit 
hoher Geschwindigkeit aufgezeichnet wird, kann die Kamera während des 
Gebrauchs heiß werden. (Nicht mehr als 158 °F/709 °C).

Frage 4: Die Videodateien können auf meinem Computer nicht abgespielt 
werden?

Die Videodateien der Dash Cam sind im MP4-Format und 
möglicherweise nicht mit Ihrem Computer kompatibel, wenn Sie 
keine geeignete Wiedergabesoftware installiert haben.

05: Das Video hat keinen Ton?

Stellen Sie sicher, dass die Einstellung „Ton aufnehmen“ aktiviert ist.

F7: Sprachmeldung „Speicherfehler“?

Die Dash Cam hat eine minimale Brennweite von ca. 2 Metern. Objekte, die näher sind, 
werden wahrscheinlich unscharf dargestellt.

12. Sprachansagen 13. Häufig gestellte Fragen

Sprachansage Beschreibung

Notfallvideo
Während der Aufnahme nach Auslösen des G-
Sensors

WiFi eingeschaltet Standardeinstellung EIN, nach dem 
Einschalten sagen Sie

WiFi AUS
Halten Sie die Wi-Fi-Taste 3 Sekunden lang 
gedrückt, um sie auszuschalten, sagen Sie es

Fehler der Speicherkarte Fehlerhafte/defekte/gefälschte Speicherkarte

Aufnahme starten
Nach dem Einschalten und dem Ertönen des 
Klingeltons
/Steuerung über die App, sagen Sie es

Aufnahme gestoppt Steuerung über die App, sagen Sie es

Geräusch wie ein „Klicken“ Nehmen Sie mit der App ein Foto auf, sagen Sie es

Formatierung erfolgreich Formatierung der Speicherkarte erfolgreich

Formatierung fehlgeschlagen Formatierung der Speicherkarte fehlgeschlagen

Parkmodus ist aktiviert Parkmodus wurde aktiviert

Parkmodus ist ausgeschaltet Der Parkmodus wurde ausgeschaltet

http://www.sunnysoft.cz/
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F7: Sprachmeldung „Speicherfehler“?

Die Verwendung von minderwertigen SD-Karten oder Karten von Drittanbietern 
kann die Leistung der Kamera beeinträchtigen und in einigen Fällen zu einem 
zufälligen Neustart der Kamera während der Aufnahme führen. Wenn die 
Kamera weiterhin nicht normal funktioniert, ist es wahrscheinlich, dass die TF-
Karte minderwertig ist und nicht den Anforderungen der Kamera für die 
Aufnahme entspricht. Kontaktieren Sie uns und fordern Sie eine neue 
Speicherkarte an.

Lieferant/Vertrieb 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9 
Tschechische 
Republik 
www.sunnysoft.cz

Produktname: Dash Cam 
Modell: M330 Max
Marke: AZDOME

Herkunftsland: Hergestellt in China

HERGESTELLT IN CHINA

CEFC ROHS & 2 
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Note:

 is required to use this 
Dash Cam. Be sure to format your microSD card with your dash 
cam for the first time use. 
2. Please ALWAYS connect with power when using. As it is built in 
Super Capacitor (Only has a  Lithium Metal Battery used to 
memorize time).

2.lmportant Safety Information

1.A U3 type microSD card (Not included) Thank you for purchasing this AZDOME dashcam.
This instruction manual contains information on how to
operate your dashcam.
Before using your dashcam, we recommend that you read
through this manual to ensure correct usage.
To improve the performance of the product, the contents of
this manual are subject to change without prior notice.

·Do not disassemble, repair, or modify the product yourself.
Doing so may cause fire,electric shock,or malfunction.For
internal inspection and repair, contact the service center.

·lf any foreign matter getsinside the product, detach
the power cord immediately.
Contact the service center for repair

·Do not adjust the product while driving.
Doing so may cause an accident. Stop or park your car in a
safe place before installing and setting up the product.

·Do notinstall the product in alocation where the product 
can interfere with the driver's field of vision.
Doing so may cause an accident.

·Do not use a damaged or modified power cord. Only
use the cords provided by the manufacturer.
Damaged or modified power cords may cause an explosion, 
fire, or malfunction.www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor



. 

3. In The Box 

Note:

Dash camera x1

Warm Prompt
1.Please paste the electrostatic film near the top of the fron
2.Please insert the SD card and USB Power cable
3.Please slick the device into the dotted box

Warm Prompt
1.Please paste the electrostatic film near the top of the fron
2.Please insert the SD card and USB Power cable
3.Please slick the device into the dotted box

Electrostaticfilms x2 Rearcamera(6M/20ft)x1

1. To improve the performance of the product, the contents of
this manual are subject to change without prior notice

Check the box for each of the following items before installing
the dash cam.

·Do not operate the product with wet hands.
Doing so may cause electric shock.

·Do notinstall the product in an environment with high
humidity,or combustible gases or liquids.
Doing so may cause an explosion and/or fire.

·Do not leave the productnearinfants,children,or pets.
There is a risk of them swallowing small components, and/or
their saliva may getinto the product, causing an explosion
due to a short circuit.

Do not spray water or wax directly onto the product
while cleaning the inside of the car.
Doing so may cause fire,electric shock, or malfunction.

·lfsmoke or an unusual smell is emitted from the power
cord,detach the power cord immediately.
Contact the service center or your distributor

·Keep the terminals of the power cord clean.
Failure to do so may cause excessive heat and fire.

·Use the correct input voltage.
Failure to do so may cause explosion, fire, or malfunction

·Plug in the power cord firmly so that it cannot easily be
disconnected.
Failure to do so may cause fire

·Do not cover the product with any material.
Doing so may cause external deformation of the product or fire.
Use the product and peripherals in a well-ventilated location.

Car Charger 

www.sunnysoft.cz
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4. Specif ication  

GPS

H.264

Front Cam:
4K 3840*2160P
2.5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Front+ Rear Cam:
4K 3840*2160P+2.5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2.5K 2560*1440P+2.5K2560*1440P
2.5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

JPG

M330 Max

0.96 inch

F=1.8

Black

MP4Video Format

Photo Format

Video Code

Video Resolution

Model Name

Screen Size

Aperture

Color

Built-in 3-Axis Acceleration Sensor

Support

Support(1FPS/2FPS/5FPS)

Support (ONLY works when the dash cam
isconnected to 3-Lead Hardwire Kit)

Max support 256GB (Class 10, u3 Speed.
Onlyone 64GB microSD in the dash cam)
Built-in

Built-in

5V/2.5A

- 20°C to 65°C (-4°F to 158°F)

G-sensor

Loop Recording

Timelapse Record

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi /Application

Parking Mode

Memory

Microphone

Speaker

Power Interface

Working Temperature

Note:

Support(5.8GHz),AZDOME Application

1.Please only use AZDOME carcharger in this package.

2.We recommend using AZDOME TF cards for optimal performance.
Using third party or unqualified TF cards can affect dashcam's 
performance and in some cases,force the dashcam to reboot randomly
during recording.

Language

Built-in, AZDOME GPS Player
*Windows 7 or higher and Mac OS X(10.10)
or higher

English, Simplified Chinese, Traditional Chinese,
Thai, Russian, Hungarian, Turkish, German,
Italian, Japanese, French, Polish, Dutch,
Portuguese, Spanish, Arabic, Korean, Malay, Hebrew

www.sunnysoft.cz
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6

7

8

9

Note:

The clock is displayed during normal recording, while the recording 
duration of the locked video segment is displayed during 
emergency recording.

WiFi Key
Click: Turn on/off WIFI
Double click: Turn on/off audio
Triple click: Format memory card
Long press (3s): Lock video
Long press (5s): Default setting

#

1

2

3

4

5

①

②

③

④

⑦ ⑧

⑨

 5. Product Diagram

⑤⑥

Memory card lndicator

WiFi lndicator

Audio Recording

Time

Speaker

0.96 inch display

Microphone

Reset button

Description

Sticker mount

Lens

Micro-SD card slot

Type-CUSB charging port

GPS

Recording

www.sunnysoft.cz
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6.Getting Started

The camera is designed to power up and record automatically 
when it receives power. Then saves the video record and turns off 
automatically when the car shuts off. 

Auto Power ON/OFF:
Plug car charger to cigarette lighter socket. When the car engine is 
on, dash cam will turn ON and start recording automatically. 
When the car key is turned to LOCK position, dash cam 
automatically saves the recording and turns OFF.

3. The dash cam will automatically update its time when it is
 connected to the AZDOME APP on a phone via WiFi.
4. Some trucks/cars’s 12V cigarette outlet is always HOT, which 
means it provides constant power even when the car is turned 
off and locked. If this is the case for your vehicle, then the auto 

Note:

ON/OFF feature will not work. And if you leave the camera 
continuously recording when the car is turned off, then it will 
drain your car/truck’s battery and you might not have enough 
power to start your car for next time. To remedy this situation,
you can do one of the two options:
➀Hardwire your dash cam to your car’s fuse box with 3-Lead Auto 
Trigger Hardwire Kit.
➁ Change the connection in the fuse box for your 12V outlet to 
socket which only supplies power when car key is turned to ACC 
or ON position. 

               

REC

Color Status

Blingking

Blingking

1. A U3 type microSD card (Not included) is required to use this 
Dash Cam. Be sure to format your microSD card with your dash 
cam for the first time use. 

2. Please ALWAYS connect with power when using. As it is built in 
Super Capacitor (Only has a Lithium Metal Battery used to 
memorize time). 

Recond gnormal video

Recond gnormal video

www.sunnysoft.cz
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8.Peel off the protective film from the double-sided tape and attach
the rear camera to the rear windshield. Adjust the angle of the lens
by rotating the body of the rear camera, connect the front camera and
the rear camera.

9.Use the pry tool to lift the edges of the rubber window sealing
and molding and tuck in the rear camera connection cable.

Rear camera cable

1. Turn off the engine, gently push the card into the slot until it
locks into place. (Please using class 10 or above high-speed U3
micro-SD card)
2. Find a suitable place on windshield where don't obstruct the
driver's field of vision and remove any foreign matter and
clean and dry the windshield before installation.Tear off the
protective layer of the electrostatic sticker and adhere the
electrostatic sticker to the windshield to prevent mark/glue
on your windshield after removing it.
3. Peel off the protective film from the double-sided tape and
attach the front camera to the electrostatic sticker.Adjust the
angle of the lens by rotating the body of the front camera.

Install the front camera behind the rear view mirror.Remove
any foreign matter and clean and dry the windshield before
instalation.

7.Installation

www.sunnysoft.cz
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Check real-time video using your smartphone

4.Plug the cigarette lighter power cable into the cigareighter 
socket and the front camera. Use the pry tool to Iedges of the
windshield trim/molding and tuck in the pocord.

5.Turn on the engine.The dashcam will power up and startr
ecording. Video files are stored on the microSD card.Turn off
the engine. The dashcam will automatically stop recording
and power down.

Detachable cover

3.Turn on WiFi of your phone and connect: Go to Phone's Settings 
>WiFi>Select WiFi of the dashcam. After it's connected to the WiFi, it 
will say 'No Internet Connection’which was normal. Because dash 
cam WiFi is ONLY for video/photo transfer function, NOT made to 
broadcast footage over the cloud or internet,please ignore the prompt.

2.Turn on WiFi of the dash cam: Scan the QR code to get the whole 
process about WiFi.

1. Search for the AZDOME app in the Google Play Store or Apple 
App Store and install it on your smartphone.

WiFi Name SSlD: M330 Max_**********
Default PASSWORD:12345678

Rear Camera Cable Charging cable

8.Playing Video Files Using Your Smartphone

www.sunnysoft.cz
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Download the video files into your smartphone

4.Open the AZDOME App to tap << Check Real-time Video>>.
Now you can view in real-time the video currently being recorded 
by connecting your smartphone to the dashcam via Wi-Fi Direct.

  

➀

➁

2. Select the video files to download into your phone , then you can
find these downloaded video files in APP original interface menu named
"Local Video". However, it will take a bit of time to download one video
file.

1.Go to Dashcam Preview interface. Please STOP recording first,then
press the "Device Album" to get Photo, Video, Emergency files.

M330 Max_30958773d3de

AZDOME-M330 MAX-5.8G_F5E041 

www.sunnysoft.cz
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The app won' tshow the live video on your phone.lt only
shows a picture of the beach?

Note:

For iPhone:

What is a WiFi Feature?

Can I watch the videos around my car remotely?

1.You can't operate the dash cam when your phone is connected to WiFi.
2.WiFi Direct lets you directly connect your smartphone to your dash
cam via WiFi within a range of 10FT.
3.You can only view the map with GPS data after you download the
video to your smartphone

 The WiFi feature has been desigred so you can pair your dash camera 
 wirelessly with your smartphone and access your recording instantly
 from the dash cam. Here you can view,download and share your videos
 easily with your friends and famiy.Just like how you would connect your
 Bluetooth speaker to your smartphone for wireless music play,the same
 way dash cameras use WiFi signal(instead of a Bluetooth)to pair your
 smartphone with AZDOME M330 Max. 

NO.AZDOME M330 Max dash camis NOT made to broadcast footage over
the cloud or internet. lt is NOT a cloud or an lP camera and it is NOT
meant to do that. You can get live video and footage on AZDOME dash
cam's APP as long as you stay within the 10FT range from the dashcam. 

What is the WiFi Range?
The WiFi signal range is about 10FT when there are NO obstructions in
the middle.Please NOTE that just like your home WiFi network, you
don't have WiFi signal outside your home, the same way,WiFi range is
10FT from this small device. 

lf you get this pop up for your iPhone while using WiFi feature ,make sure to 
tap on  'Keep Trying WiFi’ . Otherwise the camera will get disconnected from
the WiFi and then you will have to forget the AZDOME WiFi  and then start to
pair again to make it work again . 

The cellular data will cause the live video not to be viewed . lf the APP
won't show the live video , please disable the 'AZDOME’ cellular data
of your phone. Sure that the Local Network of the 'AZDOME’ is turned on.
① For Latest iOS System: Setting → AZDOME → Click 'Wireless Data'→
Select 'WLAN’ .
② For Older iOS System: Setting → AZDOME → Disable the 'Cellular Data’ .

M330 Max

www.sunnysoft.cz
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①

B, Select from ‘My Computer’ and find the memory card disk, choose
the video file you want to play, you can drag and drop the file directly to
the player. You can get the GPS information on the player.

File named ************ _ ****** _  NF= Front camerea video file
File named ************ _ ****** _  NR= Rear camera video file

Scan the QR code to get the whole
process about AZDOME GPS Player

9. Playing Video Files Using Your Computer

1. Remove the microSD card from the dashcam.
2. lnsert the card into the microSD card reader and connect it to a 
computer.
2. Download AZDOME GPS Player from www.azdomevip.com >
Support >Downlo ads and install it on your computer.
3. Install the AZDOME GPS Player on your computer. (Note: Please 
close or ignore the prompt of the anti-virus software, we confirm that
it will not bring any security impact to your computer.)
4. You can click the 'Open Files’ button to browse and select the Movie
or EMR folder of the microSD card on the AZDOME GPS Player.
It will show all files in the Normal or Event or Parking folder. Or you can
also drag the video files directly to the launcher screen.
5. There are two ways to play video.
A, Click File-Open icon to choose the folder which you want to play, click
to start play.
(Note that you can ONLY select one folder to play and see no video files)

www.sunnysoft.cz
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9. General Setting

          P         1           2

Video Resolution

Loop Recording-1min
The length of each video clip(1minutes) for loop recording.
This function enables continuous recordingon the dash cam.
Please note that when the memory cardbecomes full, thedash cam
will automatically delete theoldest files to make space for new
recordings.This ensuresthat it can continue
recording without interruption.

The video resolution of this camera is Allow to choose the video
resolution. Front Cam + Rear Cam:
1080P+1080P, 2.5K+1080P, 2.5K+2.5K , 4K+1080P.4K+2.5K

9.1 Video Settings

       Select what you
need to set.

       Go to Dashcam Preview
interface.Please STOP
recording first,then press
the s ettings icon.

G-Sensor-Off/Low/Medium(Default)/High
G-sensor is a 3-axis impact gravitational accelerometer,
designed to detect physical and gravitational forces on the
dash cam. Once G-sensor has been triggered due to physica

WDR-On(Default)/Off
WDR stands for "Wide Dynamic Range," which means the
camera or display can adapt to scenes with large differences
in brightness, allowing details in both dark and bright areas
to be clearly displayed.

Exposure--3.0/-2.0/-1.0/+0.0(Default)/+1.0/+2.0/+3.0
To adjust video exposure setting for either brighter or darker
video accordingto your preference.

Audio Recording-On(Default)/Off
The dashcam has built-in microphone to record audio with
video. You can choose to record mute video by choosing OFF.www.sunnysoft.cz
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Custom-designed  HT03/JYX05 Type-C 3-Lead Hardwire Kit is 
required to use this new feature. Not included in the packaging, 

Note:

Parking Mode

This function will ONLY

or gravitational impact force on the camera, the current
video file will be locked as an emergency file so it won't be
deleted by loop cycle function. The higher the G-Sensor
sensitivityis, the less force will be needed to trigger
automatic file protection.

 work when 3-Lead Hardwire Kit is installed 
properly. This parking mode has three options to choose from.

Time-Lapse Parking Mode:  *
1. When you turn OFF the car's engine and turn the key to the lock 
position. Then the camera will STOP the continuous video recording 
and it will go into the timelapse 1fps recording mode automatically.
2. Now while this timelapse is being recorded, if someone hits your 
car and if the impact reaches the set G-Sensor level, then the 
camera will start to record 1-min continuous video, save & lock that 
video in Event folder > then return to the timelapse 1fps recording.
3. Now when you start your car for the next time, the camera will 
automatically STOP the timelapse parking mode. Then it will go 
into normal video mode automatically to start the continuous video 
recording.

Collision Detection Parking Mode:*
1. When you turn OFF the car's engine and turn the key to the lock 
position. Then the camera will STOP the continuous video recording 
and it will go into the impact detection mode and the camera will 
turn OFF.
2. Now while the camera stays in impact detection mode, if 
someone hits your car and if the impact reaches the set G-Sensor 
level, then the camera will turne ON > then it will start to record 
1-min continuous video, save & lock that video in Event folder > 
then the camera will turn OFF.
3. Now when you start your car for the next time, the camera will 
automatically go back into normal video mode automatically to 
start the continuous video recording.

Normal Recording Parking Mode:*
1. When you turn OFF the car’s engine and turn the key to the lock 
position. The camera will continue to record normally.
2. Now the camera stays in impact detection mode, if someone 
hits your car and if the impact reaches the set G-Sensor level, then 
the camera will lock the current looping video clip, save & lock that 
video in Event folder > then the camera will continue to record 
normally.

on Amazon search: HT03/JYX05 Type-C 3-Lead Hardwire 
Kit for M330 Max Dash Cam

www.sunnysoft.cz
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Boot Ringtone-On(Default)/Off

Note:

After 1-Min
•
•
•
•
•
•
•

9.3 System Setting
Synchronization Time
Sync the time of the phone to this M330 Maxdash cam

Date/Time
Turn On/Off the Date/TimeStamp shown on recorded files

LOGO
Turn On/Off the AZDOME logo Stamp shown on recorded files

Model
Turn On/Off the Model Stamp shown on recorded files

Frequency-50HZ/60HZ(Default)
Here you should choose the frequency accordingly to your
power supply specification used in your country based on your
geographical location.

Date/Time Format
Thie feature allows you to select the date format.

To turn off WiFi, say Turn off WiFi
To take a picture, say Take picture
To lock the current video files, say Lock the video
To start recording, say Turn on audio
To stop recording, say Turn off audio
To open screen, say Turn on screen
To turn of sreen, say Turn off screen

Kindly be informed that the voice control feature has an
accuracy of approximately 90%, and it may get activated
unintentionaly due to surrounding environmental noises.
Hence, if you do not require this function, you can deactivate
it from the settings menu in the AZDOME APP.

ONLY support English: turn on WiFi, take picture, turn off
recording, turn off WiFi, open recording, lock the video.

Voice Control-On(Default)/ Off

VoiceCommand
Say a command, but ONLY support English
·To turn on WiFi, say Turn on WiFi

This feature allows you to turn ON/OFF the camera's Boot
Ringtone.

9.2 Video Stamps

Volume-Off/Low(Default)/MiD/ High

This feature allows you to set the volume level for the boot
sound volume, prompt volume through camera's internal
built-in speaker

Screen Saver Off: This screen will always be on.
Screen Off After 1-Min: The screen will turn off after 1 minute
of inactivity.

Screen Save-Screen SaverOff(Default)/ Screen Off Turn off WiFi
Take picture

Lock the video
Turn on audio

www.sunnysoft.cz
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Note:

3.Depending on the pre-installed hard drives, you should be able
to locate the added flash drive as drive "D," "E," or another name.
Once you have located the drive, double-click it to access the file
folders, which include Normal, Event, and Photo.
Normal: Normal recording mode saves video files in a loop,
allowing them to be overwritten when storage space is needed.
Event: In Event recording mode, the video file will be locked and
protected from deletion by the loop recording function.
Photo: This is the folder for storing captured photos.
To play the videos, simply double-click on them.
We recommend using VLC Media Player, which can be downloaded
for free at: www.videolan.org.

1. Remove the microSD card from the dashcam.
2.Insert the card into a microSD card reader and connect it to your
computer.

10.Playing Video Files Using Your Computer

Note: For stable performance,itis recommended that you
format the memory card every 1-2 months.

WiFi Name

Here you can change the WiFi Name in APP, the default
name:M330 Max_*******

WiFi Password

Here you can change the WiFi Password in APP, the default
password:12345678

Default Settings

Reset the Dash Cam to default settings. Your recordings will
not be affected.

Firmware Version

Here you can check the current firmware version installed on
your camera. You will need this information in the future to
check if newer version of firmware is available.

Free Storage
Display remaining storage space on the memory card.

Format SD Card

The formatting process will make sure that the card's file
system format is optimized for the camera.

www.sunnysoft.cz
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File named **************_*******.MP4 = Dash cam video file

11.Firmware Update
1. Remove the microSD card from the dashcam.
2. Insert the card into the microSD card reader and connect it to a 
computer.

3.Download the latest M330 Max Firmware from www.azdomes.com
>Support > Downloads on your computer.
4. Unzip the downloaded firmware (Zip file) and copy the firmware
file named “******.bin" to the root directory of microSD card.
5. Connect the camera to the car charger to start the firmware
update process. You should see the upgrade progress bar which
means your M330 Max dash camera is updating the new firmware.
Please NOTE:
The firmware update may take up to about 1mins. So please be
patient. Make sure the POWER does NOT get disconnected while
the firmware is being updated. Once the firmware is updated, the
camera will turn OFF automatically.
6. You can turn on and check the latest firmware version by going
into the APP's settings > Firmware Version.

www.sunnysoft.cz
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12.Voice Prompts

Description

During recording once G-Sensor
triggered

Default ON, after powered on, say it

Wrong / bad / fake memory card

Operate via App, say it

Take picture via App, say it

Format memory card successfully

Prompt Voice

13. FAQ

Ensure that the output current can reach 5V/A and use our
car charger.

The Dash Cam has a minimum focal range of around 2 meters.
Objects closer than this are likely to become blurred.

Ensure that Audio Recording' setting is turned ON.

The video files from the Dash Cam are in MP4 format and may
not be compatible with your PC if suitable playback software
is not instaled.

Q7: Voice prompt Memory Error?

05: Video has no sound?

Q4: Video Files cannot be played on my computer?

Q3: Camera gets HOT?

Micro-SD card slot

It is normal for your camera to run slightly hot. Due to video
being recorded at high speed, the dash cam may be hot
during using. (No more than 158°F/709C).

Remove the protective lens film, clean the lens, make sure the
windshield is clean and clear of grease, dirt, and debris.

Q2: Video lmage is blurred?

Q1: Camera turns ON / OFF automaticaly?

Press and hold Wi-Fi button for 3s
to switch off, say it

After powered on and boot ringtone
/operate via App, say it

Format memory card failed

Parking Mode has been turned on

Parking Mode has been turned off

Emergency Video

WiFi ON

WiFi OFF

Memory card error

Recording started

Recording stopped

Sound as "Click"

Format Successfully

Format Failed

Parking mode is on

Parking mode is offwww.sunnysoft.cz
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14.Notice

Q7: Voice prompt Memory Error? If this equipment does cause harmful interference to radio 
ortelevision reception, which can be determined by turning
theequipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:
--Reorient orrelocate the receiving antenna.
--Increase the separation between the equipment and receiver.
--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 
that to which the receiver is connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:(1) this
device may not cause harmfulinterference, and(2) this
device must accept anyinterference received,including
interference that may cause undesired operation.
This equipment complies with FCC radiation exposure limits 
set forth for an uncontrolled environment. This equipment
should be installed and operated with a minimum distance of
20cm between the radiator & your body. This transmitter
must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

      This product complies with the radio interface requireme-nts
of the European Community.
        This symbol means the product must not be discarded as
household waste, and should be delivered to an appropriate
and recycling helps protect natural resources, human health and
the environment. For more information on disposal and recycling
of this product, contact your local municipality, disposal service, or
the shop where you bought this product.
       Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.
This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no
quarantee that interference will not occur in a particular 
installation.

Using unqualified SD or third party cards can affect dashcam's
performance and in some ccses ,force the dashcam to reboot
randomly during recording. If it still can not work normally, it
should be that the TF card is unqualified and can not meet the
recording requirements of the dash cam. Please contact us to
get a new memory card.

www.sunnysoft.cz
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Product Name: Dash Cam
Mode:M330 Max
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www.azdome.hk

M330  MaxV20240729

Uživajte  u  pametnoj  vožnji

.

Appleov  logotip  i  App  Store  zaštitni  su  znakovi  tvrtke  Apple  Inc.,  a  Googleov  logotip  i  Google  Play
zaštitni  su  znakovi  tvrtke  Google  Inc.

Korisnički  priručnik

www.sunnysoft.cz

http://www.azdome.hk/


2.  Važne  sigurnosne  informacije

·  Nemojte  sami  rastavljati,  popravljati  ili  modificirati  proizvod.

Bilješka:

·Nemojte  podešavati  proizvod  tijekom  vožnje.

·Ne  koristite  oštećeni  ili  modificirani  kabel  za  napajanje.  Koristite  samo  kabele  koje  je  isporučio  

proizvođač.

·  Ne  postavljajte  proizvod  na  mjesto  gdje  bi  mogao  zaklanjati  
pogled  vozaču.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

2.  UVIJEK  ga  spojite  na  napajanje  kada  je  u  upotrebi.  
Opremljen  je  superkondenzatorom  (ima  samo  litij-metalnu  bateriju  
za  pohranu  vremena).

Oštećeni  ili  modificirani  kabeli  za  napajanje  mogu  uzrokovati  
eksploziju,  požar  ili  kvar.

To  može  uzrokovati  požar,  strujni  udar  ili  kvar.

Hvala  vam  što  ste  kupili  AZDOME  kameru  za  automobil.

Mogla  bi  se  dogoditi  nesreća.

Može  doći  do  nesreće.  Zaustavite  ili  parkirajte  vozilo  na  sigurnom  
mjestu  prije  ugradnje  i  podešavanja  proizvoda.

Za  unutarnji  pregled  i  popravak  obratite  se  servisnom  centru.

1.  Za  korištenje  ove  kamere  za  automobil  potrebna  je  U3  microSD  
kartica  (nije  uključena) .  Molimo  vas  da  formatirate  microSD  karticu  
prije  prve  upotrebe  kamere  za  automobil .

·Ako  u  proizvod  uđu  strani  predmeti,  odmah  iskopčajte  kabel  za  
napajanje.

Prije  upotrebe  fotoaparata  preporučujemo  da  pročitate  ovaj  priručnik  
kako  biste  bili  sigurni  da  ga  pravilno  koristite.

Ovaj  korisnički  priručnik  sadrži  informacije  o  korištenju  fotoaparata.

Radi  poboljšanja  performansi  proizvoda,  sadržaj  ovog  priručnika  
može  se  promijeniti  bez  prethodne  najave.

Za  popravak  se  obratite  servisnom  centru.

.

www.sunnysoft.cz



odspojite  se.

3.  Sadržaj  paketa

U  suprotnom,  može  doći  do  pregrijavanja  i  požara.

Auto  punjač

.

U  suprotnom,  može  doći  do  eksplozije,  požara  ili  kvara.

Elektrostatičke  folije  x2

U  suprotnom,  može  doći  do  požara.

To  može  uzrokovati  požar,  strujni  udar  ili  kvar.

Automobilska  kamera  x1

Stražnja  kamera  (6  m)  x  1

Koristite  proizvod  i  periferne  uređaje  u  dobro  prozračenom  prostoru.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

1.  

2.  

3.

1.

2.  

3.

·  Održavajte  priključke  kabela  za  napajanje  čistima.

Bilješka:

·Ako  iz  kabela  za  napajanje  izlazi  dim  ili  neobičan  miris,

Prilikom  čišćenja  unutrašnjosti  vozila,  nemojte  prskati  vodu  ili  vosak  direktno  na

·  Koristite  ispravan  ulazni  napon.

odmah  ga  isključite  iz  struje.

na  proizvodu.

·  Čvrsto  spojite  kabel  za  napajanje  kako  se  ne  bi  mogao  lako  odspojiti.

·  Ne  prekrivajte  proizvod  nikakvim  materijalom.

Obavijest

Obavijest

Postavite  uređaj  u  točkasti  okvir

Umetnite  SD  karticu  i  USB  kabel  za  napajanje

Zalijepite  elektrostatičku  foliju  na  vrh  prednje  strane.

Umetnite  uređaj  u  točkasti  okvir.

naslovne  stranice.Zalijepite  antistatičku  foliju  na  vrh.  Umetnite  SD  karticu  

i  USB  kabel  za  napajanje.

Pajser  x1
Kabelske  kopče  x5 Korisnički  priručnik  x1

1.  Kako  bi  se  poboljšale  performanse  proizvoda,  sadržaj  ovog  priručnika  je

sve  sljedeće  stavke.

Obratite  se  servisnom  centru  ili  svom  distributeru.

Prije  ugradnje  automobilske  kamere,  provjerite  sljedeće  u  pakiranju:

mogu  se  promijeniti  bez  prethodne  najave.

To  bi  moglo  uzrokovati  vanjska  oštećenja  proizvoda  ili  požar.

.

·  Ne  koristite  proizvod  mokrim  rukama.
To  bi  moglo  uzrokovati  strujni  udar.

·  Ne  instalirajte  proizvod  u  okruženju  s  visokom  vlagom  ili  zapaljivim  materijalima
plinovi  ili  tekućine.
Može  doći  do  eksplozije  i/ili  požara.

·  Proizvod  držite  izvan  dohvata  dojenčadi,  djece  ili  kućnih  ljubimaca.
životinje.  Postoji  rizik  od  gutanja  malih  dijelova  i/ili  gušenja.
njihova  slina  ulazi  u  proizvod,  što  može  uzrokovati  eksploziju  u
zbog  kratkog  spoja.

www.sunnysoft.cz
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4.  Specifikacije

Zvučnik Ugrađeno

Samo  jedna  microSD  kartica  od  64  GB  u  kameri  za  
automobil)

5V/2,5A

Način  parkiranja

1.  Koristite  samo  AZDOME  auto  punjač  koji  je  uključen  u  pakiranje.

Snimanje  u  petlji

Sučelje  za  napajanje

Snimanje  ubrzanim  tempom

Ugrađeno

Podrška  (5,8  GHz),  aplikacija  AZDOME

Radna  temperatura

Podrška  (radi  SAMO  kada  je  kamera  spojena  na  
3-žični  komplet)

Podrška  (1FPS/2FPS/5FPS)

LDW/  FCW/  CDW/  PCW/  FVSWADAS

Mikrofon

Wi-Fi /  aplikacije

G-senzor Ugrađeni  senzor  ubrzanja  s  3  osi

Memorija Maksimalna  podrška  256  GB  (klasa  10,  brzina  u3).

Podrška

-20°C  do  65°C  (-4°F  do  158°F)

1K  1920*1080P+  1K  1920*1080P
ponovno  pokretanje  kamere  tijekom  snimanja.

Korištenje  TF  kartica  drugih  proizvođača  ili  TF  kartica  niske  kvalitete  može
utjecati  na  performanse  kamere  i  u  nekim  slučajevima  uzrokovati  slučajne

2.  Za  optimalne  performanse  preporučujemo  korištenje  AZDOME  TF  kartica.

Format  fotografije

2,5K  2560*1440P+2,5K  2560*1440P

*Windows  7  ili  noviji  i  Mac  OS  X  (10.10)  ili  noviji

Video  kod

1080p  1920*1080p

nizozemski,  portugalski,  španjolski,  arapski,  korejski,  
malajski,  hebrejski

tajlandski,  ruski,  mađarski,  turski,  njemački,

Video  format

Veličina  zaslona  0,96  inča

4K  3840*2160P

Razlučivost  videa

Boja

engleski,  pojednostavljeni  kineski,  tradicionalni  kineski,
Jezik

MP4

F=1,8

talijanski,  japanski,  francuski,  poljski,

H.264

Crna

Prednja  +  stražnja  kamera:

Prednja  kamera:

4K  3840*2160P  +  2,5K  2560*1440P

Naziv  modela

4K3840*2160P+  1K  1920*1080P

2,5  tisuća  slika  2560*1440  piksela

2,5  tisuća  2560*1440p  +  1  tisuća  1920*1080p

Ugrađeni  AZDOME  GPS  uređaj

M330  Max

Otvor

JPG

GPS

Bilješka:

.
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1  naljepnica

�

Dvostruki  klik:  Uključivanje/
isključivanje  zvuka  Trostruki  klik:  
Formatiranje  memorijske  kartice  Dugi  
pritisak  (3  sekunde):  Zaključavanje  videa  
Dugi  pritisak  (5  sekundi):  Zadane  postavke

Indikator  WiFi-ja

�  �

#  Opis

�

WiFi  ključ

Vrijeme

Indikator  memorijske  kartice

3

2

�

Tijekom  normalnog  snimanja  prikazuje  se  sat,  dok  se  tijekom  snimanja  u  hitnim  

slučajevima  prikazuje  trajanje  zaključanog  video  segmenta.

Snimanje  zvuka

Kliknite:  Uključivanje/isključivanje  WiFi-ja

�  �

©  Sunnysoft  sro,  distributer

2  objektiva

8  Mikrofon

5

4  USB  Type-C  priključka  za  punjenje

6  zvučnika

7-  inčni  zaslon  od  0,96  inča

3  utora  za  Micro-SD  karticu

9  Gumb  za  resetiranje

GPS

Bilješka:

5.  Dijagram  proizvoda

Snimanje

.

www.sunnysoft.cz



Automatsko  uključivanje/isključivanje:

Boja

2.  UVIJEK  ga  spojite  na  napajanje  tijekom  korištenja.  Opremljen  

je  superkondenzatorom  (ima  samo  litij-metalnu  bateriju  za

1.  Za  korištenje  ove  kamere  za  automobil  potrebna  je  microSD  kartica  U3  (nije  

uključena).  Prije  prve  upotrebe  kamere  za  automobil,  molimo  vas  da  se  sjetite

3.  Kamera  automatski  ažurira  vrijeme  kada  je  spojena  na

4.  Neki  upaljači  od  12  V  u  kamionima/automobilima  su  uvijek  pod  

naponom,  što  znači  da  pružaju

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Stanje

6.  Početak  rada

Bilješka:

konstantno  napajanje  čak  i  nakon  što  je  vozilo  isključeno  i  zaključano.  Ako  je  to  slučaj  s  

vašim  vozilom,  funkcija  automatskog  uključivanja/isključivanja  neće  raditi.  Ako  ostavite  

kameru  da  snima  kontinuirano  čak  i  nakon  što  je  vozilo  isključeno,  akumulator  vašeg  

automobila/kamiona  će  se  isprazniti  i  možda  nećete  imati  dovoljno  napajanja.

�  Promijenite  priključak  u  kutiji  s  osiguračima  za  12V  utičnicu  u  utičnicu,

Snimanje  normalnog  videa

formatirajte  microSD  karticu.

ušteda  vremena).

Komplet  žice  za  okidanje.

Snimanje  normalnog  videaTreptanje

koji  napaja  samo  kada  je  ključ  za  paljenje  okrenut  u  položaj  ACC

ili  ON.

Treptanje

�  Čvrsto  spojite  automobilsku  kameru  na  kutiju  s  osiguračima  pomoću  3-žilnog  kabela.

gasi  se  kada  se  ugasi  motor  vozila.

kamera  će  se  automatski  uključiti  i  početi  snimati.

Kada  okrenete  ključ  za  paljenje  u  položaj  LOCK,  kamera  se  automatski

setovi

sprema  snimku  i  isključuje  se.

možete  učiniti  jednu  od  dvije  stvari:

AZDOME  aplikacija  na  vašem  telefonu  putem  WiFi-ja.

napajanje  za  pokretanje  automobila  sljedeći  put.  Kako  biste  ispravili  ovu  situaciju,

Kamera  je  dizajnirana  da  se  automatski  uključi  kada  je  spojena  na  napajanje.

uključio  se  i  započeo  snimanje.  Zatim  sprema  videozapis  i  automatski

Uključite  punjač  u  utičnicu  za  upaljač.  Nakon  pokretanja

GOVOR

.

www.sunnysoft.cz
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9.  Pomoću  poluge  podignite  rubove  gumene  brtve  prozora  i

Kabel  stražnje  kamere

i  osušite  vjetrobransko  staklo.  Uklonite  elektrostatički  zaštitni  sloj

1.  Isključite  motor  i  pažljivo  umetnite  karticu  u  utor  dok  ne  klikne  na  mjesto.  (Koristite  

brzu  micro  SD  karticu  klase  10  ili  više  U3.)

2.  Pronađite  prikladno  mjesto  na  vjetrobranskom  staklu  koje  ne  zaklanja  pogled  

vozača  te  uklonite  sve  strane  predmete  i  očistite  prije  ugradnje.

naljepnice  i  zalijepite  elektrostatičku  naljepnicu  na  vjetrobransko  staklo  kako  ne  bi  

ostali  tragovi/ljepilo  na  vjetrobranskom  staklu  nakon  uklanjanja  naljepnice

3.  Uklonite  zaštitnu  foliju  s  dvostrane  ljepljive  trake  i

kut  objektiva  okretanjem  tijela  prednje  kamere.

trake  i  umetnite  kabel  za  spajanje  stražnje  kamere.

na  vjetrobranskom  staklu  nakon  što  se  ukloni.

Pričvrstite  prednju  kameru  na  elektrostatičku  naljepnicu.  Postavite

.

7.  Instalacija

Montirajte  prednju  kameru  iza  retrovizora.  Prije  ugradnje  uklonite  sve  strane

predmete  te  očistite  i  osušite  vjetrobransko  staklo.

8.  Uklonite  zaštitnu  foliju  s  dvostrane  ljepljive  trake  i  pričvrstite
Stražnja  kamera  na  stražnjem  staklu.  Podesite  kut  objektiva.
Okretanjem  tijela  stražnje  kamere  spojite  prednju  kameru  i 
stražnja  kamera.

www.sunnysoft.cz



Naziv  WiFi  SSD-a:  M330  Max**********  Zadano
LOZINKA:  12345678

datoteke  se  spremaju  na  microSD  karticu.  Isključite  motor.  Kamera

upaljač  za  cigarete  i  prednja  kamera.  Pomoću  poluge  podignite  rubove
lajsne/trake  vjetrobranskog  stakla  i  umetnite  kabel.

automatski  zaustavlja  snimanje  i  isključuje  se.

1.  Potražite  aplikaciju  AZDOME  u  Trgovini  Google  Play  ili  Apple  App  
Store  i  instalirajte  je  na  svoj  pametni  telefon.

4.  Uključite  kabel  za  napajanje  upaljača  u  utičnicu

2.  Uključite  WiFi  na  kameri  za  automobil:  Skenirajte  QR  kôd  kako  biste  dobili  informacije  
o  cijelom  postupku  postavljanja  WiFi-ja.

3.  Uključite  WiFi  na  telefonu  i  povežite  se:  Idite  na  postavke  telefona

5.  Pokrenite  motor.  Kamera  će  se  uključiti  i  početi  snimati.  Video

>WiFi>Odaberite  WiFi  kamere  za  automobil.  Nakon  spajanja  na  WiFi,  
vidjet  ćete  poruku  "Nema  internetske  veze",  što  je  normalno.  Budući  da  
je  WiFi  kamere  za  automobil  SAMO  za  prijenos  videozapisa/fotografija  i  NIJE  
namijenjen  za  emitiranje  snimaka  putem  oblaka  ili  interneta,  zanemarite  ovu  poruku.

Uklonjivi  poklopac

©  Sunnysoft  sro,  distributer

8.  Reprodukcija  video  datoteka  pomoću  pametnog  telefona

Kabel  stražnje  kamere Kabel  za  punjenje

Video  nadzor  u  stvarnom  vremenu  putem  pametnog  telefona

.
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M330  Max_30958773d3de

Preuzmite  video  datoteke  na  svoj  pametni  telefon

2.  Odaberite  video  datoteke  koje  želite  preuzeti  na  telefon  i

4.  Otvorite  aplikaciju  AZDOME  i  dodirnite  <<  Provjeri  video  u

potrajati  malo  duže.

kameru  putem  Wi-Fi  Directa.

u  stvarnom  vremenu>>.  Sada  možete  pogledati  video  koji  se  trenutno  prikazuje
zapise  u  stvarnom  vremenu  povezivanjem  pametnog  telefona  s  ugrađenim  uređajem

tada  možete  pronaći  ove  preuzete  video  datoteke  u  izvornom  sučelju  aplikacije  u  izborniku  
pod  nazivom  "Lokalni  video".  Međutim,  preuzimanje  jedne  video  datoteke  će

AZDOME-M330  MAX-5.8G_F5E041

�

�

1.  Uđite  u  sučelje  za  pregled  kamere.  Prvo  zaustavite  snimanje,  a  zatim  
pritisnite  "Album  uređaja"  za  preuzimanje  fotografija,  videozapisa  i  
datoteka  za  hitne  slučajeve.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Koja  je  WiFi  funkcija?

Koliki  je  domet  WiFi-ja?

Bilješka:

Domet  WiFi  signala  je  otprilike  3  metra  ako  nema  prepreka  na  putu.  Imajte  
na  umu  da  baš  kao  i  kod  kućne  WiFi  mreže  gdje  nemate  WiFi  signal  izvan  kuće,  WiFi  
domet  ovog  malog  uređaja  je  3  metra.

Ako  vidite  ovaj  skočni  prozor  dok  koristite  WiFi  na  svom  iPhoneu,  
dodirnite  "Nastavi  pokušavati  povezati  se  s  WiFi-jem".  U  suprotnom,  kamera  
će  se  isključiti  s  WiFi-ja  i  morat  ćete  zaboraviti  i  ponovno  upariti  AZDOME  WiFi  
da  bi  ponovno  proradio.

�  Za  stariji  iOS:  Postavke  �  AZDOME  �  Onemogući  "Mobilne  podatke".

podaci"  �  Odaberite  "WLAN".

Mogu  li  daljinski  gledati  videozapise  iz  okoline  svog  automobila?  NE.  Automobilska  kamera

Mobilni  podaci  neće  moći  prikazati  videozapis  uživo.  Ako  aplikacija  ne  prikazuje  videozapis  

uživo,  onemogućite  mobilne  podatke  za  “AZDOME”  na  svom  telefonu.  
Provjerite  je  li  lokalna  mreža  “AZDOME”  uključena.  �  Za  najnoviji  iOS  sustav:  

Postavke  �  AZDOME  �  Kliknite  “Bežično”

©  Sunnysoft  sro,  distributer

3.  Kartu  s  GPS  podacima  možete  pregledati  tek  nakon  što  preuzmete  videozapis  na  svoj  

pametni  telefon.

1.  Kada  je  telefon  spojen  na  WiFi,  ne  možete  koristiti  kameru.

2.  WiFi  Direct  vam  omogućuje  izravno  povezivanje  pametnog  telefona  s  kamerom  za  automobil  

putem  WiFi-ja  u  dometu  od  3  metra.

Ovo  NIJE  cloud  ili  IP  kamera  i  NIJE  

namijenjena  za  ovu  svrhu.  Možete  gledati  videozapise  uživo  i  snimke  na  aplikaciji  
AZDOME  dash  cam  ako  ste  unutar  3  metra  od  kamere.

WiFi  značajka  je  dizajnirana  tako  da  bežično  možete  upariti  svoju  kameru  za  automobil  sa  svojim  

pametnim  telefonom  i  odmah  pristupiti  snimkama  s  kamere.  Ovdje  možete  jednostavno  pregledavati,  

preuzimati  i  dijeliti  svoje  videozapise  s  prijateljima  i  obitelji.  Baš  kao  što  spajate  Bluetooth  zvučnik  na  svoj  

pametni  telefon  za  bežičnu  reprodukciju  glazbe,  kamere  za  automobil  koriste  WiFi  signal  

(umjesto  Bluetootha)  za  uparivanje  vašeg  pametnog  telefona  s  AZDOME  M330  Max.

AZDOME  M330  Max  NIJE  namijenjen  za  streaming  snimaka  putem  oblaka  ili  interneta.

Za  iPhone  uređaje:

Aplikacija  ne  prikazuje  video  uživo  na  vašem  telefonu.
Prikazuje  li  samo  sliku  plaže?

M330  Max

.
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3.  Instalirajte  AZDOME  GPS  Player  na  svoje  računalo.  (Napomena:  Zatvori

A,  Kliknite  ikonu  Otvori  datoteku,  odaberite  mapu  koju  želite  reproducirati  i  kliknite  za  

početak  reprodukcije.

ili  zanemarite  upit  antivirusnog  softvera,  potvrđujemo  da  to  neće  imati  nikakvog  utjecaja  na  

sigurnost  vašeg  računala.)

(Imajte  na  umu  da  možete  odabrati  SAMO  jednu  mapu  za  reprodukciju  i  nećete  vidjeti  
nikakve  video  datoteke)

Prikazat  će  se  sve  datoteke  u  mapi  Normalno,  Događaji  ili  Parkiranje.

računalo.

Ili  možete  povući  i  ispustiti  video  datoteke  izravno  na  početni  zaslon.

5.  Video  se  može  reproducirati  na  dva  načina.

4.  Kliknite  gumb  „Otvori  datoteke“  za  pregledavanje  i  odabir  mape  Film  ili  EMR  na  microSD  

kartici  u  AZDOME  GPS  Playeru.

2.  Umetnite  karticu  u  čitač  microSD  kartica  i  spojite  ga  na  računalo.
1.  Izvadite  microSD  karticu  iz  kamere.

AZDOME  GPS

******************

************

cijeli  proces  vezan  uz  igrača

******

9.  Reprodukcija  video  datoteka  pomoću  računala

__
_ _

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Skenirajte  QR  kod  kako  biste  dobili  informacije  o

datoteku  koju  želite  reproducirati,  možete  je  izravno  povući  u
B,  Odaberite  "Ovo  računalo"  i  pronađite  memorijsku  karticu,  odaberite  video

GPS  informacije  možete  dobiti  na  uređaju.

NR  =  Video  datoteka  iz

Datoteka  s  nazivom  

kamere  Datoteka  s  nazivom  

stražnje  kamere

NF  =  Video  datoteka  s  prednje  strane

�

Podrška  >  Preuzimanja  i  instalirajte  ga  na  svoje  računalo.
2.  Preuzmite  AZDOME  GPS  Player  s  www.azdomevip.com  >

.
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Idite  na  sučelje  za  pregled  kamere  u  
automobilu .  Prvo  ZAUSTAVITE  snimanje,  
a  zatim  pritisnite  ikonu  postavki.

Odaberite  što  želite  postaviti.

9.1  Postavke  videa

Razlučivost  videa

WDR-Uključeno  (zadano)/IsključenoWDR  je  kratica  za  "Wide  
Dynamic  Range",  što  znači  da  se  
kamera  ili  zaslon  mogu  prilagoditi  scenama  s  velikim  
razlikama  u  svjetlini,  omogućujući  jasan  prikaz  detalja  i  u  tamnim  i  u  
svijetlim  područjima.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

9.  Opće  postavke

Snimanje  u  petlji  –  1  min

Imajte  na  umu  da  kada  se  memorijska  kartica  napuni,  kamera  za  
automobil  automatski  briše  najstarije  datoteke  kako  bi  oslobodila  
mjesta  za  nove  snimke,  osiguravajući  nesmetan  
nastavak  snimanja.

Ova  značajka  omogućuje  kontinuirano  snimanje  na  kameri  u  automobilu.
Duljina  svakog  videoisječka  (1  minuta)  za  snimanje  u  petlji.

Ekspozicija  –  3,0/-2,0/-1,0/+0,0  (zadano)/+1,0/+2,0/+3,0  Omogućuje  vam  
podešavanje  ekspozicije  videa  prema  vašim  željama  kako  biste  videozapis  učinili  
svjetlijim  ili  tamnijim.

Snimanje  zvuka  –  Uključeno  (zadano)/Isključeno  Kamera  ima  ugrađeni  mikrofon  za  
snimanje  zvuka  zajedno  s  videom.

1080P+1080P,  2,5K+1080P,  2,5K+2,5K,  4K+1080P,  4K+2,5K

Video  rezolucija  ove  kamere  je  Omogućuje  vam  odabir  video  rezolucije.  Prednja  kamera  +  
stražnja  kamera:

Možete  odabrati  snimanje  videa  bez  zvuka  odabirom  ISKLJUČENO.

G-senzor-Isključeno/Nisko/Srednje  (zadano)/Visoko  G-  senzor  je  3-osni  
gravitacijski  akcelerometar  koji  detektira  fizičke  i  gravitacijske  sile  koje  djeluju  na  
kameru.  Kada  se  G-senzor  aktivira  fizičkim

.
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datoteka.

funkcija  ciklusa  petlje.  Što  je  veća  osjetljivost  G-senzora,  to

u  vaš  automobil  i  udar  dosegne  postavljenu  razinu  G-senzora,

Kamera  će  zaključati  trenutni  videozapis  u  petlji,  spremiti  ga  i  zaključati  na

Način  snimanja  ubrzanog  videozapisa  od  1  fps.

snimanje.

normalan  video  način  rada  i  započinje  kontinuirano  snimanje  videa.

Za  korištenje  ove  nove  značajke  potreban  je  posebno  dizajnirani  3-žični

udari  u  vaš  automobil  i  udar  dosegne  zadanu  G-razinu

2.  Kamera  sada  ostaje  u  načinu  rada  za  detekciju  udara.  Ako  netko  doživi  sudar

ili  gravitacijska  udarna  sila  na  kameru,  trenutni  video

3.  Sljedeći  put  kada  se  vozilo  pokrene,  kamera  će  se  automatski  vratiti  u

C  za  kameru  za  automobil  M330  Max

parkiranje  s  ubrzanim  tempom.  Zatim  će  se  automatski  prebaciti  na  normalno  parkiranje

za  aktiviranje  automatske  zaštite  bit  će  potrebna  manja  sila

video  način  rada  i  započinje  kontinuirano  snimanje  videa.

3.  Kamera  će  automatski  zaustaviti  način  rada  kada  se  automobil  ponovno  pokrene.

Datoteka  će  biti  zaključana  kao  datoteka  za  hitne  slučajeve  kako  se  ne  bi  izbrisala

2.  Sada  kada  kamera  ostaje  u  načinu  rada  za  detekciju  udara,  ako  netko

senzor,  kamera  se  uključuje  >  i  počinje  snimati

Pretraži  Amazon  za:  3-žilni  kabelski  set  tipa  HT03/JYX05

Mapa  Događaji  >  tada  će  kamera  nastaviti  s  normalnim  radom

HT03/JYX05  set  kabela  tipa  C.  Nije  uključeno  u  paket,  na

1.  Kada  ugasite  motor  vozila  i  okrenete  ključ  u  položaj  za  zaključavanje ,  kamera  će  

zaustaviti  kontinuirano  snimanje  videa  i  automatski  se  prebaciti  na

*Način  parkiranja  s  detekcijom  sudara:

Način  parkiranja

*Normalni  način  snimanja  parkiranja:

Bilješka:

*Način  rada  s  ubrzanim  snimanjem  parkiranja:

2.  Ako  netko  udari  u  vaš  automobil  tijekom  ovog  ubrzanog  snimanja

1.  Kada  ugasite  motor  vozila  i  okrenete  ključ  u  položaj  za  zaključavanje,  kamera  će  

zaustaviti  kontinuirano  snimanje  videa  i  prebaciti  se  u  način  rada  detekcije  udara.

1.  Kada  ugasite  motor  automobila  i  okrenete  ključ  u  položaj  za  zaključavanje,  kamera  

će  nastaviti  normalno  snimati.

1  minuta  neprekidnog  videa,  spremite  i  zaključajte  ovaj  video  u  mapu

i  gasi  se.

Događaji  >  zatim  se  kamera  isključuje.

automobilu  i  udar  dosegne  postavljenu  razinu  G-senzora,  kamera  će  se  pokrenuti

Ova  će  značajka  raditi  SAMO  ako  je  3-žilni  kabelski  svežanj  ispravno  instaliran.  Ovaj  način  

parkiranja  ima  tri  mogućnosti,  od

koje  možete  odabrati.

snimiti  1-minutni  kontinuirani  videozapis,  spremiti  i  zaključati  taj  videozapis  u  mapu  

Događaji  >,  a  zatim  se  vratiti  na  snimanje  ubrzanog  videozapisa  od  1  fps.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Isključi  zaslon  •  Za  isključivanje  zaslona  recite  „Isključi  zaslon”.

Isključite  čuvar  zaslona:  Ovaj  će  zaslon  uvijek  biti  uključen.
Isključivanje  zaslona  nakon  1  minute:  Zaslon  se  isključuje  nakon  1  minute  neaktivnosti.

Izgovorite  naredbu,  ali  podržan  je  SAMO  engleski

Omogući/onemogući  prikaz  AZDOME  logotipa  na  snimljenim  datotekama

Uključivanje/isključivanje  prikaza  pečata  modela  na  snimljenim  datotekama

Uključivanje/isključivanje  prikaza  datuma/vremena  na  snimljenim  datotekamaPodržava  SAMO  engleski:  uključivanje  WiFi-ja,  snimanje  slike,  isključivanje  snimanja,  

isključivanje  WiFi-ja,  otvaranje  snimanja,  zaključavanje  videa.

Format  datuma/vremena

Čuvar  zaslona  –  Isključeno  (zadana  postavka) /  Zaslon  se  isključuje  nakon  1  

minute

Bilješka:

Glasovna  naredba

Isključivanje  WiFi-ja  •  Za  isključivanje  WiFi-ja  recite  „Isključi  WiFi”.

Početni  zvono  –  Uključeno  (zadano)/Isključeno

Glasnoća  –  Isključeno/Nisko  (zadano)/Srednje/Visoko

9.3  Postavke  sustava  Sinkronizacija  

vremena  Sinkronizirajte  

vrijeme  telefona  s  ovom  M330  Maxdash  kamerom

Model

9.2  Video  žigovi

Frekvencija  –  50  Hz/60  Hz  (zadana  postavka)

Datum/vrijemeGlasovno  upravljanje  –  uključeno  (zadano)/isključeno

Uključivanje  zaslona  •  Za  otvaranje  zaslona  recite  „Uključi  zaslon”.

Snimi  fotografiju  •  Za  snimanje  fotografije  recite  „Snimi  fotografiju” .

Imajte  na  umu  da  funkcija  glasovnog  upravljanja  ima  točnost  od  
približno  90%  i  može  se  nenamjerno  aktivirati  zbog  ambijentalne  
buke.  Ako  vam  ova  značajka  nije  potrebna,  možete  je  onemogućiti  u  
izborniku  postavki  u  aplikaciji  AZDOME.

Ova  značajka  omogućuje  vam  postavljanje  glasnoće  zvuka  pri  
pokretanju,  glasnoće  upute  putem  unutarnjeg  zvučnika  
kamere

·Za  uključivanje  WiFi-ja,  recite  "Uključi  WiFi"

LOGO

Ova  funkcija  vam  omogućuje  uključivanje/isključivanje  zvučnog  signala  kada  se  
kamera  pokrene.

Isključi  zvuk  •  Za  zaustavljanje  snimanja  recite  „Isključi  zvuk”.

Zaključavanje  videozapisa  •  Za  zaključavanje  trenutnih  videodatoteka  izgovorite  „Zaključaj  videozapis”.  
Uključivanje  zvuka  •  Za  početak  snimanja  izgovorite  „Uključi  zvuk”.

Ova  funkcija  vam  omogućuje  odabir  formata  datuma.

Ovdje  biste  trebali  odabrati  frekvenciju  prema  specifikacijama  napajanja  koje  
se  koriste  u  vašoj  zemlji  na  temelju  vašeg  geografskog  položaja.

.
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10.  Reprodukcija  video  datoteka  pomoću  računala

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Događaj:  U  načinu  snimanja  događaja,  video  datoteka  će  biti  zaključana  i  zaštićena  od  

brisanja  funkcijama  snimanja  u  petlji.

Fotografija:  Ovo  je  mapa  za  pohranjivanje  snimljenih  fotografija.

Formatiranje  osigurava  da  je  format  datotečnog  sustava  kartice  optimiziran  za  
fotoaparat.

Napomena:  Za  stabilan  rad  preporučujemo  formatiranje  memorijske  
kartice  svakih  1-2  mjeseca.

Ovdje  možete  provjeriti  trenutnu  verziju  firmvera  instaliranu  na  

vašem  fotoaparatu.  Ove  će  vam  informacije  trebati  u  budućnosti  kako  biste  
provjerili  je  li  dostupna  novija  verzija  firmvera.

Normalno:  Normalni  način  snimanja  pohranjuje  video  datoteke  u  petlji,  omogućujući  im  

prepisivanje  kada  je  potrebno  osloboditi  memorijski  prostor.

Ovdje  možete  promijeniti  naziv  WiFi  mreže  u  aplikaciji,  zadani  naziv:  M330

Za  reprodukciju  videozapisa,  samo  dvaput  kliknite  na  njih.

Max_********

Naziv  WiFi  mreže

Formatiranje  SD  kartice

Bilješka

Lozinka  za  WiFi

Besplatna  pohrana

Preporučujemo  korištenje  VLC  Media  Playera,  koji  možete  besplatno  preuzeti  na:  www.videolan.org.

Vratite  kameru  na  zadane  postavke.  Vaše  snimke  neće  biti  pogođene.

Ovdje  možete  promijeniti  WiFi  lozinku  u  aplikaciji,  zadana  lozinka:  12345678

Pogledajte  preostali  prostor  za  pohranu  na  memorijskoj  kartici.
1.  Izvadite  microSD  karticu  iz  kamere.

3.  Ovisno  o  unaprijed  instaliranim  tvrdim  diskovima,  dodani  USB  pogon  
trebali  biste  moći  pronaći  kao  pogon  „D“,  „E“  ili  pod  drugim  imenom.  Nakon  
što  pronađete  pogon,  dvaput  kliknite  na  njega  da  biste  otvorili  mape  
datoteka,  koje  uključuju  Normalno,  Događaj  i  Fotografija.

Verzija  firmvera

Zadane  postavke

2.  Umetnite  karticu  u  čitač  microSD  kartica  i  spojite  ga  na  računalo.  
računalo.

.
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Ažuriranje  firmvera  može  potrajati  do  1  minute.  Molimo  za  strpljenje.  Pazite  da  
napajanje  nije  isključeno  tijekom  ažuriranja  firmvera.  Fotoaparat  će  se  automatski  
isključiti  nakon  ažuriranja  firmvera.Datoteka  pod  nazivom  ***************************.MP4  =  video  datoteka  s  kamere  u  

automobilu 6.  Najnoviju  verziju  firmvera  možete  omogućiti  i  provjeriti  u  postavkama  
aplikacije  >  Verzija  firmvera.

1.  Izvadite  microSD  karticu  iz  kamere.

2.  Umetnite  karticu  u  čitač  microSD  kartica  i  spojite  ga  na  računalo.  

računalo.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

11.  Ažuriranje  firmwarea

.

3.  Preuzmite  najnoviji  firmware  za  M330  Max  s  www.azdomes.com  >Podrška  >
Preuzmite  na  svoje  računalo.

4.  Raspakirajte  preuzeti  firmware  (ZIP  datoteku)  i  kopirajte  datoteku  pod 
nazivom  „******.bin”  u  korijenski  direktorij  microSD  kartice.

5.  Spojite  kameru  na  auto  punjač  i  pokrenite  postupak  ažuriranja  firmvera.
Trebali  biste  vidjeti  traku  napretka  ažuriranja,  što  znači  da  se  vaš  M330
Max  ažurira  na  novi  firmver.
PAŽNJA:

www.sunnysoft.cz
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Pitanje  1:  Uključuje  li  se/isključuje  li  se  kamera  automatski?

sekundi  da  ga  isključiš,  reci  to

instaliran  odgovarajući  softver  za  reprodukciju.

Zadana  postavka  je  UKLJUČENO,  nakon

/upravljanje  putem  aplikacije,  recite  to

možda  neće  biti  kompatibilan  s  vašim  računalom  ako  nemate

Pogreška  memorijske  kartice  Loša/neispravna/lažna  memorijska  kartica

Držite  pritisnut  gumb  Wi-Fi  3

Video  datoteke  kamere  za  automobil  su  u  MP4  formatu  i

uključi,  reci

Nakon  uključivanja  i  pokretanja  melodije  zvona

neuspješno

12.  Glasovne  upute

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Uklonite  zaštitnu  foliju  s  leće,  očistite  leću  i  provjerite  je  li  vjetrobransko  staklo  čisto  i  
bez  masnoće,  prljavštine  i  ostataka.

Način  parkiranja  je  onemogućen.
Objekti  koji  su  bliži  vjerojatno  će  biti  mutni.

Zvuk  "klika"

Formatiranje  memorijske  kartice  uspješno

Kamera  za  automobil  ima  minimalnu  žarišnu  duljinu  od  približno  2  metra.

Wi-Fi  ISKLJUČEN

Snimanje  zaustavljeno

Videozapis  za  hitne  slučajeve

Snimite  sliku  pomoću  aplikacije,  recite  to

Provjerite  da  izlazna  struja  doseže  5V/A  i  koristite  naš  auto  punjač.

Započni  snimanje

Formatiranje  uspješno

Normalno  je  da  se  kamera  malo  zagrije.  Budući  da  se  video  snima  velikom  
brzinom,  kamera  može  biti

Formatiranje  nije  uspjelo  Formatiranje  memorijske  kartice  nije  uspjelo.

Način  parkiranja  je  isključen

Upravljanje  putem  aplikacije,  samo  recite

Tijekom  snimanja  nakon  aktiviranja  G-senzora

vruće  za  upotrebu.  (Ne  više  od  709  °C).

Wi-Fi  uključen

Način  parkiranja  je  uključen  Način  parkiranja  je  uključen

Provjerite  je  li  uključena  postavka  "Snimanje  zvuka".

Pitanje  3:  Pregrijava  li  se  kamera?

Pitanje  2:  Je  li  slika  mutna?

05:  Video  nema  zvuk?

13.  Često  postavljana  pitanja

Pitanje  4:  Video  datoteke  se  ne  mogu  reproducirati  na  mom  računalu?

Glasovna  uputa Opis

P7:  Glasovna  poruka  "Greška  memorije"?

.
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Marka:  AZDOME

Naziv  proizvoda:  Kamera  za  automobil Zemlja  podrijetla:  Proizvedeno  u  Kini

Način  rada:  M330  Max

PROIZVEDENO  U  KINI

Korištenje  SD  kartica  loše  kvalitete  ili  kartica  trećih  strana  može  utjecati  na  performanse  

kamere,  a  u  nekim  slučajevima  i  uzrokovati  nasumično  ponovno  pokretanje  

kamere  tijekom  snimanja.  Ako  kamera  i  dalje  ne  radi  normalno,  vjerojatno  je  

TF  kartica  loše  kvalitete  i  ne  zadovoljava  zahtjeve  kamere  za  snimanje.  Molimo  

kontaktirajte  nas  kako  biste  zatražili  novu  memorijsku  karticu.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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P7:  Glasovna  poruka  "Greška  memorije"?
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Megjegyzés:

1. A fedélzeti kamera használatához U3 típusú microSD kártya 
szükséges (nem tartozék). A fedélzeti kamera első használata előtt 
ne felejtse el formázni a microSD kártyát.

2. Használat közben MINDIG csatlakoztassa az áramellátáshoz. A 
kamera szuperkondenzátorral van felszerelve (csak lítium-fém 
akkumulátorral rendelkezik, amely az idő tárolására szolgál).

Köszönjük, hogy megvásárolta az AZDOME fedélzeti kamerát.
Ez a használati útmutató tartalmazza a kamera használatával kapcsolatos 
információkat.
A kamera használata előtt javasoljuk, hogy olvassa el ezt a 
kézikönyvet, hogy megbizonyosodjon arról, hogy helyesen használja-
e.
A termék teljesítményének javítása érdekében a kézikönyv tartalma
kézikönyv tartalma előzetes értesítés nélkül megváltozhat.

·Ne szerelje szét, ne javítsa és ne módosítsa a terméket saját 
maga. Tűz, áramütés vagy meghibásodás veszélye áll fenn. Belső 
ellenőrzés és javítás céljából forduljon a szervizközponthoz.

·Ha idegen tárgyak kerülnek a termékbe, azonnal
húzza ki a tápkábelt.
Forduljon a szervizközponthoz javítás céljából.

·Ne állítsa be a terméket vezetés közben.
Baleset történhet. A termék felszerelése és beállítása előtt állítsa meg 
vagy parkolja le járművét egy biztonságos helyen.

·Ne telepítse a terméket olyan helyre, ahol
akadályozhatja a vezető kilátását. 
Balesethez vezethet.

·Ne használjon sérült vagy módosított tápkábelt. Csak
a gyártó által szállított kábeleket.
A sérült vagy módosított tápkábelek
robbanást, tüzet vagy meghibásodást okozhatnak.

2. Fontos biztonsági információk
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Figyelem

1.
2.

3.

Az elektrosztatikus fóliát ragassza fel az elülső rész felső részére.
Helyezze be az SD-kártyát és a USB-tápkábelt. Helyezze a 
készüléket a pontozott keretbe.

Figyelem

1.
2.

3.

Ragassza fel az antisztatikus fóliát az előlap felső részére.
Helyezze be az SD-kártyát és a USB-tápkábelt. Helyezze 
a készüléket a pontozott keretbe.

·Ne használja a terméket nedves kézzel. Áramütés 
veszélye áll fenn.

·Ne telepítse a terméket magas páratartalmú környezetben vagy 
gyúlékony
gázok vagy folyadékok jelenlétében.
Robbanás és/vagy tűz keletkezhet.

·Ne hagyja a terméket csecsemők, gyermekek vagy háziállatok 
elérhető közelségében. Fennáll a veszélye, hogy lenyelik a kis 
alkatrészeket és/vagy nyáluk a termékbe kerül, ami rövidzárlatot és 
robbanást okozhat.

A jármű belső terének tisztításakor ne permetezzen vizet vagy viaszt 
közvetlenül
a termékre.
Tűz, áramütés vagy meghibásodás veszélye áll fenn.

·Ha a tápkábelből füst vagy szokatlan szag árad,
azonnal húzza ki a csatlakozót.
Forduljon a szervizközponthoz vagy forgalmazójához.

·Tartsa tisztán a tápkábel csatlakozóit. Ellenkező 
esetben túlmelegedés és tűz keletkezhet.

·Használja a megfelelő bemeneti feszültséget.
Ellenkező esetben robbanás, tűz vagy meghibásodás léphet fel.

Mielőtt a kamerát a járműbe szerelné, ellenőrizze, hogy a csomag 
tartalmazza-e az alábbi elemeket.

Autós kamera x1

Elektrosztatikus fóliák x2 Hátsó kamera (6 m/20 ft) x 1

·A tápkábelt szorosan csatlakoztassa, hogy ne lehessen könnyen 
kihúzni.
Ellenkező esetben tűz keletkezhet.

·Ne takarja el a terméket semmilyen anyaggal.
Ez a termék külső sérülését vagy tüzet okozhat.
Használja a terméket és a perifériákat jól szellőző helyen. .

Autós töltő 

Megjegyzés:

Kábelkapcsok x5
Feszítővas x1

Felhasználói kézikönyv x1

1. A termék teljesítményének javítása érdekében a kézikönyv tartalma
előzetes értesítés nélkül változhat.

3. A csomag tartalma

http://www.sunnysoft.cz/
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Megjegyzés:

1. Kizárólag a csomagban található AZDOME autós töltőt használja.

2. Az optimális teljesítmény érdekében az AZDOME TF kártyák használatát 
javasoljuk. Más gyártók TF kártyáinak vagy rossz minőségű TF kártyák 
használata befolyásolhatja a kamera teljesítményét, és egyes esetekben 
véletlenszerű

4. Műszaki adatok

G-érzékelő Beépített 3 tengelyes gyorsulásérzékelő

Hurokfelvétel Támogatás

Időalapú felvétel Támogatás (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / alkalmazás Támogatás (5,8 GHz), AZDOME alkalmazás

Parkolási mód
Támogatás (csak akkor működik, ha a kamera
csatlakoztatva egy 3-vezetékes készlethez a rögzített 
csatlakozáshoz)

Memória
Maximális támogatás 256 GB (10. osztály, u3 
sebesség. Csak egy 64 GB kapacitású microSD kártya 
a fedélzeti kamerában)

Mikrofon Beépített

Hangszóró Beépített

Tápellátási interfész 5 V/2,5 A

Működési hőmérséklet - 20 °C és 65 °C (-4 °F és 158 °F) között

Modellnév M330 Max

Képernyőméret 0,96 hüvelyk

Rekesz F=1,8

Szín Fekete

Nyelv
angol, egyszerűsített kínai, hagyományos kínai, thai, orosz, 
magyar, török, német, olasz, japán, francia, lengyel, 
holland, portugál, spanyol, arab, koreai, maláj, héber

Videó formátum MP4

Fotóformátum JPG

Videó kód H.264

Videó felbontás

Első kamera:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Első + hátsó kamera:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Beépített, AZDOME GPS lejátszó
*Windows 7 vagy újabb és Mac OS X (10.10)
vagy újabb © Su
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vészhelyzeti felvétel esetén a lezárt videószegmens hossza jelenik meg
.
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③
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 Megjegyzés:

Normál felvétel közben az óra jelenik meg, míg

5. Termékábra

⑤

Felvétel

GPS

Memóriakártya jelzőfény 

WiFi jelzőfény

Hangfelvétel

Idő

6 Hangszóró

7 0,96 hüvelykes kijelző

8 Mikrofon

9 Visszaállítási gomb

# Leírás

1 Matrica

2 Objektív

3 Micro-SD kártyahely

4 USB C típusú töltőport

5

WiFi gomb
Kattintás: WiFi be-/kikapcsolása 
Kettős kattintás: Hang be-
/kikapcsolása Hármas kattintás: 
Memóriakártya formázása Hosszan 
tartó nyomás (3 másodperc): Videó 
zárolása Hosszan tartó nyomás
(5 másodperc): Alapértelmezett beállítások
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szuperkondenzátorral (csak lítium-fém akkumulátorral rendelkezik, amely 
az
az idő tárolására szolgál).
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6. Kezdés

Szín Állapot

 Villogás Normál videó felvétel
REC

Villogás
Normál videó felvétel

A kamera úgy van kialakítva, hogy a tápellátáshoz való csatlakozás után 
automatikusan bekapcsoljon és elindítsa a felvételt. Ezután elmenti a 
videofelvételt, és automatikusan kikapcsol, amikor a jármű motorja leáll.

Automatikus be-/kikapcsolás:
Csatlakoztassa a töltőt a szivargyújtó aljzatához. A motor beindításakor a 
kamera automatikusan bekapcsol és elkezdi a felvételt.
Ha a gyújtáskulcsot LOCK állásba fordítja, a kamera automatikusan elmenti a 
felvételt, majd kikapcsol.

 Megjegyzés:

1. A kamera használatához U3 típusú microSD kártya szükséges (nem 
tartozék). A kamera első használata előtt ne felejtse el formázni a microSD 
kártyát.

2. Használat közben MINDIG csatlakoztassa az áramellátáshoz. A kamera

3. A kamera automatikusan frissíti az időt, ha WiFi-n keresztül 
csatlakozik az AZDOME alkalmazáshoz a telefonon.

4. Egyes teherautókban/személyautókban található 12 V-os 
szivargyújtók mindig feszültség alatt vannak, ami azt jelenti, hogy a jármű 
kikapcsolása és lezárása után is folyamatos áramellátást biztosítanak. 
Ha ez a helyzet az Ön járművében is, akkor az automatikus be-
/kikapcsolás funkció nem fog működni. Ha a kamera a jármű 
kikapcsolása után is folyamatosan rögzíti, akkor a 
személygépkocsi/teherautó akkumulátora lemerül, és előfordulhat, hogy 
nem lesz elegendő energia a jármű következő indításához.
Ha ezt a helyzetet szeretné orvosolni,
két lehetőség közül választhat:

➀ Csatlakoztassa a kamerát a jármű biztosítékdobozához egy 3-vezetékes

készlettel
Trigger Hardwire Kit segítségével.

➁ Cserélje ki a biztosítékdobozban a 12 V-os aljzat csatlakozását egy olyan 
aljzatra, amely csak akkor szolgáltat áramot, ha a gyújtáskulcs az ACC
vagy ON állásba van.

http://www.sunnysoft.cz/
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Szerelje be az első kamerát a visszapillantó tükör mögé. A beszerelés előtt
távolítson el minden idegen tárgyat, és tisztítsa meg és szárítsa meg a szélvédőt.

8. Távolítsa el a védőfóliát a kétoldalas ragasztószalagról, és rögzítse
a hátsó kamerát a hátsó szélvédőre. Állítsa be a lencse 
szögét. A hátsó kamera testének elforgatásával 
csatlakoztassa az elülső és a hátsó kamerát.

1. Kapcsolja ki a motort, és óvatosan csúsztassa be a kártyát a nyílásba, 
amíg a helyére nem kattan. (Használjon 10-es osztályú vagy annál 
magasabb U3-as nagysebességű micro SD kártyát.)

2. Keressen egy megfelelő helyet a szélvédőn, amely nem akadályozza a 
vezető kilátását, és a felszerelés előtt távolítson el minden idegen tárgyat, 
majd tisztítsa meg és szárítsa meg a szélvédőt. Távolítsa el az 
elektrosztatikus matrica védőrétegét, és ragassza az elektrosztatikus 
matricát a szélvédőre, hogy a matrica eltávolítása után ne maradjanak 
nyomok/ragasztó
a szélvédőn.

3. Távolítsa el a kétoldalas ragasztószalag védőfóliáját, és rögzítse az 
elülső kamerát az elektrosztatikus matricára. Állítsa be a lencse 
szögét az elülső kamera testének elforgatásával.

9. Emelje meg a gumitömítés és a sín széleit egy emelővel, és dugja 
be a hátsó kamera csatlakozó kábelét.

7. Telepítés

Hátsó kamera kábel

http://www.sunnysoft.cz/
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4. Csatlakoztassa a szivargyújtó tápkábelét a szivargyújtó aljzatához 
és az elülső kamerához. Emelje meg a szélvédőkeret/keret széleit egy 
emelővel, és dugja be a kábelt.

5. Indítsa el a motort. A kamera bekapcsol és elkezdi a felvételt. A 
videofájlok a microSD-kártyára kerülnek. Kapcsolja ki a motort. A 
kamera automatikusan leállítja a felvételt és kikapcsol.

Levehető fedél

Videók valós idejű ellenőrzése okostelefon segítségével

1. Keresse meg az AZDOME alkalmazást a Google Play Store vagy az 
Apple App Store áruházban, és telepítse okostelefonjára.

2. Kapcsolja be a WiFi-t a fedélzeti kamerában: Szkennelje be a QR-kódot, és 
szerezzen információt a WiFi beállításának teljes folyamatáról.

3. Kapcsolja be a WiFi-t a telefonján, és csatlakozzon: Nyissa meg a telefon 
beállításait

>WiFi>Válassza ki a WiFi fedélzeti kamerát. A WiFi-hez való csatlakozás után 
megjelenik az „Nincs internetkapcsolat” üzenet, ami normális. Mivel a WiFi 
fedélzeti kamera KIZÁRÓLAG videók/fényképek továbbítására szolgál, és NEM 
alkalmas felvételek továbbítására a felhőn vagy az interneten keresztül, kérjük, 
hagyja figyelmen kívül ezt az üzenetet.

WiFi SSlD neve: M330 Max_********** Alapértelmezett 
JELSZÓ: 12345678

8. Videofájlok lejátszása okostelefon segítségével

http://www.sunnysoft.cz/
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Töltse le a videofájlokat okostelefonjára
1. Lépjen a kamera előnézeti felületére. Először állítsa le a felvételt, majd nyomja 
meg a „Készülék album” gombot a fénykép-, videó- és vészhelyzeti fájlok 
eléréséhez.

M330 Max_30958773d3de

4. Nyissa meg az AZDOME alkalmazást, és koppintson a << Valós idejű 
videó ellenőrzése>> gombra. Mostantól valós időben követheti a felvétel 
alatt álló videót, ha okostelefonját csatlakoztatja a fedélzeti
kamerához Wi-Fi Direct segítségével. 2. Válassza ki a telefonjára letöltni kívánt videofájlokat, majd ezeket a letöltött 

videofájlokat az alkalmazás eredeti felületén, a „Helyi videó” menüben találja 
meg. Egy videofájl letöltése azonban valamivel tovább tart.

➀

➁

http://www.sunnysoft.cz/
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 Megjegyzés:

1. Ha telefonja WiFi-hez csatlakozik, a kamerát nem tudja használni.
2. A WiFi Direct segítségével okostelefonját közvetlenül a fedélzeti kamerához 
csatlakoztathatja WiFi-n keresztül 3 méteres hatótávolságon belül.
3. A GPS-adatokkal ellátott térképet csak akkor jelenítheti meg, ha a 
videót letöltötte okostelefonjára.

Az alkalmazás nem jeleníti meg az élő videót a telefonján. Csak 
a strand képét jeleníti meg?

A mobil adatforgalom miatt a élő videó nem jeleníthető meg. Ha az alkalmazás nem 
jeleníti meg az élő videót, kapcsolja ki az „AZDOME” mobil adatforgalmat
a telefonján. Győződjön meg arról, hogy az „AZDOME” helyi hálózat be van 
kapcsolva.
① A legújabb iOS rendszer esetén: Beállítások → AZDOME → Kattintson a „Vezeték 

nélküli adatok” gombra → Válassza a „WLAN” lehetőséget.

② Régebbi iOS rendszer esetén: Beállítások → AZDOME → Kapcsolja ki a „Mobiladat” 
funkciót.

Mi az a WiFi funkció?

A WiFi funkció úgy lett kialakítva, hogy vezeték nélkül párosíthassa a fedélzeti 
kameráját okostelefonjával, és azonnal hozzáférhessen a fedélzeti kamera 
felvételeihez. Itt könnyedén megtekintheti, letöltheti és megoszthatja videóit 
barátaival és családtagjaival. Ahogyan a Bluetooth-hangszórót csatlakoztatja 
okostelefonjához a vezeték nélküli zenehallgatáshoz, úgy a fedélzeti kamerák is 
WiFi-jelet (Bluetooth helyett) használnak az okostelefon és az AZDOME M330 Max 
párosításához.

Távolról is megnézhetem a kocsim környékéről készült videókat? NEM. Az 
AZDOME M330 Max autós kamera NEM alkalmas felvételek továbbítására a felhőn vagy az 
interneten keresztül.
Ez NEM egy felhőalapú vagy IP kamera, és NEM
erre a célra tervezték. Az élő videókat és felvételeket az AZDOME dash cam 
alkalmazásban tekintheti meg, ha 3 méteren belül tartózkodik a kamerától.

Mekkora a WiFi hatótávolsága?
A WiFi jel hatótávolsága körülbelül 3 méter, ha nincs akadály a jel útjában. Kérjük, 
vegye figyelembe, hogy ugyanúgy, mint az otthoni WiFi hálózatok esetében, ahol az 
otthonán kívül nincs WiFi jel, ennek a kis eszköznek a WiFi hatótávolsága is 3 méter.

iPhone 
esetén:

M330 Max

Ha iPhone-ján a WiFi funkció használata közben ez a felugró ablak jelenik meg, 
kattintson a „Folytassa a WiFi-hez való csatlakozási kísérletet” gombra. Ellenkező 
esetben a kamera leválik a WiFi-ről, és el kell felejtenie az AZDOME WiFi-t
, és újra párosítania kell, hogy újra működjön.

http://www.sunnysoft.cz/
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1. Vegye ki a microSD-kártyát a kamerából.
2. Helyezze a kártyát a microSD-kártyaolvasóba, és 
csatlakoztassa a számítógéphez. számítógép.
2. Töltse le az AZDOME GPS Player programot a 
www.azdomevip.com > Támogatás > Letöltések oldalról, és 
telepítse a számítógépére.
3. Telepítse az AZDOME GPS Player programot a számítógépére. 
(Megjegyzés: Zárja be vagy hagyja figyelmen kívül az antivírus szoftver 
figyelmeztetését, megerősítjük, hogy ez nem befolyásolja a számítógép 
biztonságát.)
4. Az „Otevřít soubory” (Fájlok megnyitása) gombra kattintva böngészhet és 
kiválaszthatja a Movie (Film) vagy EMR mappát az AZDOME GPS Player 
program microSD-kártyáján. Megjelenik az összes fájl a Normální (Normál), 
Události (Események) vagy Parkování (Parkolás) mappában. Vagy a videofájlokat 
közvetlenül a kezdőképernyőre is áthúzhatja.
5. A videó kétféle módon lejátszható.
A. Kattintson a Fájl-Megnyitás ikonra, válassza ki a lejátszani kívánt mappát, majd 
kattintson a lejátszás elindításához.
(Felhívjuk figyelmét, hogy CSAK egy mappát választhat ki lejátszásra, és nem láthatja a 
videofájlokat)

B, Válassza ki a „Sajátgép” menüpontot, keresse meg a memóriakártya meghajtót, 
válassza ki a lejátszani kívánt videofájlt, majd húzza át a fájlt közvetlenül a 
lejátszóba. A GPS-információkat a lejátszóban szerezheti be.

Fájl neve: ************ _ ****** _ NF= Első kamera videofájlja Fájl neve: 
************ _ ****** _ NR= Hátsó kamera videofájlja

Olvassa be a QR-kódot, és szerezzen 
információkat az AZDOME GPS lejátszóval 
kapcsolatos teljes folyamatról

9. Videofájlok lejátszása számítógéppel

①
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9.1 Videó beállítások

Videó felbontás
A kamera videó felbontása A videó felbontásának kiválasztását teszi lehetővé. Első
kamera + hátsó kamera:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Hurokfelvétel – 1 perc

Az egyes videoklipek hossza (1 perc) a hurokfelvételhez. Ez a 
funkció lehetővé teszi a fedélzeti kamera folyamatos felvételét.
Felhívjuk figyelmét, hogy amikor a memóriakártya megtelik, a fedélzeti 
kamera automatikusan törli a legrégebbi fájlokat, hogy helyet 
szabadítson fel az új felvételek számára. Ez biztosítja, hogy a felvételek
megszakítás nélkül.

WDR-Be (alapértelmezett)/Ki A WDR jelentése „Wide Dynamic 
Range” (széles dinamikatartomány
tartomány), ami azt jelenti, hogy a kamera vagy a kijelző alkalmazkodni 
tud a nagy fényerő-különbségű jelenetekhez, így a sötét és világos 
területeken egyaránt jól láthatók a részletek.

Expozíció – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (alapértelmezett)/+1,0/+2,0/+3,0 
Lehetővé teszi a videó expozíciójának beállítását az Ön 
preferenciái szerint, hogy a videó világosabb vagy sötétebb legyen.

Hangfelvétel – Be (alapértelmezett)/Ki A kamera
beépített mikrofonnal rendelkezik, amely a videóval együtt hangot 
is rögzít. A KI opció kiválasztásával hang nélküli videofelvételt 
készíthet.

G-érzékelő – Ki/Alacsony/Közepes (alapértelmezett)/Magas A 
G-érzékelő egy háromtengelyes gravitációs gyorsulásmérő, amely 
érzékeli a kamerára ható fizikai és gravitációs erőket. Amint a G-
érzékelő fizikai hatásra bekapcsol,

9. Általános beállítások

Válassza ki, mit szeretne 
beállítani.

Lépjen a fedélzeti kamera előnézeti 
felületére. Először állítsa le a felvételt,
majd nyomja meg a beállítások ikont.
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vagy a kamerára ható gravitációs ütközési erő hatására az aktuális 
videofájl vészfájlként lesz zárolva, hogy a hurokciklus funkció ne 
törölje. Minél nagyobb a G-érzékelő érzékenysége, annál kisebb erő 
szükséges a fájl automatikus védelmének elindításához.

Parkolási mód

Ez a funkció CSAK akkor működik, ha a 3-vezetékes kábelkészlet megfelelően 
van felszerelve. Ez a parkolási mód három lehetőség közül választhat.

 Megjegyzés:

Az új funkció használatához egy speciálisan tervezett HT03/JYX05 
típusú C típusú 3-vezetékes kábelkészlet szükséges. A csomagban 
nem található, az Amazonon keresse meg: HT03/JYX05 típusú C 
típusú 3-vezetékes kábelkészlet az M330 Max fedélzeti kamerához

*Időzített parkolási mód:
1. Amikor kikapcsolja a jármű motorját és a kulcsot zár pozícióba 
fordítja, a kamera leállítja a folyamatos videofelvételt és automatikusan 1 
fps-es időzített felvételi módba vált.

2. Ha a time-lapse felvétel közben valaki ütközik az autójának, és az ütközés 
eléri a G-érzékelő beállított szintjét, a kamera 1 perces folyamatos 
videofelvételt kezd rögzíteni, elmenti és lezárja ezt a videót az Események > 
mappában, majd visszatér az 1 fps-es time-lapse felvételhez.

3. A következő indításkor a kamera automatikusan leállítja a parkolási 
időtartam-felvételi módot. Ezután automatikusan átvált normál videó 
módba, és megkezdi a folyamatos videofelvételt.

*Ütközésérzékelős parkolási mód:
1. Amikor kikapcsolja a jármű motorját és a kulcsot zárási helyzetbe fordítja, a 
kamera leállítja a folyamatos videofelvételt, átvált ütközésérzékelő módba és 
kikapcsol.

2. Most, amikor a kamera ütközésérzékelő módban marad, ha valaki 
ütközik az autójának, és az ütközés eléri a G-érzékelő beállított szintjét, a 
kamera bekapcsol > és elkezdi rögzíteni
1 perces folyamatos videót, elmenti és lezárja ezt a videót az Események 
mappában > majd a kamera kikapcsol.

3. A jármű következő indításakor a kamera automatikusan visszatér a 
normál videó módba, és megkezdi a folyamatos videofelvételt.

*Normál felvételi mód parkoláskor:
1. Ha kikapcsolja az autó motorját és elfordítja a kulcsot a zár pozícióba, a 
kamera folytatja a normál felvételt.

2. A kamera ekkor ütközésérzékelő módban marad. Ha valaki ütközik az 
autójának, és az ütközés eléri a G-érzékelő beállított szintjét, a kamera 
lezárja az aktuális videoklipet, elmenti és lezárja az Események mappába, 
majd folytatja a normál felvételt.
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Képernyővédő – Ki (alapértelmezett beállítás) / Kikapcsolás 1 
perc után

Képernyővédő kikapcsolása: Ez a képernyő mindig bekapcsolt állapotban 
lesz. Képernyő kikapcsolása 1 perc után: A képernyő 1 perc inaktivitás 
után kikapcsol.

Hangerő – Ki/Alacsony (alapértelmezett)/Közepes/Magas

Ez a funkció lehetővé teszi a hangszint beállítását indításkor, 
valamint a kamera belső hangszóróján keresztül hallható 
hangjelzés hangerejét.

Indításkor csengetés – bekapcsolva 
(alapértelmezett)/kikapcsolva

Ez a funkció lehetővé teszi a fényképezőgép indításakor hallható 
hangjelzés be-/kikapcsolását.

Hangvezérlés – bekapcsolva (alapértelmezett)/kikapcsolva

CSUPÁN angol nyelvet támogat: WiFi bekapcsolása, kép készítése, 
felvétel kikapcsolása, WiFi kikapcsolása, felvétel megnyitása, videó 
zárolása.

 Megjegyzés:

Felhívjuk figyelmét, hogy a hangvezérlés funkció pontossága 
körülbelül 90%, és a környezeti zajok hatására véletlenül 
aktiválódhat. Ha tehát nincs szüksége erre a funkcióra, 
kikapcsolhatja az AZDOME alkalmazás beállítások menüjében.

Hangparancs
Mondja ki a parancsot, de CSAK az angol nyelv támogatott
·Ha be szeretné kapcsolni a WiFi-t, mondja: „Kapcsold be a WiFi-t”

WiFi kikapcsolása • A WiFi kikapcsolásához mondja ki: „WiFi kikapcsolása”.
Kép készítése • Ha képet szeretne készíteni, mondja ki: „Kép készítése”. Videó zárolása • 

Ha az aktuális videofájlokat szeretné zárolni, mondja ki: „Videó zárolása”. Hang bekapcsolása • Ha 
el szeretné indítani a felvételt, mondja ki: „Hang bekapcsolása”.
Turn off audio •  A felvétel leállításához mondja ki: „Vypnout zvuk” (Hang 

kikapcsolása). Turn on screen • A képernyő megnyitásához mondja ki: „Zapnout 
obrazovku” (Képernyő bekapcsolása). Turn off screen • A képernyő kikapcsolásához 
mondja ki: „Vypnout obrazovku” (Képernyő kikapcsolása).

Frekvencia – 50 Hz/60 Hz (alapértelmezett beállítás)

Itt a földrajzi elhelyezkedés alapján válassza ki a frekvenciát az Ön országában 
használt tápegység specifikációja szerint.

Dátum/idő formátum

Ez a funkció lehetővé teszi a dátum formátumának kiválasztását.

9.2 Videó 

bélyegző 

Dátum/idő

A rögzített fájlokon megjelenő dátum/idő bélyegző be-/kikapcsolása

LOGO
Az AZDOME logóval ellátott bélyegző be-/kikapcsolása a rögzített fájlokon

Modell

A rögzített fájlokon megjelenő modell bélyegző be-/kikapcsolása

9.3 Rendszerbeállítások 
Időszinkronizálás
Szinkronizálja a telefon időjét ezzel a kamerával M330 Maxdash
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Szabad tárhely

A memóriakártyán fennmaradó tárhely megjelenítése.

SD-kártya formázása

A formázás biztosítja, hogy a kártya fájlrendszerének formátuma a 
kamera számára optimalizált legyen.

 Megjegyzés

Megjegyzés: A stabil teljesítmény érdekében javasoljuk a formázást.
memóriakártyát 1–2 havonta.

WiFi név

Itt megváltoztathatja az alkalmazás WiFi nevét, alapértelmezett név: 
M330 Max_*******

WiFi jelszó

Itt megváltoztathatja az alkalmazás WiFi-jelszavát, alapértelmezett 
jelszó: 12345678

Alapértelmezett beállítások

Állítsa vissza a kamera alapértelmezett beállításait. A felvételei n e k e n 
n e k
.

Firmware verzió

Itt ellenőrizheti a kamerájába telepített firmware aktuális verzióját. Ez 
az információ a jövőben szükséges lesz ahhoz, hogy ellenőrizhesse, 
elérhető-e újabb firmware-verzió.

1. Vegye ki a microSD-kártyát a kamerából.

2. Helyezze a kártyát a microSD-kártyaolvasóba, és 
csatlakoztassa a számítógéphez.

3. Az előre telepített merevlemezek függvényében a hozzáadott flash 
memóriát „D”, „E” vagy más néven kell megtalálnia. Miután megtalálta a 
lemezt, kattintson duplán rá, és nyissa meg a fájlmappákat, amelyek a 
Normal (Normál), Event (Esemény) és Photo (Fotó) mappákat 
tartalmazzák.
Normál: A normál felvételi mód a videofájlokat hurokban tárolja, ami lehetővé 
teszi azok felülírását, ha helyet kell szabadítani a memóriában. Esemény: Az 
eseményfelvételi módban a videofájl zárolásra kerül, és a hurokfelvétel 
funkcióval védve van a törléstől.
Fotó: Ez a mappa a készített fényképek tárolására szolgál. 
A videók lejátszásához egyszerűen kattintson duplán 
rájuk.
Javasoljuk a VLC Media Player lejátszó használatát, amelyet ingyenesen letölthet 
a következő weboldalról: www.videolan.org.

10.Videofájlok lejátszása számítógéppel
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A **************_*******.MP4 nevű fájl = a fedélzeti kamera videofájlja

1. Vegye ki a microSD kártyát a kamerából.

2. Helyezze a kártyát a microSD-kártyaolvasóba, és 
csatlakoztassa a számítógéphez. számítógéphez.

3. Töltse le a legújabb M330 Max firmware-t a www.azdomes.com
>Támogatás > Letöltés a számítógépére.

4. Bontsa ki a letöltött firmware-t (ZIP fájl), és másolja a „******.bin” 
nevű fájlt a microSD-kártya gyökérkönyvtárába.

5. Csatlakoztassa a kamerát az autós töltőhöz, és indítsa el a firmware 
frissítési folyamatot. Megjelenik egy sáv, amely a frissítés folyamatát 
mutatja, ami azt jelenti, hogy az M330 Max kamera frissíti az új firmware-
t. FIGYELEM:
A firmware frissítése akár 1 percig is eltarthat. Kérjük, legyen türelmes
türelmes. A firmware frissítése során ügyeljen arra, hogy a készülék ne legyen 
kikapcsolva. A firmware frissítése után a kamera automatikusan kikapcsol.
6. A legújabb firmware-verziót az alkalmazás beállításaiban > Firmware-
verzió alatt ellenőrizheti.

11.Firmware frissítés
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1. kérdés: A kamera automatikusan be-/kikapcsol?

Győződjön meg arról, hogy a kimeneti áram eléri az 5 V/A értéket, és használja az
autós töltőnket.

2. kérdés: Az kép elmosódott?

Távolítsa el a védőfóliát a lencséről, tisztítsa meg a lencsét, és győződjön meg arról, 
hogy
a szélvédő tiszta és nincs rajta zsír, szennyeződés vagy törmelék.

3. kérdés: A kamera túlmelegszik?

Normális, hogy a kamera kissé felmelegszik. Mivel a videó nagy 
sebességgel kerül rögzítésre, a kamera használat közben meleg 
lehet. (Legfeljebb 158 °F/709 °C).

4. kérdés: A videofájlok nem játszhatók le a számítógépemen?

A Dash Cam kamerából származó videofájlok MP4 
formátumban vannak, és előfordulhat, hogy nem kompatibilisek 
a számítógépével, ha nincs telepítve megfelelő lejátszó 
szoftver.

05: Nincs hang a videón?

Győződjön meg arról, hogy az „Hangfelvétel” beállítás be van kapcsolva.

Q7: „Memóriahiba” hangos figyelmeztetés?

A Dash Cam kamera minimális fókusztávolsága körülbelül 2 méter. A közelebb lévő 
tárgyak valószínűleg elmosódnak.

12. Hangutasítások 13. Gyakran ismételt kérdések

Hangutasítás Leírás

Sürgősségi videó
Felvétel közben a G-érzékelő aktiválása után

WiFi bekapcsolva Alapértelmezett beállítás BE, bekapcsolás 
után mondja ki

WiFi KI
Tartsa lenyomva a Wi-Fi gombot 3 
másodpercig, hogy kikapcsoljon, mondja ki

Memóriakártya hiba Hibás / meghibásodott / hamis 
memóriakártya

Felvétel indítása
Bekapcsolás és csengőhang indítása után
/az alkalmazáson keresztüli vezérlés után 
mondja ki

Felvétel leállítva Vezérelje az alkalmazás segítségével, mondja 
ki

Kattintáshoz hasonló hang Készítsen képet az alkalmazás segítségével, 
mondja ki

Formázás sikeres A memóriakártya formázása sikeres

A formázás nem sikerült A memóriakártya formázása nem sikerült

A parkolási mód be van 
kapcsolva

A parkolási mód be van kapcsolva

A parkolási mód ki van 
kapcsolva

A parkolási mód ki van kapcsolva
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Q7: „Memóriahiba” hangjelzés?

A rossz minőségű SD-kártyák vagy harmadik féltől származó kártyák 
használata befolyásolhatja a kamera teljesítményét, és egyes esetekben 
a kamera véletlenszerű újraindulását okozhatja felvétel közben. Ha a 
kamera továbbra sem működik normálisan, akkor valószínű, hogy a TF-
kártya rossz minőségű és nem felel meg a kamera felvételi 
követelményeinek. Vegye fel velünk a kapcsolatot, és kérjen új 
memóriakártyát.

 

Szállító/forgalmazó 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praha 9 
Cseh Köztársaság 
www.sunnysoft.cz

Termék neve: Dash Cam Mód: 
M330 Max
Márka: AZDOME

Származási ország: Kínában gyártva

GYÁRTÁS HELYE: KÍNA

CEFC ROHS & 2 
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V20240729 M330 Max

Instrukcja obsługi

www.azdome.hk Ciesz 
się inteligentną jazdą
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Uwaga:

1. Do korzystania z tej kamery samochodowej potrzebna jest karta 
microSD typu U3 (nie wchodzi w skład zestawu). Przed pierwszym 
użyciem kamery samochodowej należy sformatować kartę microSD.

2. Podczas użytkowania należy ZAWSZE podłączyć ją do zasilania. Jest 
wyposażona w superkondensator (posiada jedynie litowo-metalową 
baterię służącą do przechowywania czasu).

Dziękujemy za zakup kamery samochodowej AZDOME.
Niniejsza instrukcja obsługi zawiera informacje dotyczące użytkowania 
kamery.
Przed użyciem kamery zalecamy przeczytanie niniejszej instrukcji, aby 
upewnić się, że jest ona używana prawidłowo.
W celu poprawy działania produktu treść niniejszej
instrukcji może ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia.

·Nie należy samodzielnie rozbierać, naprawiać ani modyfikować 
produktu. Może to spowodować pożar, porażenie prądem 
elektrycznym lub awarię. W celu przeprowadzenia kontroli 
wewnętrznej i naprawy należy skontaktować się z centrum 
serwisowym.

·Jeśli do produktu dostaną się ciała obce, należy natychmiast
odłącz przewód zasilający.
Skontaktuj się z centrum serwisowym w celu naprawy.

·Nie reguluj produktu podczas jazdy.
Może dojść do wypadku. Przed instalacją i konfiguracją produktu należy 
zatrzymać lub zaparkować pojazd w bezpiecznym miejscu.

·Nie instaluj produktu w miejscu, w którym może
może zasłaniać kierowcy 
widoczność. Może to spowodować 
wypadek.

·Nie używaj uszkodzonego lub zmodyfikowanego przewodu zasilającego. 
Używaj wyłącznie
kable dostarczone przez producenta.
Uszkodzone lub zmodyfikowane kable zasilające mogą spowodować
wybuch, pożar lub awarię.

2. Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa
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Uwaga

1.
2.

3.

Folię elektrostatyczną należy przykleić w górnej części przedniej strony.
Włóż kartę SD i kabel zasilający USB. Wsuń urządzenie w ramkę 
zaznaczoną kropkami.

Uwaga

1.
2.

3.

Przyklej folię antystatyczną w górnej części przedniej strony.
Włóż kartę SD i kabel zasilający USB. Umieść urządzenie 
w ramce zaznaczonej kropkami.

·Nie używaj produktu mokrymi rękami. Może to 
spowodować porażenie prądem elektrycznym.

·Nie instaluj produktu w środowisku o wysokiej wilgotności lub 
zawierającym łatwopalne
gazami lub płynami.
Może dojść do wybuchu i/lub pożaru.

·Nie pozostawiaj produktu w zasięgu niemowląt, dzieci lub zwierząt 
domowych. Istnieje ryzyko, że połkną one małe części i/lub że ich ślina 
dostanie się do produktu, co może spowodować wybuch w wyniku 
zwarcia.

Podczas czyszczenia wnętrza pojazdu nie należy spryskiwać wodą ani 
woskiem bezpośrednio
na produkt.
Może to spowodować pożar, porażenie prądem elektrycznym lub awarię.

·Jeśli z przewodu zasilającego wydobywa się dym lub nietypowy zapach,
należy go natychmiast odłączyć.
Skontaktuj się z centrum serwisowym lub dystrybutorem.

·Utrzymuj zaciski przewodu zasilającego w 
czystości. W przeciwnym razie może dojść do 
przegrzania i pożaru.

·Używaj odpowiedniego napięcia wejściowego.
W przeciwnym razie może dojść do wybuchu, pożaru lub awarii.

Przed zainstalowaniem kamery w samochodzie sprawdź, czy opakowanie 
zawiera wszystkie poniższe elementy.

Kamera samochodowa x1

Folie elektrostatyczne x2 Tylna kamera (6 m/20 ft) x 1

·Podłącz kabel zasilający tak, aby nie można go było łatwo odłączyć.
W przeciwnym razie może dojść do pożaru.

·Nie należy zakrywać produktu żadnym materiałem.
Może to spowodować uszkodzenie zewnętrzne produktu lub pożar.
Używaj produktu i urządzeń peryferyjnych w dobrze wentylowanym miejscu. .

Ładowarka 
samochodowa 

Uwaga:

Klipsy do kabla x5
Łom x1

Instrukcja obsługi x1

1. W celu poprawy wydajności produktu zawartość niniejszej instrukcji
może ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia.

3. Zawartość opakowania

http://www.sunnysoft.cz/
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Uwaga:

1. Należy używać wyłącznie ładowarki samochodowej AZDOME, która znajduje się w zestawie.

2. Aby uzyskać optymalną wydajność, zalecamy stosowanie kart AZDOME 
TF. Używanie kart TF innych producentów lub kart TF niskiej jakości może 
wpłynąć na wydajność kamery, a w niektórych przypadkach spowodować 
przypadkowe

4. Specyfikacja

Czujnik G Wbudowany 3-osiowy czujnik przyspieszenia

Nagrywanie pętlowe Obsługa

Nagrywanie poklatkowe Obsługa (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / aplikacja Obsługa (5,8 GHz), aplikacja AZDOME

Tryb parkowania
Obsługa (działa TYLKO, gdy kamera jest
podłączona do zestawu 3-przewodowego do stałego 
podłączenia)

Pamięć
Maksymalna obsługiwana pojemność 256 GB (klasa 
10, prędkość u3. Tylko jedna karta microSD o 
pojemności 64 GB w kamerze samochodowej)

Mikrofon Wbudowany

Głośnik Wbudowany

Interfejs zasilania 5 V/2,5 A

Temperatura pracy - od -20 °C do 65 °C (od -4 °F do 158 °F)

Nazwa modelu M330 Max

Rozmiar ekranu 0,96 cala

Przysłona F=1,8

Kolor Czarny

Język
angielski, chiński uproszczony, chiński tradycyjny, tajski, 
rosyjski, węgierski, turecki, niemiecki, włoski, japoński, 
francuski, polski, holenderski, portugalski, hiszpański, 
arabski, koreański, malajski, hebrajski

Format wideo MP4

Format zdjęć JPG

Kod wideo H.264

Rozdzielczość wideo

Przedni aparat:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Przedni + tylny aparat:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Wbudowany odtwarzacz GPS AZDOME
*Windows 7 lub nowszy oraz Mac OS X (10.10)
lub nowszy © Su
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②
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➃

 Uwaga:

Podczas normalnego nagrywania wyświetlany jest zegar, natomiast podczas

5. Schemat produktu

⑤

Nagrywani
e

GPS

Wskaźnik karty pamięci 

Wskaźnik WiFi

Nagrywanie dźwięku

Czas

6 Głośnik

7 0,96-calowy wyświetlacz

8 Mikrofon

9 Przycisk resetowania

# Opis

1 Naklejka

2 Obiektyw

3 Gniazdo karty Micro-SD

4 Port ładowania USB typu C

5

Przycisk WiFi
Jedno kliknięcie: włączenie/wyłączenie 
WiFi Podwójne kliknięcie: 
włączenie/wyłączenie dźwięku 
Potrójne kliknięcie: formatowanie karty 
pamięci Długie naciśnięcie (3 s): 
blokada wideo Długie naciśnięcie
(5 s): Ustawienia domyślne

http://www.sunnysoft.cz/
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6. Rozpoczęcie pracy

Kolor Stan

 Miganie Nagrywanie normalnego wideo
REC

Miganie
Nagrywanie normalnego wideo

Kamera została zaprojektowana tak, aby po podłączeniu do zasilania 
automatycznie się włączała i rozpoczynała nagrywanie. Następnie zapisuje 
nagranie wideo i automatycznie wyłącza się po wyłączeniu silnika pojazdu.

Automatyczne włączanie/wyłączanie:
Podłącz ładowarkę do gniazda zapalniczki. Po uruchomieniu silnika kamera 
włącza się automatycznie i rozpoczyna nagrywanie.
Po przekręceniu kluczyka w stacyjce do pozycji LOCK kamera automatycznie 
zapisze nagranie i wyłączy się.

 Uwaga:

1. Do korzystania z tej kamery samochodowej potrzebna jest karta 
microSD typu U3 (nie wchodzi w skład zestawu). Przed pierwszym 
użyciem kamery samochodowej należy sformatować kartę microSD.

2. Podczas użytkowania ZAWSZE podłącz ją do zasilania. Jest wyposażona w

3. Kamera automatycznie aktualizuje czas, gdy jest 
podłączona do aplikacji AZDOME w telefonie przez WiFi.

4. Niektóre gniazda zapalniczki 12 V w samochodach 
ciężarowych/osobowych są zawsze pod napięciem, co oznacza, że 
zapewniają stałe zasilanie nawet po wyłączeniu i zablokowaniu pojazdu. 
Jeśli tak jest w przypadku Twojego pojazdu, funkcja automatycznego 
włączania/wyłączania nie będzie działać. Jeśli kamera będzie nagrywać 
nieprzerwanie nawet po wyłączeniu pojazdu, rozładuje się akumulator 
Twojego samochodu osobowego/ciężarówki i może zabraknąć energii
zasilania do uruchomienia samochodu następnym razem. Aby naprawić tę 
sytuację,
możesz wykonać jedną z dwóch czynności:

➀ Podłącz kamerę w samochodzie na stałe do skrzynki bezpieczników za 
pomocą 3-przewodowego
zestawu
Trigger Hardwire Kit.

➁ Zmień połączenie w skrzynce bezpieczników dla gniazda 12 V na gniazdo, 
które dostarcza energię tylko wtedy, gdy kluczyk w stacyjce jest obrócony do 
pozycji ACC
lub ON.

http://www.sunnysoft.cz/
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Zamontuj przednią kamerę za lusterkiem wstecznym. Przed instalacją
usuń wszystkie obce przedmioty oraz wyczyść i osusz przednią szybę.

8. Zdejmij folię ochronną z dwustronnej taśmy klejącej i przymocuj
kamerę tylną do tylnej szyby. Ustaw kąt obiektywu. Obracając 
korpus kamery tylnej, podłącz kamerę przednią i tylną.

1. Wyłącz silnik i delikatnie wsuń kartę do gniazda, aż zaskoczy na swoje 
miejsce. (Użyj szybkiej karty micro SD klasy 10 lub wyższej U3).

2. Znajdź odpowiednie miejsce na przedniej szybie, które nie zasłania 
widoku kierowcy, a przed montażem usuń wszystkie obce przedmioty oraz 
wyczyść i osusz przednią szybę. Zdejmij warstwę ochronną naklejki 
elektrostatycznej i przyklej naklejkę elektrostatyczną do przedniej szyby, 
aby po jej usunięciu nie pozostały ślady/klej
na przedniej szybie po jej usunięciu.

3. Zdejmij folię ochronną z dwustronnej taśmy klejącej i przymocuj 
przednią kamerę do naklejki elektrostatycznej. Ustaw kąt obiektywu, 
obracając korpus przedniej kamery.

9. Za pomocą łomu podnieś krawędzie gumowej uszczelki okna i 
listwy i wsuń kabel łączący tylną kamerę.

7. Instalacja

Kabel kamery tylnej

http://www.sunnysoft.cz/
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4. Podłącz kabel zasilający zapalniczki do gniazda zapalniczki i 
przedniej kamery. Za pomocą łomu podnieś krawędzie listwy/listwy 
przedniej szyby i podłącz kabel.

5. Uruchom silnik. Kamera włączy się i rozpocznie nagrywanie. Pliki 
wideo są zapisywane na karcie microSD. Wyłącz silnik. Kamera 
automatycznie zatrzyma nagrywanie i wyłączy się.

Zdejmowana osłona

Kontrola wideo w czasie rzeczywistym za pomocą smartfona

1. Znajdź aplikację AZDOME w sklepie Google Play Store lub Apple App 
Store i zainstaluj ją na swoim smartfonie.

2. Włącz WiFi w kamerze samochodowej: Zeskanuj kod QR, aby uzyskać 
informacje na temat całego procesu konfiguracji WiFi.

3. Włącz WiFi w telefonie i połącz się: Przejdź do ustawień telefonu
>WiFi>Wybierz WiFi kamery pokładowej. Po połączeniu z WiFi pojawi się 
komunikat „Brak połączenia z Internetem”, co jest normalne. Ponieważ WiFi 
kamery pokładowej służy WYŁĄCZNIE do przesyłania filmów/zdjęć i NIE jest 
przeznaczona do przesyłania nagrań przez chmurę lub Internet, proszę 
zignorować ten komunikat.

Nazwa WiFi SSlD: M330 Max_********** Domyślne HASŁO: 
12345678

8. Odtwarzanie plików wideo za pomocą smartfona

http://www.sunnysoft.cz/
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Pobierz pliki wideo na swój smartfon
1. Przejdź do interfejsu podglądu kamery. Najpierw zatrzymaj nagrywanie, a 
następnie naciśnij „Album urządzenia”, aby uzyskać pliki zdjęć, filmów i sytuacji 
awaryjnych.

M330 Max_30958773d3de

4. Otwórz aplikację AZDOME i kliknij << Sprawdź wideo w czasie 
rzeczywistym>>. Teraz możesz oglądać wideo, które jest właśnie 
nagrywane, w czasie rzeczywistym, podłączając swój smartfon do 
pokładowego
kamery przez Wi-Fi Direct. 2. Wybierz pliki wideo, które chcesz pobrać na swój telefon, a następnie znajdź 

te pobrane pliki wideo w oryginalnym interfejsie aplikacji w menu o nazwie 
„Wideo lokalne”. Pobieranie jednego pliku wideo potrwa jednak nieco dłużej.

➀

➁
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 Uwaga:

1. Gdy telefon jest podłączony do sieci Wi-Fi, nie można korzystać z kamery.
2. WiFi Direct umożliwia bezpośrednie połączenie smartfona z kamerą 
pokładową przez WiFi w zasięgu 3 metrów.
3. Mapę z danymi GPS można wyświetlić dopiero po pobraniu filmu do 
smartfona.

Aplikacja nie wyświetla obrazu na żywo na telefonie. Wyświetla 
tylko zdjęcie plaży?

Dane mobilne uniemożliwiają wyświetlanie obrazu na żywo. Jeśli aplikacja nie wyświetla 
obrazu na żywo, wyłącz dane mobilne „AZDOME”
w telefonie. Upewnij się, że lokalna sieć „AZDOME” jest włączona.
① W przypadku najnowszego systemu iOS: Ustawienia → AZDOME → Kliknij „Dane 

bezprzewodowe” → Wybierz „WLAN”.

② W przypadku starszego systemu iOS: Ustawienia → AZDOME → Wyłącz „Dane 
komórkowe”.

Czym jest funkcja WiFi?

Funkcja WiFi została zaprojektowana tak, aby umożliwić bezprzewodowe 
sparowanie kamery samochodowej ze smartfonem i natychmiastowy dostęp do 
nagrań z kamery samochodowej. Tutaj można łatwo przeglądać, pobierać i 
udostępniać swoje filmy znajomym i rodzinie. Podobnie jak w przypadku 
podłączania głośnika Bluetooth do smartfona w celu bezprzewodowego 
odtwarzania muzyki, kamery samochodowe wykorzystują sygnał WiFi (zamiast 
Bluetooth) do sparowania smartfona z AZDOME M330 Max.

Czy mogę zdalnie oglądać filmy z otoczenia mojego samochodu? NIE. Kamera 
samochodowa AZDOME M330 Max NIE jest przeznaczona do przesyłania nagrań przez 
chmurę lub Internet.
NIE jest to kamera chmurowa ani IP i NIE
przeznaczona do tego celu. Na żywo i nagrania można oglądać w aplikacji AZDOME 
dash cam, jeśli znajdujesz się w odległości 3 metrów od kamery.

Jaki jest zasięg WiFi?
Zasięg sygnału WiFi wynosi około 3 metrów, jeśli nie ma żadnych przeszkód. Należy 
pamiętać, że podobnie jak w przypadku domowej sieci WiFi, gdzie sygnał WiFi nie 
jest dostępny poza domem, zasięg WiFi tego małego urządzenia wynosi 3 metry.

Dla 
iPhone'a:

M330 Max

Jeśli podczas korzystania z funkcji WiFi w telefonie iPhone pojawi się to okienko, 
kliknij „Kontynuuj próbę połączenia z WiFi”. W przeciwnym razie kamera odłączy 
się od WiFi i będziesz musiał zapomnieć o WiFi AZDOME
i ponownie sparować, aby znów działała.
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1. Wyjmij kartę microSD z kamery.
2. Włóż kartę do czytnika kart microSD i podłącz go do 
komputera.
2. Pobierz AZDOME GPS Player ze strony www.azdomevip.com > 
Pomoc techniczna > Pobieranie i zainstaluj go na komputerze.
3. Zainstaluj AZDOME GPS Player na komputerze. (Uwaga: Zamknij lub 
zignoruj monit oprogramowania antywirusowego, potwierdzamy, że nie będzie 
to miało żadnego wpływu na bezpieczeństwo Twojego komputera).
4. Klikając przycisk „Otwórz pliki”, można przeglądać i wybrać folder Movie lub 
EMR na karcie microSD w programie AZDOME GPS Player. Wyświetlą się 
wszystkie pliki w folderze Normal, Events lub Parking. Można również 
przeciągnąć pliki wideo bezpośrednio na ekran startowy.
5. Film można odtworzyć na dwa sposoby.
A, kliknij ikonę Plik-Otwórz, wybierz folder, który chcesz odtworzyć, i kliknij, aby 
rozpocząć odtwarzanie.
(Pamiętaj, że możesz wybrać TYLKO jeden folder do odtworzenia i nie widzisz żadnych 
plików wideo)

B. Wybierz opcję „Ten komputer” i znajdź dysk karty pamięci, wybierz plik wideo, 
który chcesz odtworzyć, a następnie przeciągnij plik bezpośrednio do odtwarzacza. 
Informacje GPS można uzyskać w odtwarzaczu.

Plik o nazwie ************ _ ****** _ NF= Plik wideo z przedniej kamery Plik o 
nazwie ************ _ ****** _ NR= Plik wideo z tylnej kamery

Zeskanuj kod QR, aby uzyskać informacje na 
temat całego procesu związanego z 
odtwarzaczem AZDOME GPS

9. Odtwarzanie plików wideo za pomocą komputera

①
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9.1 Ustawienia wideo

Rozdzielczość wideo
Rozdzielczość wideo tej kamery wynosi Umożliwia wybór rozdzielczości wideo. 
Przednia
kamera + tylna kamera:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Nagrywanie w pętli – 1 min

Długość każdego klipu wideo (1 minuta) dla nagrywania w pętli. Ta 
funkcja umożliwia ciągłe nagrywanie na kamerę pokładową.
Należy pamiętać, że gdy karta pamięci zostanie zapełniona, kamera 
samochodowa automatycznie usunie najstarsze pliki, aby zwolnić 
miejsce na nowe nagrania. Dzięki temu może ona działać
bez zakłóceń.

WDR – włączone (domyślnie)/wyłączone WDR oznacza „Wide 
Dynamic Range” (szeroki zakres dynamiczny
zakres), co oznacza, że kamera lub wyświetlacz mogą dostosować się 
do scen o dużych różnicach jasności, umożliwiając wyraźne 
wyświetlanie szczegółów zarówno w ciemnych, jak i jasnych obszarach.

Ekspozycja – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (domyślnie)/+1,0/+2,0/+3,0 
Umożliwia dostosowanie ekspozycji wideo zgodnie z własnymi 
preferencjami, aby obraz był jaśniejszy lub ciemniejszy.

Nagrywanie dźwięku – Włączone (domyślnie)/Wyłączone Kamera posiada
wbudowany mikrofon do nagrywania dźwięku wraz z wideo. 
Możesz wybrać opcję WYŁĄCZONE, aby nagrywać wideo bez 
dźwięku.

Czujnik G — Wyłączony/Niski/Średni (domyślny)/Wysoki Czujnik 
G to 3-osiowy akcelerometr grawitacyjny, który wykrywa siły fizyczne i 
grawitacyjne działające na kamerę. Po uruchomieniu czujnika G 
fizycznym

9. Ustawienia ogólne

Wybierz, co chcesz ustawić.

Przejdź do interfejsu podglądu kamery 
pokładowej. Najpierw proszę 
ZATRZYMAĆ nagrywanie, a
następnie naciśnij ikonę ustawień.
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lub siłą grawitacyjną działającą na kamerę, bieżący plik wideo 
zostanie zablokowany jako plik awaryjny, aby nie został usunięty 
przez funkcję cyklu pętli. Im wyższa czułość czujnika G, tym mniejsza 
siła będzie potrzebna do uruchomienia automatycznej ochrony pliku.

Tryb parkowania

Ta funkcja będzie działać TYLKO w przypadku prawidłowego zainstalowania 3-
przewodowego zestawu kabli. Ten tryb parkowania ma trzy opcje do wyboru.

 Uwaga:

Aby skorzystać z tej nowej funkcji, potrzebny jest specjalnie 
zaprojektowany 3-przewodowy zestaw kabli HT03/JYX05 typu C. Nie 
jest on dołączony do zestawu, poszukaj go na Amazon: 3-przewodowy 
zestaw kabli HT03/JYX05 typu C do kamery samochodowej M330 Max

*Tryb parkowania z funkcją poklatkową:
1. Po wyłączeniu silnika pojazdu i przekręceniu kluczyka do pozycji 
blokady kamera zatrzymuje ciągłe nagrywanie wideo i automatycznie 
przechodzi w tryb nagrywania poklatkowego 1 fps.

2. Jeśli podczas tego nagrywania w trybie poklatkowym ktoś uderzy w Twój 
samochód, a uderzenie osiągnie ustawiony poziom czujnika G, kamera 
rozpocznie nagrywanie 1-minutowego ciągłego wideo, zapisze i zablokuje to 
wideo w folderze Zdarzenia >, a następnie powróci do nagrywania w trybie 
poklatkowym 1 fps.

3. Po ponownym uruchomieniu samochodu kamera automatycznie 
wyłącza tryb parkowania z funkcją time-lapse. Następnie 
automatycznie przechodzi do normalnego trybu wideo i rozpoczyna 
ciągłe nagrywanie.

*Tryb parkowania z wykrywaniem kolizji:
1. Po wyłączeniu silnika pojazdu i przekręceniu kluczyka do pozycji blokady 
kamera zatrzymuje ciągłe nagrywanie wideo, przechodzi w tryb wykrywania 
kolizji i wyłącza się.

2. Teraz, gdy kamera pozostaje w trybie wykrywania kolizji, jeśli ktoś 
uderzy w Twój samochód, a uderzenie osiągnie ustawiony poziom 
czujnika G, kamera włączy się > i rozpocznie nagrywanie
1-minutowe wideo, zapisze i zablokuje to wideo w folderze Zdarzenia >, a 
następnie wyłączy się.

3. Przy następnym uruchomieniu pojazdu kamera automatycznie 
powróci do normalnego trybu wideo i rozpocznie ciągłe nagrywanie 
wideo.

*Normalny tryb nagrywania podczas parkowania:
1. Po wyłączeniu silnika samochodu i przekręceniu kluczyka do pozycji 
blokady kamera będzie kontynuować normalne nagrywanie.

2. Kamera pozostaje teraz w trybie wykrywania uderzeń. Jeśli ktoś uderzy 
w Twój samochód, a uderzenie osiągnie ustawiony poziom czujnika G, 
kamera zablokuje bieżący klip wideo, zapisze go i zablokuje w folderze 
Zdarzenia > następnie kamera będzie kontynuować normalne nagrywanie.
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Wygaszacz ekranu – Wyłączony (ustawienie domyślne) / 
Wyłączenie ekranu po 1 minucie

Wyłączenie wygaszacza ekranu: Ekran będzie zawsze włączony. 
Wyłączenie ekranu po 1 minucie: Ekran wyłączy się po 1 minucie 
bezczynności.

Głośność – Wyłączona/Niska (ustawienie 
domyślne)/Średnia/Wysoka

Ta funkcja umożliwia ustawienie poziomu głośności dźwięku 
podczas uruchamiania oraz głośności komunikatów przez 
wewnętrzny głośnik aparatu.

Dźwięk przy uruchomieniu – włączony (domyślnie)/wyłączony

Ta funkcja pozwala włączyć/wyłączyć sygnał dźwiękowy przy 
uruchomieniu aparatu.

Sterowanie głosowe – włączone (domyślnie)/wyłączone

Obsługuje TYLKO język angielski: włącz WiFi, zrób zdjęcie, wyłącz 
nagrywanie, wyłącz WiFi, otwórz nagrywanie, zablokuj wideo.

 Uwaga:

Należy pamiętać, że funkcja sterowania głosowego ma dokładność 
około 90% i może zostać przypadkowo aktywowana w wyniku 
hałasu otoczenia. Jeśli więc nie potrzebujesz tej funkcji, możesz ją 
wyłączyć w menu ustawień w aplikacji AZDOME.

Polecenie głosowe
Wypowiedz polecenie, ale obsługiwany jest TYLKO język angielski
·Aby włączyć WiFi, powiedz „Włącz WiFi”

Wyłącz WiFi • Aby wyłączyć WiFi, powiedz „Wyłącz WiFi”.
Zrób zdjęcie • Aby zrobić zdjęcie, powiedz „Zrób zdjęcie”. Zablokuj wideo • Aby zablokować 

bieżące pliki wideo, powiedz „Zablokuj wideo”. Włącz dźwięk • Aby rozpocząć nagrywanie, 
powiedz „Włącz dźwięk”.
Wyłącz dźwięk •  Aby zatrzymać nagrywanie, powiedz „Wyłącz dźwięk”. Włącz 

ekran • Aby otworzyć ekran, powiedz „Włącz ekran”. Wyłącz ekran • Aby wyłączyć 
ekran, powiedz „Wyłącz ekran”.

Częstotliwość – 50 Hz/60 Hz (ustawienie domyślne)

W tym miejscu należy wybrać częstotliwość zgodnie ze specyfikacją źródła 
zasilania używanego w danym kraju, w oparciu o położenie geograficzne.

Format daty/czasu

Ta funkcja umożliwia wybór formatu daty.

9.2 Pieczątka 

wideo Data/czas

Włączanie/wyłączanie datownika/czasownika wyświetlanego na nagranych plikach

LOGO
Włączanie/wyłączanie stempla z logo AZDOME wyświetlanego na nagranych plikach

Model

Włączenie/wyłączenie stempla modelu wyświetlanego na nagranych plikach

9.3 Ustawienia systemu 
Synchronizacja czasu
Synchronizuj czas telefonu z kamerą M330 Maxdash

http://www.sunnysoft.cz/
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Wolna pamięć

Wyświetlanie pozostałej przestrzeni dyskowej na karcie pamięci.

Formatowanie karty SD

Formatowanie zapewni optymalizację formatu systemu plików karty 
dla kamery.

 Uwaga

Uwaga: Aby zapewnić stabilną wydajność, zalecamy formatowanie
kartę pamięci co 1–2 miesiące.

Nazwa WiFi

W tym miejscu można zmienić nazwę WiFi w aplikacji, domyślna 
nazwa: M330 Max_*******

Hasło WiFi

W tym miejscu można zmienić hasło WiFi w aplikacji, domyślne hasło: 
12345678

Ustawienia domyślne

Przywróć domyślne ustawienia kamery. Twoje nagrania nie zostaną
.

Wersja oprogramowania

W tym miejscu można sprawdzić aktualną wersję oprogramowania 
sprzętowego zainstalowanego w kamerze. Informacje te będą 
potrzebne w przyszłości, aby sprawdzić, czy dostępna jest nowsza 
wersja oprogramowania sprzętowego.

1. Wyjmij kartę microSD z kamery.

2. Włóż kartę do czytnika kart microSD i podłącz ją do komputera.

3. W zależności od preinstalowanych dysków twardych, dodana pamięć 
flash powinna być widoczna jako dysk „D”, „E” lub pod inną nazwą. Po 
znalezieniu dysku kliknij go dwukrotnie, aby otworzyć foldery plików, które 
obejmują Normal (Normalny), Event (Zdarzenie) i Photo (Zdjęcia).
Normal: Tryb normalnego nagrywania zapisuje pliki wideo w pętli, co pozwala 
na ich nadpisanie, gdy zajdzie potrzeba zwolnienia miejsca w pamięci. Event: 
W trybie nagrywania zdarzeń plik wideo zostanie zablokowany i 
zabezpieczony przed usunięciem przez funkcję nagrywania w pętli.
Zdjęcie: Jest to folder służący do przechowywania 
wykonanych zdjęć. Aby odtworzyć filmy, wystarczy 
dwukrotnie kliknąć na nie.
Zalecamy użycie odtwarzacza VLC Media Player, który można pobrać bezpłatnie 
pod adresem: www.videolan.org.

10.Odtwarzanie plików wideo za pomocą komputera

http://www.sunnysoft.cz/
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Plik o nazwie **************_*******.MP4 = plik wideo z kamery pokładowej

1. Wyjmij kartę microSD z kamery.

2. Włóż kartę do czytnika kart microSD i podłącz go do 
komputera.

3. Pobierz najnowszy firmware M330 Max ze strony www.azdomes.com
>Pomoc techniczna > Pobieranie na komputerze.

4. Rozpakuj pobrane oprogramowanie (plik ZIP) i skopiuj plik o 
nazwie „******.bin” do katalogu głównego karty microSD.

5. Podłącz kamerę do ładowarki samochodowej i uruchom proces 
aktualizacji oprogramowania. Powinien pojawić się pasek postępu 
aktualizacji, co oznacza, że kamera M330 Max aktualizuje nowe 
oprogramowanie. UWAGA:
Aktualizacja oprogramowania sprzętowego może potrwać do 1 minuty. Prosimy 
więc o cierpliwość
. Podczas aktualizacji oprogramowania sprzętowego upewnij się, że urządzenie 
nie jest odłączone od zasilania. Po aktualizacji oprogramowania sprzętowego 
kamera wyłączy się automatycznie.
6. Najnowszą wersję oprogramowania sprzętowego można włączyć i 
sprawdzić w ustawieniach aplikacji > Wersja oprogramowania sprzętowego.

11.Aktualizacja oprogramowania sprzętowego

http://www.sunnysoft.cz/
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Pytanie 1: Czy kamera włącza się/wyłącza automatycznie?

Upewnij się, że prąd wyjściowy osiąga 5 V/A i użyj naszej
ładowarkę samochodową.

Pytanie 2: Czy obraz jest rozmazany?

Zdejmij folię ochronną z obiektywu, wyczyść obiektyw i upewnij się, że
przednia szyba jest czysta i wolna od tłuszczu, zanieczyszczeń i odłamków.

Pytanie 3: Czy kamera się przegrzewa?

To normalne, że kamera lekko się nagrzewa. Ponieważ wideo jest 
nagrywane z dużą prędkością, kamera może być gorąca podczas 
użytkowania. (Nie więcej niż 158 °F/709 °C).

Pytanie 4: Nie mogę odtworzyć plików wideo na moim komputerze?

Pliki wideo z kamery Dash Cam są w formacie MP4 i mogą nie 
być kompatybilne z Twoim komputerem, jeśli nie masz 
zainstalowanego odpowiedniego oprogramowania do 
odtwarzania.

05: Film nie ma dźwięku?

Upewnij się, że opcja „Nagrywanie dźwięku” jest włączona.

P7: Komunikat głosowy „Błąd pamięci”?

Kamera Dash Cam ma minimalną odległość ogniskową około 2 metrów. Obiekty 
znajdujące się bliżej będą prawdopodobnie rozmyte.

12. Komendy głosowe 13. Często zadawane pytania

Komenda głosowa Opis

Wideo awaryjne
Podczas nagrywania po uruchomieniu czujnika 
G

WiFi włączone Ustawienie domyślne WŁĄCZONE, po 
włączeniu powiedz

WiFi WYŁĄCZONE
Przytrzymaj przycisk Wi-Fi przez 3 
sekundy, aby wyłączyć, powiedz to

Błąd karty pamięci Uszkodzona / wadliwa / fałszywa karta 
pamięci

Rozpoczęcie nagrywania
Po włączeniu i uruchomieniu dzwonka
/sterowanie za pomocą aplikacji, powiedz to

Nagrywanie zatrzymane Steruj za pomocą aplikacji, powiedz to

Dźwięk „kliknięcia” Zrób zdjęcie za pomocą aplikacji, powiedz to

Formatowanie zakończone 
sukcesem

Formatowanie karty pamięci zakończone 
sukcesem

Formatowanie nie powiodło 
się

Formatowanie karty pamięci nie powiodło 
się

Tryb parkowania jest włączony Tryb parkowania został włączony

Tryb parkowania jest 
wyłączony

Tryb parkowania został wyłączony

http://www.sunnysoft.cz/
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P7: Komunikat głosowy „Błąd pamięci”?

Używanie niskiej jakości kart SD lub kart innych producentów może 
wpływać na działanie kamery, a w niektórych przypadkach powodować 
jej przypadkowe restartowanie podczas nagrywania. Jeśli kamera nadal 
nie działa prawidłowo, prawdopodobnie karta TF jest niskiej jakości i nie 
spełnia wymagań kamery dotyczących nagrywania. Skontaktuj się z 
nami i poproś o nową kartę pamięci.

Dostawca/dystrybutor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Czechy 
www.sunnysoft.cz

Nazwa produktu: Dash Cam 
Model: M330 Max
Marka: AZDOME

Kraj pochodzenia: Wyprodukowano w Chinach

WYKONANE W CHINACH

CEFC ROHS & 2 

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.sunnysoft.cz/
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Logo-ul Apple și App Store sunt mărci comerciale ale Apple Inc., iar logo-ul Google și Google Play sunt mărci 
comerciale ale Google Inc.

V20240729 M330 Max

Manual de utilizare

www.azdome.hk 

Bucurați-vă de o 

călătorie inteligentă

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.azdome.hk/
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Notă:

1. Pentru a utiliza această cameră video pentru mașină, este 

necesară o cartelă microSD de tip U3 (nu este inclusă în pachet). 
Înainte de a utiliza camera video pentru mașină pentru prima dată, nu 

uitați să formatați cartela microSD.

2. Când o utilizați, conectați-o ÎNTOTDEAUNA la sursa de alimentare. 

Este echipată cu un supercondensator (are doar o baterie metalică cu 
litiu care servește la stocarea orei).

Vă mulțumim că ați achiziționat camera de bord AZDOME.
Acest manual de utilizare conține informații despre modul de utilizare a 
camerei.
Înainte de a utiliza camera, vă recomandăm să citiți acest manual 
pentru a vă asigura că o utilizați corect.
Pentru a îmbunătăți performanța produsului, conținutul acestui
manualului poate fi modificat fără notificare prealabilă.

·Nu dezasamblați, reparați sau modificați produsul. Acest lucru ar 
putea provoca incendiu, electrocutare sau defectarea produsului. 
Pentru verificarea și repararea internă, contactați centrul de service.

·Dacă în produs pătrund obiecte străine, deconectați imediat
deconectați cablul de alimentare.
Contactați centrul de service pentru reparații.

·Nu reglați produsul în timpul deplasării.
Ar putea avea loc un accident. Înainte de instalarea și configurarea 
produsului, opriți sau parcați vehiculul într-un loc sigur.

·Nu instalați produsul într-un loc în care ar putea
împiedica vizibilitatea șoferului. Ar 
putea avea loc un accident.

·Nu utilizați cabluri de alimentare deteriorate sau modificate. Utilizați 
numai
cablurile furnizate de producător.
Cablurile de alimentare deteriorate sau modificate pot provoca
explozia, incendiu sau defecțiuni.

2. Informații importante privind siguranța

http://www.sunnysoft.cz/
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Atenție

1.
2.

3.

Lipiți folia electrostatică în partea superioară a părții frontale.
Introduceți cardul SD și cablul de alimentare USB. 
Introduceți dispozitivul în cadrul punctat.

Atenție

1.
2.

3.

Lipiți folia antistatică în partea superioară a părții frontale.
Introduceți cardul SD și cablul de alimentare USB. 
Introduceți dispozitivul în cadrul punctat.

·Nu utilizați produsul cu mâinile ude. Ar putea provoca 
electrocutare.

·Nu instalați produsul într-un mediu cu umiditate ridicată sau cu gaze sau 
lichide inflamabile
gaze sau lichide.
Ar putea provoca o explozie și/sau un incendiu.

·Nu lăsați produsul la îndemâna sugarilor, copiilor sau animalelor de 
companie. Există riscul ca aceștia să înghită piese mici și/sau ca saliva 
lor să intre în contact cu produsul, ceea ce poate provoca o explozie 
din cauza unui scurtcircuit.

Când curățați interiorul vehiculului, nu pulverizați apă sau ceară direct
pe produs.
Ar putea provoca incendiu, electrocutare sau defectare.

·Dacă din cablul de alimentare iese fum sau un miros neobișnuit,
deconectați-l imediat.
Contactați centrul de service sau distribuitorul dvs.

·Păstrați clemele cablului de alimentare curate. În 
caz contrar, poate apărea supraîncălzirea și incendiul.

·Utilizați tensiunea de intrare corectă.
În caz contrar, poate provoca o explozie, un incendiu sau o defecțiune.

Înainte de a instala camera în mașină, verificați dacă pachetul conține toate 
articolele următoare.

Cameră auto x1

Folie electrostatică x2 Cameră spate (6 m/20 ft) x 1

·Conectați bine cablul de alimentare, astfel încât să nu se poată 
deconecta ușor.
În caz contrar, poate provoca un incendiu.

·Nu acoperiți produsul cu niciun material.
Ar putea duce la deteriorarea externă a produsului sau la incendiu.
Utilizați produsul și dispozitivele periferice într-un spațiu bine ventilat. .

Încărcător auto 

Notă:

Clemă pentru 
cablu x5
Pârghie x1

Manual de utilizare x1

1. Pentru a îmbunătăți performanța produsului, conținutul acestui manual
poate fi modificat fără notificare prealabilă.

3. Conținutul pachetului

http://www.sunnysoft.cz/
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Notă:

1. Utilizați numai încărcătorul pentru mașină AZDOME inclus în pachet.

2. Pentru performanțe optime, vă recomandăm să utilizați carduri TF 
AZDOME. Utilizarea cardurilor TF de la alți producători sau a cardurilor TF 
de calitate inferioară poate afecta performanța camerei și, în unele cazuri, 
poate provoca

4. Specificații

Senzor G Senzor de accelerație încorporat cu 3 axe

Înregistrare în buclă Suport

Înregistrare time-lapse Suport (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / aplicație Suport (5,8 GHz), aplicație AZDOME

Modul de parcare Suport (funcționează NUMAI când camera este
conectată la un set de 3 fire pentru conectare fixă)

Memorie
Suport maxim 256 GB (clasa 10, viteză u3. Doar o 
singură cartelă microSD cu capacitate de 64 GB în 
camera de bord)

Microfon Încorporat

Difuzor Încorporat

Interfață de alimentare 5 V/2,5 A

Temperatură de funcționare - 20 °C până la 65 °C (-4 °F până la 158 °F)

Numele modelului M330 Max

Dimensiunea 
ecranului

0,96 inci

Diafragmă F=1,8

Culoare Negru

Limba
engleză, chineză simplificată, chineză tradițională, thailandeză, 
rusă, maghiară, turcă, germană, italiană, japoneză, 
franceză, poloneză, olandeză, portugheză, spaniolă, arabă, 
coreeană, malaysiană, ebraică

Format video MP4

Format fotografii JPG

Cod video H.264

Rezoluție video

Cameră frontală:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Cameră frontală + cameră spate:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P+ 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Încorporat, AZDOME GPS player
*Windows 7 sau superior și Mac OS X (10.10)
sau versiune superioară © Su

http://www.sunnysoft.cz/
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③

➃

 Notă:

În timpul înregistrării normale, se afișează ceasul, în timp ce în timpul

5. Schema produsului

⑤

Înregistrare

GPS

Indicator card de memorie 

Indicator WiFi

Înregistrare audio

Timp

6 Difuzor

7 Ecran de 0,96 inci

8 Microfon

9 Buton de resetare

# Descriere

1 Etichetă

2 Obiectiv

3 Slot pentru card Micro-SD

4 Port de încărcare USB tip C

5

Cheie WiFi
Clic: Activare/dezactivare WiFi Dublu 
clic: Activare/dezactivare sunet Triplu 
clic: Formatare card de memorie 
Apăsare lungă (3 secunde): Blocare 
video Apăsare lungă
(5 secunde): Setări implicite

http://www.sunnysoft.cz/
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6. Începem

Culoare Stare

 Clipire Înregistrare video normală
REC

Clipire
Înregistrare video normală

Camera este proiectată să se pornească automat și să înceapă înregistrarea 

după conectarea la sursa de alimentare. Apoi, salvează înregistrarea video și 

se oprește automat când motorul vehiculului este oprit.

Pornire/oprire automată:
Conectați încărcătorul la priza brichetei. După pornirea motorului, camera se 

va porni automat și va începe să înregistreze.

Când rotiți cheia de contact în poziția LOCK, camera salvează automat 

înregistrarea și se oprește.

 Notă:

1. Pentru a utiliza această cameră în mașină, este necesară o cartelă 

microSD de tip U3 (nu este inclusă în pachet). Înainte de a utiliza camera 
în mașină pentru prima dată, nu uitați să formatați cartela microSD.

2. Când o utilizați, conectați-o ÎNTOTDEAUNA la sursa de alimentare. Este echipată 
cu

http://www.sunnysoft.cz/


supercondensator (are only equipped with a lithium metal battery used for
stocarea orei).

© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

3. Camera actualizează automat ora când este conectată 
la aplicația AZDOME de pe telefon prin WiFi.

4. Unele brichete de 12 V din camioane/autoturisme sunt mereu sub 
tensiune, ceea ce înseamnă că furnizează alimentare constantă 

chiar și după oprirea și blocarea vehiculului. Dacă este cazul 

vehiculului dvs., funcția de pornire/oprire automată nu va funcționa. 

Dacă lăsați camera să înregistreze în mod continuu chiar și după 

oprirea vehiculului, bateria autoturismului/camionului dvs. se va 

descărca și este posibil să nu aveți suficientă energie

alimentarea necesară pentru a porni mașina data viitoare. Pentru a remedia 
această situație,

puteți efectua una dintre cele două opțiuni:

➀ Conectați camera la mașină în mod permanent la cutia de siguranțe 
folosind un set de 3 fire
Trigger Hardwire Kit
Trigger Hardwire Kit.

➁ Schimbați conexiunea din cutia de siguranțe pentru priza de 12 V la o 

priză care furnizează energie numai când cheia din contact este în poziția 
ACC
sau ON.
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Montați camera frontală în spatele oglinzii retrovizoare. Înainte de instalare
, îndepărtați toate obiectele străine și curățați și uscați parbrizul.

8. Îndepărtați folia de protecție de pe banda adezivă dublu adezivă și fixați
camera din spate pe luneta. Reglați unghiul obiectivului. 
Răsuciți corpul camerei din spate, conectați camera frontală și 
camera din spate.

1. Opriți motorul și introduceți ușor cardul în slot până când se fixează în 
poziție. (Utilizați un card micro SD de mare viteză de clasa 10 sau mai 
mare U3.)

2. Găsiți un loc potrivit pe parbriz, care să nu obstrucționeze vizibilitatea 
șoferului, și înainte de instalare îndepărtați toate obiectele străine și 
curățați și uscați parbrizul. Îndepărtați stratul protector al autocolantului 
electrostatic și lipiți autocolantul electrostatic pe parbriz, astfel încât după 
îndepărtarea autocolantului de pe parbriz să nu rămână urme/adeziv
pe parbriz după îndepărtarea acesteia.

3. Îndepărtați folia de protecție de pe banda adezivă dublu adezivă și 
fixați camera frontală pe autocolantul electrostatic. Reglați unghiul 
obiectivului rotind corpul camerei frontale.

9. Ridicați marginile garniturii de cauciuc a geamului și a șinei cu 
ajutorul unei pârghii și introduceți cablul de conectare al camerei din 
spate.

7. Instalare

Cablu camerei spate

http://www.sunnysoft.cz/
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spate

Cablu de 
încărcare

4. Conectați cablul de alimentare al brichetei la priza brichetei și la 
camera frontală. Ridicați marginile barei/barelor parbrizului cu ajutorul 
unei pârghii și introduceți cablul.

5. Porniți motorul. Camera se va activa și va începe să înregistreze. 
Fișierele video sunt salvate pe cardul microSD. Opriți motorul. 
Camera va opri automat înregistrarea și se va dezactiva.

Capac detașabil

Verificarea videoclipurilor în timp real cu ajutorul smartphone-ului

1. Căutați aplicația AZDOME în Google Play Store sau Apple App Store 
și instalați-o pe smartphone.

2. Activați WiFi în camera de bord: scanați codul QR pentru a obține informații 
despre întregul proces de configurare a WiFi.

3. Activați WiFi pe telefonul dvs. și conectați-vă: Accesați setările telefonului
>WiFi>Selectați WiFi camera de bord. După conectarea la WiFi, va apărea 
mesajul „Nicio conexiune la internet”, ceea ce este normal. Deoarece WiFi 
camera de bord servește DOAR pentru transferul de videoclipuri/fotografii și NU 
este destinată transmiterii înregistrărilor prin cloud sau internet, vă rugăm să 
ignorați acest mesaj.

Numele WiFi SSlD: M330 Max_********** PAROLA implicită: 
12345678

8. Redarea fișierelor video cu ajutorul smartphone-ului

http://www.sunnysoft.cz/
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 AZDOME-M330 MAX-5.8G_F5E041www.sunnysoft.cz
Descărcați fișierele video pe smartphone
1. Accesați interfața de previzualizare a camerei. Opriți mai întâi înregistrarea, 
apoi apăsați „Album dispozitiv” pentru a obține fișierele foto, video și de 
urgență.

M330 Max_30958773d3de

4. Deschideți aplicația AZDOME și atingeți << Verificați videoclipul în 
timp real>>. Acum puteți viziona videoclipul care se înregistrează în timp 
real conectând smartphone-ul la bordul
camera prin Wi-Fi Direct. 2. Selectați fișierele video pe care doriți să le descărcați pe telefon, iar apoi veți 

găsi aceste fișiere video descărcate în interfața originală a aplicației, în meniul 
numit „Video local”. Descărcarea unui singur fișier video va dura însă puțin mai 
mult.

➀

➁
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 Notă:

1. Când telefonul este conectat la WiFi, nu puteți utiliza camera.

2. WiFi Direct vă permite să conectați smartphone-ul direct la camera de bord 
prin WiFi, la o distanță de până la 3 metri.

3. Harta cu date GPS poate fi afișată numai după descărcarea 
videoclipului pe smartphone.

Aplicația nu afișează videoclipuri live pe telefonul dvs. Afișează 
doar imaginea plajei?

Datele mobile vor împiedica afișarea videoclipurilor live. Dacă aplicația nu afișează 

videoclipuri live, dezactivați datele mobile „AZDOME”
pe telefonul dvs. Asigurați-vă că rețeaua locală „AZDOME” este activată.
① Pentru cel mai recent sistem iOS: Setări → AZDOME → Faceți clic pe „Date wireless” 

→ Selectați „WLAN”.

② Pentru versiunile mai vechi de iOS: Setări → AZDOME → Dezactivați „Date mobile”.

Ce este funcția WiFi?

Funcția WiFi a fost concepută pentru a vă permite să vă conectați wireless camera 
de bord la smartphone și să accesați imediat înregistrările de pe camera de bord. 
Aici puteți vizualiza, descărca și partaja cu ușurință videoclipurile cu prietenii și 
familia. La fel cum conectați difuzorul Bluetooth la smartphone pentru redarea 
wireless a muzicii, camerele de bord utilizează semnalul WiFi (în loc de Bluetooth) 
pentru a conecta smartphone-ul la AZDOME M330 Max.

Pot viziona de la distanță videoclipurile din jurul mașinii mele? NU. Camera auto 

AZDOME M330 Max NU este destinată transmiterii înregistrărilor prin cloud sau internet.
NU este o cameră cloud sau IP și NU este

destinată acestui scop. Puteți viziona videoclipuri live și înregistrări în aplicația 

AZDOME dash cam, dacă vă aflați la o distanță de 3 metri de cameră.

Care este raza de acțiune a WiFi-ului?

Raza de acțiune a semnalului WiFi este de aproximativ 3 metri, dacă nu există 
obstacole în cale. Vă rugăm să rețineți că, la fel ca în cazul rețelei WiFi de acasă, 
unde nu aveți semnal WiFi în afara casei, raza de acțiune a WiFi-ului acestui mic 
dispozitiv este de 3 metri.

Pentru 
iPhone:

M330 Max

Dacă apare această fereastră pop-up atunci când utilizați funcția WiFi pe iPhone, 

atingeți „Continuați să încercați conectarea la WiFi”. În caz contrar, camera se va 

deconecta de la WiFi și va trebui să uitați WiFi AZDOME

și să o reasociati pentru ca aceasta să funcționeze din nou.

http://www.sunnysoft.cz/
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1. Scoateți cardul microSD din cameră.

2. Introduceți cardul în cititorul de carduri microSD și conectați-l 
la computer. computer.
2. Descărcați AZDOME GPS Player de pe www.azdomevip.com > 
Suport > Descărcări și instalați-l pe computer.

3. Instalați AZDOME GPS Player pe computer. (Notă: Închideți sau ignorați 
solicitarea software-ului antivirus, confirmăm că acest lucru nu va afecta 
securitatea computerului dvs.)
4. Faceți clic pe butonul „Deschideți fișierele” pentru a naviga și a selecta folderul 
Movie sau EMR de pe cardul microSD în programul AZDOME GPS Player. Vor fi 
afișate toate fișierele din folderul Normal, Evenimente sau Parcare. Sau puteți 
trage fișierele video direct pe ecranul de pornire.

5. Videoclipul poate fi redat în două moduri.
A, Faceți clic pe pictograma Fișier-Deschidere, selectați folderul pe care doriți să îl 
redați și faceți clic pentru a începe redarea.
(Rețineți că puteți selecta DOAR un singur folder pentru redare și nu veți vedea niciun 
fișier video)

B, Selectați din „Acest computer” și găsiți discul cardului de memorie, selectați 
fișierul video pe care doriți să îl redați, puteți trage fișierul direct în player. 
Informațiile GPS pot fi obținute în player.

Fișierul numit ************ _ ****** _ NF= Fișier video de la camera frontală 
Fișierul numit ************ _ ****** _ NR= Fișier video de la camera din spate

Scanați codul QR și obțineți informații despre 
întregul proces referitor la playerul AZDOME GPS

9. Redarea fișierelor video folosind computerul

①

http://www.sunnysoft.cz/
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9.1 Setări video

Rezoluție video
Rezoluția video a acestei camere este Permite selectarea rezoluției video. Cameră 
frontală
+ camera spate:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Înregistrare în buclă – 1 min

Durata fiecărui clip video (1 minut) pentru înregistrarea în buclă. 
Această funcție permite înregistrarea continuă pe camera de bord.
Vă rugăm să rețineți că, atunci când cardul de memorie se umple, 
camera de bord șterge automat cele mai vechi fișiere pentru a elibera 
spațiu pentru noi înregistrări. Astfel se asigură că poate continua
fără întrerupere.

WDR-Activat (implicit)/DezactivatWDR înseamnă „Wide Dynamic 
Range” (domeniu dinamic larg
), ceea ce înseamnă că camera sau ecranul se pot adapta la scene cu 
diferențe mari de luminozitate, permițând afișarea clară a detaliilor atât 
în zonele întunecate, cât și în cele luminoase.

Expunere – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (implicit)/+1,0/+2,0/+3,0 Permite 
setarea expunerii videoclipului în funcție de preferințele dvs., astfel 
încât videoclipul să fie mai luminos sau mai întunecat.

Înregistrare audio – Activat (implicit)/Dezactivat Camera are
microfon încorporat pentru înregistrarea sunetului împreună cu 
videoclipul. Puteți alege să înregistrați videoclipuri fără sunet 
selectând opțiunea OPRIT.

G-Sensor-Oprit/Scăzut/Mijlociu (implicit)/RidicatG-sensorul este 
un accelerometru gravitațional cu 3 axe care detectează forțele fizice 
și gravitaționale care acționează asupra camerei. Odată ce G-sensorul 
este activat fizic

9. Setări generale

Selectați ce doriți să setați.Accesați interfața de previzualizare a 
camerei de bord. Mai întâi, opriți 
înregistrarea și
apoi apăsați pictograma de setări.

http://www.sunnysoft.cz/
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sau forța gravitațională de impact asupra camerei, fișierul video 
curent va fi blocat ca fișier de urgență, pentru a nu fi șters de funcția 
de buclă. Cu cât sensibilitatea senzorului G este mai mare, cu atât va 
fi necesară o forță mai mică pentru a activa protecția automată a 
fișierului.

Modul de parcare

Această funcție va funcționa NUMAI dacă setul de cabluri cu 3 fire este instalat 

corect. Acest mod de parcare are trei opțiuni din care puteți alege.

 Notă:

Pentru a utiliza această nouă funcție, este necesar un set de cabluri cu 

3 fire HT03/JYX05 de tip C special conceput. Nu este inclus în pachet, 

căutați pe Amazon: set de cabluri cu 3 fire HT03/JYX05 de tip C 

pentru camera de bord M330 Max

*Modul de parcare cu înregistrare time-lapse:
1. Când opriți motorul vehiculului și rotiți cheia în poziția de blocare, 

camera oprește înregistrarea video continuă și trece automat în modul de 

înregistrare time-lapse de 1 fps.

2. Dacă în timpul acestei înregistrări time-lapse cineva lovește mașina dvs. și 

impactul atinge nivelul setat al senzorului G, camera va începe să înregistreze 
un videoclip continuu de 1 minut, va salva și va bloca acest videoclip în folderul 

Evenimente > și apoi va reveni la înregistrarea time-lapse de 1 fps.

3. La următoarea pornire a mașinii, camera oprește automat modul de 

parcare cu înregistrare în timp real. Apoi trece automat la modul video 
normal și începe înregistrarea video continuă.

*Modul de parcare cu detectarea coliziunii:
1. Când opriți motorul vehiculului și rotiți cheia în poziția de blocare, camera 

oprește înregistrarea video continuă, trece în modul de detectare a coliziunii și 

se oprește.

2. Acum, când camera rămâne în modul de detectare a coliziunii, dacă 
cineva lovește mașina dvs. și impactul atinge nivelul setat al senzorului G, 

camera se va porni > și va începe să înregistreze

un videoclip continuu de 1 minut, va salva și va bloca acest videoclip în 

folderul Evenimente > apoi camera se va opri.

3. La următoarea pornire a vehiculului, camera va reveni automat la 
modul video normal și va începe înregistrarea video continuă.

*Mod normal de înregistrare în timpul parcării:
1. Când opriți motorul mașinii și rotiți cheia în poziția de blocare, camera va 
continua să înregistreze în mod normal.

2. Acum camera rămâne în modul de detectare a impactului. Dacă cineva 
lovește mașina dvs. și impactul atinge nivelul setat al senzorului G, camera 

va bloca clipul video curent, îl va salva și îl va bloca în folderul Evenimente 

> apoi camera va continua înregistrarea normală.

http://www.sunnysoft.cz/
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Economizor de ecran – Oprit (setare implicită) / Oprire ecran 
după 1 minut

Oprire economizor de ecran: Acest ecran va fi întotdeauna pornit. Oprire 
ecran după 1 minut: Ecranul se va opri după 1 minut de inactivitate.

Volum – Oprit/Scăzut (implicit)/Mediu/Ridicat

Această funcție permite setarea nivelului de volum al sunetului la 
pornire, a volumului apelului prin difuzorul intern al camerei foto.

Sunet la pornire – activat (implicit)/dezactivat

Această funcție permite activarea/dezactivarea semnalului sonor la 
pornirea aparatului foto.

Comandă vocală – activată (implicit)/dezactivată

Suportă NUMAI limba engleză: activare WiFi, realizare fotografie, oprire 
înregistrare, oprire WiFi, deschidere înregistrare, blocare video.

 Notă:

Vă rugăm să rețineți că funcția de comandă vocală are o precizie 
de aproximativ 90% și poate fi activată accidental din cauza 
zgomotului din jur. Prin urmare, dacă nu aveți nevoie de această 
funcție, o puteți dezactiva din meniul de setări al aplicației 
AZDOME.

Comandă vocală

Roștește comanda, dar este acceptată DOAR limba engleză
·Pentru a activa WiFi, spuneți „Activează WiFi”

Opriți WiFi • Pentru a opri WiFi, spuneți „Opriți WiFi”.
Take picture • Pentru a face o fotografie, spuneți „Take picture” (Fă o fotografie). Lock the 

video • Pentru a bloca fișierele video curente, spuneți „Uzamkni video” (Blochează videoclipul). Turn 
on audio • Pentru a începe înregistrarea, spuneți „Zapnout zvuk” (Pornește sunetul).
Opriți sunetul •  Pentru a opri înregistrarea, spuneți „Opriți sunetul”. Porniți 

ecranul • Pentru a deschide ecranul, spuneți „Porniți ecranul”. Opriți ecranul • 
Pentru a opri ecranul, spuneți „Opriți ecranul”.

Frecvență – 50 Hz/60 Hz (setare implicită)

Aici ar trebui să selectați frecvența în funcție de specificațiile sursei de 
alimentare utilizate în țara dvs., pe baza poziției dvs. geografice.

Format data/ora

Această funcție permite selectarea formatului datei.

9.2 Ștampile 

video Data/ora

Activarea/dezactivarea ștampilei de dată/oră afișate pe fișierele înregistrate

LOGO

Activarea/dezactivarea ștampilei cu logo-ul AZDOME afișată pe fișierele înregistrate

Model

Activare/dezactivare ștampilă model afișată pe fișierele înregistrate

9.3 Setări sistem 
Sincronizare oră
Sincronizați ora telefonului cu această cameră M330 Maxdash

http://www.sunnysoft.cz/
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Spațiu de stocare liber

Afișarea spațiului de stocare rămas pe cardul de memorie.

Formatarea cardului SD

Formatarea asigură optimizarea formatului sistemului de fișiere al 
cardului pentru cameră.

 Notă

Notă: Pentru o performanță stabilă, vă recomandăm să formatați
cardul de memorie la fiecare 1-2 luni.

Numele WiFi

Aici puteți schimba numele WiFi în aplicație, numele implicit fiind: M330 
Max_*******

Parola WiFi

Aici puteți schimba parola WiFi în aplicație, parola implicită: 12345678

Setări implicite

Restabiliți setările implicite ale camerei. Înregistrările dvs. nu vor fi
afectate.

Versiunea firmware

Aici puteți verifica versiunea actuală de firmware instalată pe camera 
dvs. Veți avea nevoie de aceste informații în viitor pentru a verifica 
dacă este disponibilă o versiune mai nouă de firmware.

1. Scoateți cardul microSD din cameră.

2. Introduceți cardul în cititorul de carduri microSD și conectați-l la 
computer. computer.

3. În funcție de hard disk-urile preinstalate, ar trebui să puteți găsi 
memoria flash adăugată ca unitate „D”, „E” sau sub un alt nume. După ce 
găsiți unitatea, faceți dublu clic pe ea și deschideți folderele de fișiere, 
care includ Normal, Eveniment și Fotografie.
Normal: Modulul de înregistrare normal salvează fișierele video în buclă, ceea 
ce permite suprascrierea acestora atunci când este necesar să eliberați spațiu 
în memorie. Eveniment: În modul de înregistrare a evenimentelor, fișierul video 
va fi blocat și protejat împotriva ștergerii prin funcția de înregistrare în buclă.
Foto: Aceasta este folderul pentru stocarea fotografiilor 
capturate. Pentru a reda videoclipurile, este suficient să 
faceți dublu clic pe ele.
Vă recomandăm să utilizați VLC Media Player, pe care îl puteți descărca gratuit 
de la: www.videolan.org.

10.Redarea fișierelor video cu ajutorul computerului

http://www.sunnysoft.cz/
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Fișierul numit **************_*******.MP4 = fișier video de la camera de 
bord

1. Scoateți cardul microSD din cameră.

2. Introduceți cardul în cititorul de carduri microSD și conectați-l 
la computer. computer.

3. Descărcați cel mai recent firmware M330 Max de la adresa www.azdomes.com
>Asistență > Descărcări pe computerul dvs.

4. Despachetați firmware-ul descărcat (fișier ZIP) și copiați fișierul 
numit „******.bin” în directorul rădăcină al cardului microSD.

5. Conectați camera la încărcătorul pentru mașină și porniți procesul de 

actualizare a firmware-ului. Ar trebui să apară o bară cu progresul 
actualizării, ceea ce înseamnă că camera M330 Max actualizează noul 
firmware. ATENȚIE:
Actualizarea firmware-ului poate dura până la 1 minut. Vă rugăm să aveți răbdare
răbdare. În timpul actualizării firmware-ului, asigurați-vă că alimentarea cu 
energie electrică nu este deconectată. După actualizarea firmware-ului, camera 
se va opri automat.
6. Puteți activa și verifica cea mai recentă versiune de firmware în setările 
aplicației > Versiune firmware.

11.Actualizarea firmware-ului

http://www.sunnysoft.cz/
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Întrebarea 1: Camera se pornește/oprește automat?

Asigurați-vă că curentul de ieșire atinge 5 V/A și utilizați încărcătorul nostru
încărcătorul nostru pentru mașină.

Întrebarea 2: Imaginea este neclară?

Îndepărtați folia de protecție de pe obiectiv, curățați obiectivul și asigurați-vă că
parbrizul este curat și fără grăsime, murdărie și resturi.

Întrebarea 3: Camera se supraîncălzește?

Este normal ca camera să se încălzească ușor. Deoarece 
videoclipul este înregistrat la viteză mare, camera poate fi fierbinte 
în timpul utilizării. (Nu mai mult de 158 °F/709 °C).

Întrebarea 4: Fișierele video nu pot fi redate pe computerul meu?

Fișierele video de pe camera Dash Cam sunt în format MP4 și 
pot să nu fie compatibile cu computerul tău dacă nu ai instalat 
un software de redare adecvat.

05: Videoclipul nu are sunet?

Asigurați-vă că setarea „Înregistrare sunet” este activată.

Î7: Mesaj vocal „Eroare de memorie”?

Camera Dash Cam are o distanță focală minimă de aproximativ 2 metri. Obiectele 
care se află mai aproape vor fi probabil neclare.

12. Instrucțiuni vocale 13. Întrebări frecvente

Mesaj vocal Descriere

Video de urgență
În timpul înregistrării după activarea senzorului 
G

WiFi activat Setare implicită ACTIVAT, după activare 
spuneți

WiFi OPRIT Țineți apăsat butonul Wi-Fi timp de 3 
secunde pentru a-l opri, spuneți-o

Eroare card de memorie Card de memorie defect / defect / fals

Începerea înregistrării După pornire și pornirea tonului de apel
/controlul prin aplicație, spuneți

Înregistrare oprită Comandați prin aplicație, spuneți

Sunet ca un „clic” Faceți o fotografie folosind aplicația, spuneți

Formatare reușită Formatarea cardului de memorie a fost 
efectuată cu succes

Formatarea nu a reușit Formatarea cardului de memorie a eșuat

Modulul de parcare este activat Modulul de parcare a fost activat

Modulul de parcare este 
dezactivat

Modulul de parcare a fost dezactivat

http://www.sunnysoft.cz/
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Î7: Mesaj vocal „Eroare de memorie”?

Utilizarea cardurilor SD de calitate inferioară sau a cardurilor de la terți 
poate afecta performanța camerei și, în unele cazuri, poate provoca 
repornirea accidentală a camerei în timpul înregistrării. Dacă camera 
continuă să nu funcționeze normal, este probabil ca cardul TF să fie de 
calitate inferioară și să nu îndeplinească cerințele camerei pentru 
înregistrare. Contactați-ne și solicitați un card de memorie nou.

Furnizor/Distribuitor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republica Cehă 
www.sunnysoft.cz

Denumirea produsului: Dash 
Cam Model: M330 Max
Marcă: AZDOME

Țara de origine: Fabricat în China

FABRICAT ÎN CHINA

CEFC ROHS & 2 
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Logotip Apple in App Store sta blagovni znamki podjetja Apple Inc. Logotip Google in Google Play sta blagovni 
znamki podjetja Google Inc.

V20240729 M330 Max

Navodila za uporabo

www.azdome.hk 
Uživajte v pametni vožnji

http://www.sunnysoft.cz/
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Opomba:

1. Za uporabo te kamere za snemanje vožnje je potrebna kartica U3 
microSD (ni priložena). Pred prvo uporabo kamere za snemanje 
vožnje obvezno formatirate kartico microSD.

2. Med uporabo jo VEDNO priključite na vir napajanja. Opremljena je s 
superkondenzatorjem (ima le litij-kovinsko baterijo za shranjevanje 
časa).

Hvala, da ste kupili avtomobilsko kamero AZDOME.
Ta navodila za uporabo vsebujejo informacije o uporabi kamere.
Priporočamo, da pred uporabo kamere preberete ta priročnik, da se 
prepričate, da jo uporabljate pravilno.
Da bi izboljšali delovanje izdelka, se vsebina tega
priročnika brez predhodnega obvestila.

·Izdelka ne razstavljajte, ne popravljajte in ne spreminjajte sami. To 
lahko povzroči požar, električni udar ali okvaro. Za notranji pregled in 
popravilo se obrnite na servisni center.

·Če v izdelek vstopijo tuji predmeti, takoj
odklopite napajalni kabel.
Obrnite se na servisni center za popravilo.

·Izdelka ne nastavljajte med vožnjo.
Lahko pride do nesreče. Pred namestitvijo in nastavitvijo izdelka ustavite 
ali parkirate vozilo na varnem mestu.

·Izdelka ne nameščajte na mesto, kjer bi lahko
ovira voznikov pogled. Lahko pride 
do nesreče.

·Ne uporabljajte poškodovanega ali spremenjenega napajalnega kabla. 
Uporabljajte samo
kable, ki jih je priložil proizvajalec.
Poškodovani ali spremenjeni napajalni kabli lahko povzročijo
eksplozijo, požar ali okvaro.

2. Pomembne varnostne informacije
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Opozorilo

1.
2.

3.

Elektrostatično folijo prilepite na zgornji del sprednje plošče.
Vstavite SD kartico in USB napajalni kabel. Vstavite napravo v okvir s 
pikami.

Opozorilo

1.
2.

3.

Antistatično folijo prilepite na zgornji del sprednje plošče.
Vstavite SD kartico in USB napajalni kabel. Postavite 
napravo v okvir s pikami.

·Izdelka ne uporabljajte z mokrimi rokami. To lahko 
povzroči električni udar.

·Izdelka ne nameščajte v okolje z visoko vlažnostjo ali vnetljivimi
plini ali tekočine.
To lahko povzroči eksplozijo in/ali požar.

·Izdelek hranite izven dosega dojenčkov, otrok in hišnih živali. Obstaja 
nevarnost, da bi lahko pogoltnili majhne dele in/ali da bi njihova slina 
prišla v stik z izdelkom, kar bi lahko povzročilo eksplozijo zaradi 
kratkega stika.

Pri čiščenju notranjosti vozila ne pršite vode ali voska neposredno
izdelek.
To bi lahko povzročilo požar, električni udar ali okvaro.

·Če iz napajalnega kabla prihaja dim ali nenavaden vonj,
ga takoj izključite iz vtičnice.
Obrnite se na servisni center ali distributerja.

·Terminale napajalnega kabla ohranjajte čiste. Če 
tega ne storite, lahko pride do pregrevanja in požara.

·Uporabite pravilno vhodno napetost.
V nasprotnem primeru lahko pride do eksplozije, požara ali okvare.

Preden kamero namestite v avtomobil, preverite, ali je v paketu vse 
naslednje.

Avtomobilska kamera x1

Elektrostatični filmi x2 Zadnja kamera (6 m/20 ft) x 1

·Napajalni kabel varno priključite, da se ne more zlahka odklopiti.
V nasprotnem primeru lahko pride do požara.

·Izdelka ne prekrivajte z nobenim materialom.
To bi lahko povzročilo zunanjo poškodbo izdelka ali požar.
Izdelek in periferno opremo uporabljajte v dobro prezračenem prostoru. .

Avtomobilski polnilnik 

Opomba:

Kabelski sponki x5
Orodje za 
dvigovanje x1

Navodila za uporabo x1

1. Da bi izboljšali delovanje izdelka, se vsebina tega priročnika
se lahko spremeni brez predhodnega obvestila.

3. Vsebina paketa
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Opomba:

1. Uporabljajte samo avtomobilski polnilnik AZDOME, ki je priložen v paketu.

2. Za optimalno delovanje priporočamo uporabo kartic TF AZDOME. 
Uporaba kartic TF drugih proizvajalcev ali kartic TF slabe kakovosti lahko 
vpliva na delovanje kamere in v nekaterih primerih povzroči naključne

4. Tehnične specifikacije

G-senzor Vgrajen 3-osni senzor pospeška

Snemanje v zanki Podpora

Posnetki v časovnem zamiku Podpora (1 FPS/2 FPS/5 FPS)

ADAS LDW/ FCW/ CDW/ PCW/ FVSW

Wi-Fi / aplikacija Podpora (5,8 GHz), aplikacija AZDOME

Način parkiranja
Podpora (deluje SAMO, če je kamera
priključen na 3-žični komplet za fiksno povezavo)

Pomnilnik
Največja podpora 256 GB (razred 10, hitrost u3. V 
kameri je mogoče vstaviti le eno kartico microSD s 
kapaciteto 64 GB)

Mikrofon Vgrajen

Zvočnik Vgrajen

Napajalni vmesnik 5 V/2,5 A

Delovna temperatura od -20 °C do 65 °C (od -4 °F do 158 °F)

Ime modela M330 Max

Velikost zaslona 0,96 palca

Zaslonka F=1,8

Barva Črna

Jezik
angleški, poenostavljeni kitajski, tradicionalni kitajski, tajski, 
ruski, madžarski, turški, nemški, italijanski, japonski, 
francoski, poljski, nizozemski, portugalski, španski, arabski, 
korejski, malajski, hebrejski

Video format MP4

Format fotografij JPG

Video kodek H.264

Ločljivost videa

Sprednja kamera:
4K 3840*2160P
2,5K 2560*1440P
1080P 1920*1080P

Sprednja + zadnja kamera:
4K 3840*2160P+2,5K 2560*1440P
4K3840*2160P+ 1K 1920*1080P
2,5K 2560*1440P+2,5K2560*1440P
2,5K 2560*1440P + 1K 1920*1080P
1K 1920*1080P+ 1K 1920*1080P

GPS
Vgrajen, AZDOME GPS predvajalnik
*Windows 7 ali novejši in Mac OS X (10.10)
ali novejši © Su
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②
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➃

 Opomba

Med normalnim snemanjem se prikaže ura, medtem ko se med

5. Shema izdelka

⑤

Snemanje

GPS

Kazalnik pomnilniške 

kartice Kazalnik WiFi

Avdio snemanje

Čas

6 Govorec

7 0,96-palčni zaslon

8 Mikrofon

9 Gumb za ponastavitev

# Opis

1 Nalepka

2 Objektiv

3 Reža za kartico micro SD

4 USB-C priključek za polnjenje

5

WiFi tipka
Klik: Vklop/izklop WiFi Dvojni klik: 
Vklop/izklop zvoka Trojni klik: 
Formatiranje pomnilniške kartice Dolgi 
pritisk (3 sekunde): Zaklepanje videa 
Dolgi pritisk
(5 s): Privzete nastavitve
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6. Začetek

Barva Stanje

 Utripa Snemanje normalnega videa
REC

Utripa
Snemanje običajnega videa

Kamera je zasnovana tako, da se samodejno vklopi in začne snemati, ko je 
priključena na vir napajanja. Nato shrani video posnetek in se samodejno 
izklopi, ko se izklopi motor vozila.

Samodejno vklapljanje/izklapljanje:
Vtičnite polnilnik v vtičnico za vžigalnik. Ko se motor zažene, se kamera 
samodejno vklopi in začne snemati.
Ko ključ vžiga zavrtite v položaj LOCK, se bo kamera samodejno izklopila in 
shranila posnetek.

 Opomba:

1. Za uporabo te avtomobilske kamere je potrebna kartica microSD U3 (ni 
priložena). Pred prvo uporabo avtomobilske kamere obvezno formatirate 
kartico microSD.

2. Med uporabo jo VEDNO priključite na vir napajanja. Opremljena je z

3. Kamera samodejno posodobi čas, ko je prek WiFi povezana 
z aplikacijo AZDOME na vašem telefonu.

4. Nekateri 12-voltni vžigalniki v tovornjakih/avtomobilih so vedno pod 
napetostjo, kar pomeni, da zagotavljajo stalno napajanje tudi po izklopu 
in zaklepanju vozila. Če je to primer tudi pri vašem vozilu, funkcija 
samodejnega vklopa/izklopa ne bo delovala. Če pustite kamero snemati 
neprekinjeno tudi po izklopu vozila, se bo baterija vašega 
avtomobila/tovornjaka izpraznila in morda ne boste imeli dovolj energije 
za zagon vozila naslednjič.
energije za zagon avtomobila naslednjič. Da bi to preprečili,
lahko storite eno od dveh stvari:

➀ Kamero v avtomobilu varno priključite na varovalno omarico s 3-žičnim

Komplet za trdno povezavo sprožilca
Komplet za trdno povezavo sprožilca.

➁ V varovalni omarici zamenjajte priključek za 12-voltno vtičnico z vtičnico, ki 
napaja le, ko je ključ v kontaktni ključavnici v položaju ACC
ali ON.
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Namestite sprednjo kamero za vzvratnim ogledalom. Pred namestitvijo
odstranite vse tuje predmete ter očistite in osušite vetrobransko steklo.

8. Odstranite zaščitno folijo z dvostranskega lepilnega traku in pritrdite
zadnjo kamero na zadnje steklo. Nastavite kot objektiva z 
vrtenjem ohišja zadnje kamere, nato pa povežite sprednjo in 
zadnjo kamero.

1. Ugasnite motor in previdno vstavite kartico v režo, dokler ne zaskoči na 
svoje mesto. (Uporabite visokohitrostno mikro SD kartico razreda 10 ali 
višjega U3.)

2. Poiščite primerno mesto na vetrobranskem steklu, ki ne ovira 
voznikovega vidnega polja, odstranite vse tuje predmete ter pred 
namestitvijo očistite in osušite vetrobransko steklo. Odstranite zaščitni sloj 
z elektrostatičnega nalepka in nalepite elektrostatični nalepek na 
vetrobransko steklo tako, da po odstranitvi nalepka na vetrobranskem 
steklu ne ostanejo sledi/lepilo
na vetrobranskem steklu po odstranitvi.

3. Odstranite zaščitno folijo z dvostranskega lepilnega traku in 
pritrdite sprednjo kamero na elektrostatski nalepki. Prilagodite kot 
objektiva z vrtenjem ohišja sprednje kamere.

9. Z dvigalom dvignite robove gumijaste tesnilne letve in okrasne letve 
ter vstavite priključni kabel zadnje kamere.

7. Namestitev

Kabel zadnje kamere

http://www.sunnysoft.cz/
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polnjenje

4. Vtičnite kabel za vžigalnik v vtičnico za vžigalnik in sprednjo kamero. 
Z dvigalom dvignite robove okrasne letve/okrasnega traku 
vetrobranskega stekla in vstavite kabel.

5. Zagnajte motor. Kamera se bo vklopila in začela snemati. Video 
datoteke se shranijo na kartico microSD. Ugasnite motor. Kamera 
bo samodejno prenehala snemati in se izklopila.

Odstranljiv pokrov

Spremljanje videa v realnem času s pametnim telefonom

1. Poiščite aplikacijo AZDOME v trgovini Google Play Store ali Apple 
App Store in jo namestite na pametni telefon.

2. Vklopite WiFi v kameri: skenirajte QR kodo, da dobite informacije o celotnem 
postopku nastavitve WiFi.

3. Vklopite WiFi na telefonu in se povežite: Odprite nastavitve telefona
>WiFi>Izberite WiFi kamere. Po povezavi z WiFi se bo prikazalo sporočilo »Ni 
internetne povezave«, kar je normalno. Ker se WiFi kamere uporablja SAMO za 
prenos videoposnetkov/fotografij in NI namenjen za oddajanje posnetkov prek 
oblaka ali interneta, to sporočilo prezrite.

Ime WiFi SSlD: M330 Max_********** Privzeto GESLO: 
12345678

8. Predvajanje video datotek s pametnim telefonom
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 AZDOME-M330 MAX-5.8G_F5E041www.sunnysoft.cz
Prenesite video datoteke na svoj pametni telefon
1. Pojdite na vmesnik za predogled kamere. Najprej ustavite snemanje, nato 
pritisnite »Album naprave«, da pridobite fotografije, videoposnetke in datoteke 
za nujne primere.

M330 Max_30958773d3de

4. Odprite aplikacijo AZDOME in tapnite << Preveri video v realnem času 
>>. Zdaj lahko gledate video, ki se snema v realnem času, tako da svoj 
pametni telefon povežete z vgrajenim
kamero prek Wi-Fi Direct. 2. Izberite video datoteke, ki jih želite prenesti na svoj telefon, nato pa lahko te 

prenesene video datoteke najdete v izvirnem vmesniku aplikacije v meniju z 
imenom »Lokalni video«. Prenos ene same video datoteke pa bo trajal nekoliko 
dlje.

➀

➁
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 Opomba:

1. Ko je vaš telefon povezan z WiFi, kamere ne morete uporabljati.
2. WiFi Direct vam omogoča, da svoj pametni telefon neposredno povežete z 
avtomobilsko kamero prek WiFi v dosegu 3 metrov.
3. Zemljevid z GPS-podatki lahko ogledate šele po prenosu 
videoposnetka na pametni telefon.

Aplikacija ne prikazuje videa v živo na vašem telefonu. Prikazuje 
samo sliko plaže?

Mobilni podatki preprečujejo prikazovanje videa v živo. Če aplikacija ne prikazuje videa v 
živo, onemogočite mobilne podatke „AZDOME“
na svojem telefonu. Preverite, ali je lokalno omrežje „AZDOME“ omogočeno.
① Za najnovejši sistem iOS: Nastavitve → AZDOME → Kliknite na »Brezžični podatki« 

→ Izberite »WLAN«.

② Za starejše sisteme iOS: Nastavitve → AZDOME → Onemogočite „Mobilni podatki“.

Kaj je funkcija WiFi?

Funkcija WiFi je zasnovana tako, da lahko brezžično povežete svojo kamero za 
snemanje vožnje s pametnim telefonom in takoj dostopate do posnetkov kamere. 
Tukaj lahko enostavno pregledujete, prenesete in delite svoje videoposnetke s 
prijatelji in družino. Tako kot povežete Bluetooth zvočnik s pametnim telefonom za 
brezžično predvajanje glasbe, kamere za snemanje vožnje uporabljajo WiFi signal 
(namesto Bluetooth) za povezavo pametnega telefona z AZDOME M330 Max.

Ali lahko na daljavo gledam videoposnetke iz okolice svojega avtomobila? NE. 
Avtomobilska kamera AZDOME M330 Max NI zasnovana za pretakanje posnetkov prek 
oblaka ali interneta.
NE gre za oblačno ali IP kamero in NI
namenjena za ta namen. V aplikaciji AZDOME dash cam lahko gledate videoposnetke 
v živo in posnetke, če ste v radiju 3 metrov od kamere.

Kakšen je domet WiFi?
Doseg WiFi signala je približno 3 metre, če ni ovir. Upoštevajte, da je doseg WiFi 
signala te majhne naprave 3 metre, tako kot pri domačem WiFi omrežju, kjer WiFi 
signal ni dosegljiv zunaj vašega doma.

Za iPhone:

M330 Max

Če se pri uporabi funkcije WiFi na vašem iPhonu prikaže to pojavno okno, tapnite 
»Nadaljuj, da poskusiš vzpostaviti povezavo z WiFi«. V nasprotnem primeru se bo 
kamera odklopila od WiFi in boste morali pozabiti AZDOME WiFi
in jo ponovno seznanite, da bo delovala.
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1. Iz kamere odstranite kartico microSD.
2. Kartico vstavite v čitalnik kartic microSD in ga priključite na 
računalnik.
2. Prenesite AZDOME GPS Player s spletne strani 
www.azdomevip.com > Podpora > Prenosi in ga namestite na 
računalnik.
3. Namestite AZDOME GPS Player na svoj računalnik. (Opomba: Zaprite ali 
prezrite vsa opozorila protivirusne programske opreme; potrjujemo, da to ne bo 
vplivalo na varnost vašega računalnika.)
4. Kliknite gumb „Odpri datoteke“, da poiščete in izberete mapo Movie ali EMR na 
kartici microSD v AZDOME GPS Player. Prikazane bodo vse datoteke v mapah 
Normal, Events ali Parking. Alternativno lahko video datoteke povlečete in spustite 
neposredno na začetni zaslon.
5. Video lahko predvajate na dva načina.
A. Kliknite ikono Odpri datoteko, izberite mapo, ki jo želite predvajati, in kliknite, da 
začnete predvajanje.
(Upoštevajte, da lahko izberete SAMO eno mapo za predvajanje in da ne boste videli 
nobenih video datotek)

B. Izberite »Moj računalnik« in poiščite pogon pomnilniške kartice, izberite video 
datoteko, ki jo želite predvajati, in jo povlecite neposredno v predvajalnik. V 
predvajalniku lahko pridobite informacije GPS.

Datoteka z imenom ************ _ ****** _ NF= Videodatoteka iz sprednje 
kamere Datoteka z imenom ************ _ ****** _ NR= Videodatoteka iz zadnje 
kamere

Skenirajte QR kodo, da pridobite informacije o 
celotnem procesu, povezanem z AZDOME GPS 
predvajalnikom

9. Predvajanje video datotek z računalnikom

①
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9.1 Nastavitve videa

Ločljivost videa
Ločljivost videa te kamere je Omogoča izbiro ločljivosti videa. Sprednja
kamera + zadnja kamera:
1080P+1080P, 2,5K+1080P, 2,5K+2,5K , 4K+1080P.4K+2,5K

Snemanje v zanki – 1 min

Dolžina vsakega videoposnetka (1 minuta) za snemanje v zanki. Ta 
funkcija omogoča neprekinjeno snemanje na kamero za snemanje 
vožnje.
Upoštevajte, da bo kamere za snemanje vožnje, ko bo pomnilniška 
kartica polna, samodejno izbrisala najstarejše datoteke, da bo naredila 
prostor za nove posnetke. S tem je zagotovljeno, da lahko nadaljuje
brez prekinitev.

WDR-On (privzeto)/OffWDR pomeni »Wide Dynamic Range«
območje), kar pomeni, da se kamera ali zaslon lahko prilagodi prizorom 
z velikimi razlikami v svetlosti, kar omogoča jasen prikaz podrobnosti 
tako v temnih kot svetlih območjih.

Izpostavljenost – 3,0/-2,0/-1,0/+0,0 (privzeto)/+1,0/+2,0/+3,0 
Omogoča prilagajanje izpostavljenosti videa po vaših željah, da je 
video svetlejši ali temnejši.

Snemanje zvoka – Vklopljeno (privzeto)/Izklopljeno Kamera ima
vgrajen mikrofon za snemanje zvoka skupaj z videom. Z izbiro 
IZKLOPLJENO lahko snemate video brez zvoka.

G-senzor - izklopljen/nizek/srednji (privzeto)/visok G-senzor je 3-
osni gravitacijski merilnik pospeška, ki zazna fizikalne in gravitacijske 
sile, ki delujejo na kamero. Ko G-senzor sproži fizikalna

9. Splošne nastavitve

Izberite, kaj želite nastaviti.

Pojdite na vmesnik za predogled 
kamere. Najprej ustavite snemanje in
nato pritisnite ikono nastavitev.
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ali gravitacijska sila, ki deluje na kamero, se trenutna video datoteka 
zaklene kot nujna datoteka, da je ne izbriše funkcija cikla zank. Višja 
kot je občutljivost G-senzorja, manj sile je potrebne za sprožitev 
samodejne zaščite datoteke.

Način parkiranja

Ta funkcija deluje SAMO, če je 3-žični kabelski komplet pravilno nameščen. Ta 
parkirni način ima tri možnosti, med katerimi lahko izbirate.

 Opomba:

Za uporabo te nove funkcije je potreben posebej zasnovan 3-žični 
kabelski komplet HT03/JYX05 tipa C. Ni vključen v paketu, poiščite ga 
na Amazonu: 3-žični kabelski komplet HT03/JYX05 tipa C za kamero 
M330 Max

*Način parkiranja s časovnim zamikom:
1. Ko izklopite motor vozila in ključ zavrtite v položaj za zaklepanje, 
kamera preneha s snemanjem videa in samodejno preklopi v način 
časovnega zamika s hitrostjo 1 fps.

2. Če med tem časovnim posnetkom nekdo trči v vaš avtomobil in udarec 
doseže nastavljeno raven G-senzorja, kamera začne snemati 1-minutni 
neprekinjen video, shrani in zaklene ta video v mapo Dogodki, nato pa se vrne 
k časovnemu posnetku s hitrostjo 1 fps.

3. Ko se avtomobil ponovno zažene, kamera samodejno ustavi način 
časovnega zamika parkiranja. Nato samodejno preklopi v običajni 
način snemanja in začne neprekinjeno snemanje videa.

*Način parkiranja z zaznavanjem trkov:
1. Ko izklopite motor vozila in ključ zavrtite v položaj za zaklepanje, kamera 
ustavi neprekinjeno snemanje videa, preklopi v način zaznavanja trkov in se 
izklopi.

2. Sedaj, ko kamera ostane v načinu zaznavanja trkov, če nekdo trči v vaš 
avtomobil in udarec doseže nastavljeno raven G-senzorja, se kamera 
vklopi > in začne snemati
1 minuto neprekinjenega videoposnetka, shranite in zaklenite ta videoposnetek 
v mapi Dogodki > nato se kamera izklopi.

3. Ko naslednjič zagnate vozilo, se kamera samodejno vrne v 
normalni način snemanja in začne neprekinjeno snemanje videa.

*Normalni način snemanja med parkiranjem:
1. Ko izklopite motor avtomobila in ključ zavrtite v položaj za zaklepanje, 
kamera nadaljuje z normalnim snemanjem.

2. Kamera bo zdaj ostala v načinu zaznavanja udarca. Če nekdo trči v vaš 
avtomobil in udarec doseže nastavljeno raven G-senzorja, bo kamera 
zaklenila trenutni video posnetek, ga shranila in zaklenila v mapo Dogodki > 
kamera bo nato nadaljevala z normalnim snemanjem.
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Ohranjevalnik zaslona – Izklopljen (privzeta nastavitev) / Zaslon 
se izklopi po 1 minuti

Izklop zaslona: Zaslon bo vedno vklopljen. Izklop zaslona po 1 minuti: 
Zaslon se bo izklopil po 1 minuti neaktivnosti.

Glasnost – Izklopljeno/Nizka (privzeto)/Srednja/Visoka

Ta funkcija omogoča nastavitev glasnosti za zvočne signale pri 
zagonu in opozorila prek notranjega zvočnika kamere.

Zvočni signal ob zagonu – vklopljen (privzeto)/izklopljen

Ta funkcija omogoča vklop ali izklop zvočnega signala ob z agonu.

Glasovno upravljanje – vklopljeno (privzeto)/izklopljeno

Podpira SAMO angleški jezik: vklop WiFi, posnetek fotografije, izklop 
snemanja, izklop WiFi, odprtje snemanja, zaklepanje videa.

 Opomba:

Upoštevajte, da ima funkcija glasovnega upravljanja natančnost 
približno 90 % in se lahko zaradi okoljskega hrupa aktivira 
nenamerno. Če te funkcije ne potrebujete, jo lahko onemogočite v 
meniju nastavitev v aplikaciji AZDOME.

Glasovni ukaz
Izgovorite ukaz, vendar je podprt SAMO angleški jezik
·Za vklop WiFi izgovorite »Vklopi WiFi«.

Izklop WiFi • Če želite izklopiti WiFi, izgovorite »Turn off WiFi« (Izklopi WiFi).
Posnemite fotografijo • Če želite posneti fotografijo, recite »Posnemite fotografijo«. 

Zaklenite video • Če želite zakleniti trenutne video datoteke, recite »Zaklenite video«. Vklopite zvok • 
Če želite začeti snemanje, recite »Vklopite zvok«.
Izklop zvoka •  Za ustavitev snemanja recite »Turn off audio« (Izklop zvoka). 

Vklop zaslona • Za vklop zaslona recite »Turn on screen« (Vklop zaslona). Izklop 
zaslona • Za izklop zaslona recite »Turn off screen« (Izklop zaslona).

Frekvenca – 50 Hz/60 Hz (privzeta nastavitev)

Tukaj morate izbrati frekvenco v skladu s specifikacijami napajalnika, ki se 
uporablja v vaši državi, glede na vašo geografsko lokacijo.

Oblika datuma/časa

Ta funkcija omogoča izbiro datumske oblike.

9.2 Časovni žigi 

videoposnetkov 

Datum/čas

Vklopite/izklopite žig datuma/časa, ki se prikaže na posnetih datotekah

LOGO
Vklop/izklop AZDOME logotipa, ki se prikaže na posnetih datotekah

Model

Vklop/izklop žiga modela, ki se prikaže na posnetih datotekah

9.3 Sistemski nastavitve 
Sinhronizacija časa
Sinhronizirajte čas na svojem telefonu s kamero M330 Maxdash
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Brezplačno shranjevanje

Prikaži preostali prostor za shranjevanje na pomnilniški kartici.

Formatiranje kartice SD

Formatiranje zagotavlja, da je format datotečnega sistema kartice 
optimiziran za kamero.

 Opomba

Opomba: Za stabilno delovanje priporočamo formatiranje.
pomnilniško kartico vsak 1–2 meseca.

Ime WiFi

Tukaj lahko spremenite ime WiFi v aplikaciji, privzeto ime: M330 
Max_*******

WiFi geslo

Tukaj lahko spremenite geslo WiFi v aplikaciji, privzeto geslo: 12345678

Privzete nastavitve

Obnovite privzete nastavitve kamere. Vaši posnetki ne bodo prizadeti.
.

Različica firmware

Tukaj lahko preverite trenutno različico firmware, nameščeno na vaši 
kameri. Te informacije boste potrebovali v prihodnosti, da boste lahko 
preverili, ali je na voljo novejša različica firmware.

1. Iz kamere odstranite kartico microSD.

2. Vstavite kartico v čitalnik kartic microSD in jo priključite na 
računalnik.

3. Glede na vnaprej nameščene trde diske bi morali dodani pomnilnik najti 
kot pogon »D«, »E« ali pod drugim imenom. Ko najdete pogon, 
dvokliknite nanj, da odprete mape s datotekami, ki vključujejo Normalno, 
Dogodek in Fotografija.
Normal: Normalni način snemanja shranjuje video datoteke v zanki, kar 
omogoča njihovo prepisovanje, ko je treba sprostiti prostor v pomnilniku. 
Dogodek: V načinu snemanja dogodkov bo video datoteka zaklenjena in 
zaščitena pred izbrisom s funkcijo snemanja v zanki.
Photo: To je mapa za shranjevanje posnetih fotografij. Za 
predvajanje videoposnetkov preprosto dvokliknite nanje.
Priporočamo uporabo predvajalnika VLC Media Player, ki ga lahko brezplačno 
prenesete na: www.videolan.org.

10.Predvajanje video datotek z računalnikom
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Datoteka z imenom **************_*******.MP4 = video datoteka iz kamere 
na armaturni plošči

1. Iz kamere odstranite kartico microSD.

2. Kartico vstavite v čitalnik kartic microSD in jo priključite na 
računalnik.

3. Prenesite najnovejšo programsko opremo M330 Max s spletne strani 
www.azdomes.com

>Podpora > Prenosi na vašem računalniku.

4. Razširite preneseno firmware (datoteko ZIP) in kopirajte datoteko 
z imenom „******.bin“ v korenski imenik kartice microSD.

5. Kamero priključite na avtomobilski polnilnik in začnite postopek 
posodobitve programske opreme. Prikazal se bo trak napredka, ki kaže, 
da kamera M330 Max posodablja novo programsko opremo. PREVIDNO:
Posodobitev strojne programske opreme lahko traja do 1 minuto. Zato prosimo za 
potrpežljivost.
potrpežljivi. Med posodobitvijo strojne programske opreme poskrbite, da 
napajanje ni prekinjeno. Po posodobitvi strojne programske opreme se kamera 
samodejno izklopi.
6. Najnovejšo različico firmware-a lahko preverite v nastavitvah aplikacije > 
Različica firmware-a.

11. Posodobitev programske opreme

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.azdomes.com/
http://www.azdomes.com/


© Sunnysoft s.r.o., distributer

www.sunnysoft.cz
Vprašanje 1: Ali se kamera samodejno vklopi/izklopi?

Prepričajte se, da izhodni tok doseže 5 V/A, in uporabite naš
avtomobilski polnilnik.

Vprašanje 2: Je slika zamegljena?

Odstranite zaščitno folijo z objektiva, očistite objektiv in se prepričajte, da
je vetrobransko steklo čisto in brez maščobe, umazanije in ostankov.

Vprašanje 3: Ali se kamera pregreva?

Normalno je, da se kamera rahlo segreje. Ker se video snema z 
visoko hitrostjo, se kamera med uporabo lahko segreje. (Ne več kot 
158 °F/709 °C).

Vprašanje 4: Videoposnetkov ni mogoče predvajati na mojem 
računalniku?

Videoposnetki iz kamere Dash Cam so v formatu MP4 in morda 
niso združljivi z vašim računalnikom, če nimate nameščene 
ustrezne programske opreme za predvajanje.

05: Ni zvoka na videu?

Preverite, ali je nastavitev „Snemanje zvoka“ vklopljena.

V7: Glasovno opozorilo »Napaka pomnilnika«?

Dash Cam ima minimalno razdaljo ostrenja približno 2 metra. Predmeti, ki so bližje, 
bodo verjetno zamegljeni.

12. Glasovna navodila 13. Pogosta vprašanja

Glasovno navodilo Opis

Nujni video
Med snemanjem po aktiviranju G-senzorja

WiFi vklopljen Privzeta nastavitev ON, po vklopu recite

WiFi IZKLOPLJEN
Pritisnite in držite gumb Wi-Fi 3 sekunde, 
da ga izklopite, recite

Napaka pomnilniške kartice Okvarjena/pomanjkljiva/ponarejena 
pomnilniška kartica

Začnite snemanje
Po vklopu in zagonu melodije zvonjenja
/upravljanje prek aplikacije, to povejte

Snemanje ustavljeno Nadzor prek aplikacije, povejte

Zvok, podoben »kliku« Naredite fotografijo z aplikacijo, recite

Formatiranje uspešno Oblikovanje pomnilniške kartice uspešno

Oblikovanje ni uspelo Oblikovanje pomnilniške kartice ni uspelo

Način parkiranja je vklopljen Način parkiranja je bil aktiviran

Način parkiranja je izklopljen Način parkiranja je bil izklopljen
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V7: Glasovno opozorilo »Napaka pomnilnika«?

Uporaba SD kartic slabe kakovosti ali kartic drugih proizvajalcev lahko 
vpliva na delovanje kamere in v nekaterih primerih povzroči naključen 
ponovni zagon kamere med snemanjem. Če kamera še vedno ne deluje 
normalno, je verjetno, da je TF kartica slabe kakovosti in ne izpolnjuje 
zahtev kamere za snemanje. Obrnite se na nas, da zahtevate novo 
pomnilniško kartico.

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Češka republika 
www.sunnysoft.cz

Ime izdelka: Dash Cam Model: 
M330 Max
Blagovna znamka: AZDOME

Država porekla: Proizvedeno na Kitajskem

IZDELANO NA KITAJSKEM

CEFC ROHS & 2 
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